(V) O G |

o oll) dls

AAY )

3



(Y) v gl



UNIVERSITY
OF
ALEPPO



/AN TN
’Y‘L‘ ) A v
L 7L\

YROvELL YUy

15200

‘q...g.a.«ae\.ug
Q\,’L«a\e)ﬂpﬁu“ﬂ@w)“

dzaloall Sile gdall g CuSd Ay e
FARRLEW- YA

i

Aol o> dexe
ity ) a® 3 Sl

A Ll
EXURXP PV




UNIVERSITY
OF
ALEPPO



| r°§)
\Y
Y
V¢

\\%

YY
Al

Yo

Y4
¢A
O

o7

Yo
V4

N\

Gy

S ad~
&9 290!
e potl L a5 bl d doddie
Lenlis by de yadl -§.1
lollaiasy 3, -§.2

\,N,U el e i8U1 cle sadl o 65 -§.3

ML -§.5

o151 -8.6
o) G e st gl e ot (ls pad] IS5 -§.7

L <
Tl shadll aggaa

il ol ey -§.1
X is g0z o clrs) ol & lis -§.2
fjJ)MJ\ Lol el 4Ss an -§.3
Leol g5 5 i sl e yaskly Ld100) Lol -§.4
Lol s Lalall ol okl y 2o Ll -§.5
ol L L 501 8.6
S ey Y87

JsY el \j,ad\& RIBLY;



dxaall o8

49
\ro
M

Y

WY

\YY
VoY
Yoo

\oA

Y
&
W¢
VA

14)

UJ&/I Mﬂ

A ol el | @ el | Ol shadg )y packaal g g

ol eV =801

0 b g0 gue gl g dilally do-gzall w15l -§.2
L) sl il olelias -§.3

o) | L2s -§.4

U Joadll podlse e )8

] JALU
dad) Ay hadd) Olebuws

‘_}..a_&_i\ Sledes Jam -§.1
Jdl AL cleds -8.2
Sl sLadll -§.3
eJedd J.,aJ.H ol g o )&

@///l J.ez.//

ol 4y 1
ol A -8.1
Sloed Ll (348 -§.2

C{\jﬂb Sl Ll -§.4
(e 0 i) wlSadl -85

A Jadl bl se e on 8



dxaall o8

™
AR

YYY

YYY

YYV
Yéa
Yoy
Yoo
YoA

\R\S

v

&9 ok
owilad| Jaddf
el I
Lol AL liladlly ol podl -§.1
sl ol 01 -§.2
sel Al e g4 ISl -8.3
) il il e e
ol J.di
Lyl A
day| Al e gadly olelizall -§.1
Lozl olejasl -§.2
o) A1 els Ll -§.3

sl Lyl 1 -§.4
s Al s



UNIVERSITY
OF
ALEPPO



=
3
>4

2
%

<
X
(@)

e W O 5dl e ol ada s OF 8

Lol il o ya Lo

Sl s (3 ol b n ot T3

o I U5l e il LY

dandlst dogagt oo S sl iy sy G A g Ll 5l e O
Ll lwdidl sl o e 5 Lorsl 5o Las Lede Gl dne ol d)
e podl & 1 el pe o LS 3855 2 ey« nlidly 3l 1 Lol

e 1y ol L) oSOyl dlaa a Dl L)y
001 o S il 3 Sl 55518 d e e padl &t oSO kel 3]
s ol

alss § ¢ Listing puecd B0 IV Ly o5 dadS ptsural o dof Ol
1847 ole a1 i\ « Vorstudien Zur Topologie

s A 2y e ) 1 i iy Sk e a1 1k 3,
Lst_L‘}H do ey 1906 ple iy g ALl sladll pygas a8 (131« M.Frechet

1914 ple gl gl sladll psgie i U1 ¢ F.Hausdorff
ril Gels J.S'T¢A.Tych0n0ff(..€_.ﬁ) e s I sl U Ol ual
o2 A poalis Ll p3s Lrgd el (e
Bl J 3 d ey gl (HoCartan s &) 50 31 Of Les
o) ka5 et Al o sgil agids N e Al 5]



S5 sty (dall Mis el (3 3T 0 OIS 1 5 U Gl I e
o J.Hadmar s H.Poinkaré s C.Jordan s R.Dedekind s B.Riman , Klein
LSS o <5 Hilbert 3 E.Borel
o S sl e LY
A5 b ol L s e e STl s (3 b
A sy s 1 Ll Y1 ooalilly sl sladd iy -
A 55 Aty Lo s 5 ot L1 sl s e )i 5 =
eonlie ol Sty 5 s ¢ Lol jaals ) sl cliladll w1~
Ao ) sV ol Ll s 3 e ST o pid ) 5o ga sl
deol Al wlebia A ojis e i) pdl lelia Al g ol U1 -
e Lol A1y loads s ot 1
o) sl Olela ) sl G gl el wlelaadl § Wl A1 -
oyt Al s My oy | AL cle okl g ¢ eyl SN
LM Llio o poenns Lol SN s 0Bl 50 (1858 e Lo 5
sl el ogh 3 Il sl SN ag (1) L) sl (3 511
IS5 m S sl o donidl s s Uanns 8 5am sl Hls OF W gl
.mj.\l\dilsCf:sjqﬁﬁ\dﬂscp')sg\m‘ybuwm\Oﬁwmﬂ
G =l e Gledl o 35 3am SLSIN d g (e Jaad S Lazsty
e S8y Juadll 5 ¢ subgs ogd e Leds o sy (T Il aelis
G ki gole e 5b ge dnarl 6 Bl el s (A1 0 LI maas L3

S s e sb 58 Gy Bl e sl G5l W (1) Lmg!d 5y s ol



ol Kt STl s g (5,0 (§ Lty 15 0585 OF b o plidl

s Jad dy5 0 Lg s alamDle L4 bap g3 sl s 51 3 e 55
AL PR VT RN

G5l

AR



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

'Y



Gle gat | &3 pa Gleutl b dacie

FAgos
'O.JL_AUA‘)JJ\_;O}&OT‘(z)Lﬁkj}ﬂ‘sJL@uﬂ)-’%OTJﬁﬂ&0"}5‘._éuﬂéj.é.i
S ks do podl ppgie e ol & a5 sl IS iy ¢ e ol & 5 5 Gl
SNy ¢ e gozeadd gj&iﬂ‘g]d\jch}&\dlﬁQW‘jc%ﬁs
M5 by ¢l pygias o dslell
L@jsjg)w\v_lpm‘C:_;\jl\o;\_a—jlég—u;fl@m)
SN s G et I oellaally 50,1
s e pedl iy 5 bl (U s Laall oda e’y i)
Jois Laflaodd
g ls” & by dcgazmad! -§.1
i i -1
son o - (i e D) B Lo Logd S 255 S8 o il on s o] -
ds gat) (L ) ol ST
jiwgq@@xugsg&(&éoimuw‘aﬁa_;f,lsj
o Lei o AYX Sl 0508 G ol e gomeald ile 500
Labay X S e s s O ol de padl olial

oy ol ol LSS L« Lede Ol Bsyly ¢ o ds ot X ilS 13 =

'Y



JS o A ) Sl e G s8 Cp &e3B ST O oa ideslall 4y b -1
S LS O o o g o5 esbindl aln o Lomy ) X s gadl puslis
Colad 1 2y &m0 (3 ol il

il

X ={0,p,1,gy} «=55 L « topology ieds G, >l ic sz X clS 13] -
Ao gadl sy 6,0 o ST Sl G (eSO

oSS LB ¢kl slaeYl S desae N Cols 13) -

N=1{1,2,3,..}

ol SE Lol p OIS B e gl 5 aslie i I ol g S5 iy b 2

dsedl e X eSS s« X de pa sl
X={x:pisdl s2x}

Lo 10 e 3T on g1 i gl oemiall slae Yl de oz X ils 13
EX
X={x:10>x j%j,ac:,hp;_ux}
Olllaaog jg0y -§.2
AU Sodlaalls g0 I e gadlduly § bl pasens

s X el iy 8l e om (03 ST) € telamNl 5, @
(g 30 0L bV ang) Xox o xe X LI X s pasl

Golyzs A e et Ol el e Co= (D 51) CelgsNl e, @
LU (X ie godl e 5 jr i a2 A e godl OF 1) X de yodl

V¢



XCJ_AMHAO_GWJJOT‘?&&\JAJ.XQA J AcX
(@ 50,00 el g i)

Blelbasy BLA=B =5y« Oyslao gl B, Algs sos (o Jgis @
BcA s AcB us

Bl A e el O iyl e e (D 4D C el el gl G, @
S ACX LSIL (usbasYs X Gol2 A OF () X desudl 3 L
(500U pldl el gV ans) XD A

UCI [ [E A 0w PSR, B | P [ PR ISP

(X dogadl ol "saet e X de okl QS e m XD e )1 0
IX| = card X of éT

1l e X e 3 A e gadl o2 e ot PX) e J1 o

PX)={A:Ac X}
0 e e ot &5 (8 8
| XI=n = PX)|=2"

s A s sadl e atll ANB 3o 3 pasitas ) pbladl poy @

10 6l B e ol po A e ol Wblis
AﬂB:{x:xeA & xeB}
oeablize & lag] BAA (e gadl e Jsts i« ANB=Q 0ls 13] -

o= ifUl degasl e Al AUB J'.ajl\fbawj U CLQ;:.?-\H ey @

:aTéT‘BbM\@AbM| =
AUB={x: xe A I xeB}

\o



AR e iU de a gl O’JT.‘?*‘LUA\B}"’)‘(’M NGl e, @
ol gST B
A\B={x: xeA & x¢B}
.A@BWA\BWuEA‘BgA csls i) =
el Dl s yaik!
Sle podl Gam dzpy slel bsjolie o s saz oo Dadall de padd
Lo S5 002 1 my Lgillas] Lo 050l 1 3551 51 5] ol
23 N ey domlall sl de yag -~
N={1,2,3,..}
29 L p ey doall sl de pas -
Z={..-3,-2,-1,0,1,2,3,..

23 «Q Lo, (st 5D el slueYl desoe —

Q:{E ; p,qu,qv&O}
q

Lad1) Laad s\wﬁ\@ay;ﬁ‘tﬁj‘ﬂ% La o, dpindd] slueYl de o -
(&l b

[, 2ke o jmie S Ly, 131y 0 Lo de got TSl 13) idad LI oo gast

(e gatl byl o Juad Wi (A Bus ds gas

{Arie1}={A},

Tie potly &3 11 e yadl 6l Lo 31

.Ts\.,\.cf

'



ZILA|
06 JI={2,a,5} <ils 13 -1
{Ai}iel :{Az’Aa’As}

0 ‘I:{—l,% ,4,x} ks 13 -2

{Ai}iel :{ A A AL A }
Lo gatl Jze [ JA, oo 1 00 ciad o s oz sl {A) L cils 13 -
i€l

AAT L 5330 e plasal e AU
A, 5 tal il o ki o iU 28 el i (A, el

iel
ANA =D OIS 13« gt st cdabline po gl {A) | sl e Jois =
.IL'J.A jii J.Q

0B I={1,2,...,n} <s\s 5] -

L) A =AUAU..UA, =U A,

iel i=
N Ai=A1ﬂA2ﬂ...ﬂAn:ﬁ A,
iel i=l1

LU 2 Sldewd! s Al Olegosead! g cpilgd -§.3
ool s H 0 Xisges o i clegez {A] 5 CBA S 13
(e sosl & B Cos Gl dl s ) 059) doemes LU
D el ol (1
ANG =0 , AUD=A
3 el ol g (2

ANA=A,AUA=A

\RY%



ekl ol (3

ANB=BNA , AUB=BUA

C.QJ\ Ja\}ﬁ- 4
(AUB)UC = AU(BUC)
(ANB)NC = AN(BNC)
AU(BNC)=(AUB)N(AUC
AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
et S

BU[)A, J-NEUA)

iel iel

srfUn s

iel iel
a1y ablisl g =1 jolss (6
AUB=B < AcCB
ANMB=A < AcCB

0B d=0 csls i) e

LA =A =2
iel i€d
20l
A =) A =X
iel i€ed

I hanzll 5153 e Tokazel 31 3Ll a5 5)

YA



‘Manzll ol (7

X\(X\A)=A
AcB e X\Bc X \A

ZOL&‘)jﬂjb u}g\ﬂ
X\(AUB)=(X\A)N(X\B)
X\(ANB)=(X\A)U(X\B)

JLL“S‘OL;JJ"}JW‘};V‘Mj

X\(gl AiJ:ﬂ (X\A,)

5,401 ol (8
A\B=AN(X\B)
(A\B)UCo(AUC)\(BUC)
(A\B)NC=(ANC)\(BNC)
(A\B)UB=A & BcA
(A\B)UB=AUB
(AUB)\C=(A\C)U(B\C)
(ANB)\C=(A\C)N(B\C)
(A\B)U(ANB)=A
(A\B)N(ANB)=D

:(._oTJS\.LJ

(UAij\B:U(Ai\B)

iel i€l

(ﬂAij\Bzﬂ(Ai\B)

iel iel

'4



06 [ A=0 USs ADA, DDA DL 1eSls 1 e
i=1

oo

A= U(Ai \Ai+l)

o1
st e dablize e bl (S5 {ANA L 0] G
P Olegosoll Sl Ol 5.4
-4
o padl o Y 3 X J S Cpall 0 Lo i ag Y, XilS 3]
XxY={(x,y); xe X & ye Y]}
Ols>Me 4.2
b o) daslt Lol ns s o zlail o XX Y e gadl sl 01 (1
(x,,y,)=(x,,y,) &%, =x, &y, =y,
ik (2
A Be PX) % AxBe PX)
CPX) o B s el SO OBl 0

Sl O 2l el g -4-3

XxY=YxX & X=Y (1
(XXY)XZ#Xx(YXZ) (2
e ozl (e sas

X><Y><Z={(x,y,z) ;xeX,yeY,ze Z}

0B 10



A XA, X XA, =fI A ={(apa,,.na,); a,€ A}

i=1

Xx(YUZ)=(XxY)U(XxZ) 3
Xx(YNZ)=(XxY)N(XxZ) (4
XX(Y\Z)=(XxY)\(X%Z) (5
XXY=0 & X=0 4 Y=0 6
0L (s (e s Y 9 X csls 15 (7
IXxYI=1XI.1Y]

(HAJU(HBJ:H (A, UB,) ’
[H J (HB] H (A,NB,) ©

i i=1

1Olkegozmoll guodl pd SO Ol -44
o e st SSGu O 2l O . ole sastl o Lo 5 sl {Xi}iel s
J@b uﬂ onvS“

HX {xl,xz, . X ,..);xieXi,‘v’ieI}

iel
Sl 5 e TUYI de oz olie U juel G
[=(12,....i,...)

Lot J] X oSl o pall e |ate X=(X, X, X,,..) OIS 13 -

i€l
JT X sl 45,00 X, s X paall TES,00 X, o
| / :

(X1sXgsees Xjyenr) (po '5144 (xi)., ‘TJW\ CesSS of Sk -

AR



P il o L desag JS OB Lol a8 psas Y 5 X Cils 13
Y&EXUAUD'\& M’cXXY‘;)LiﬁJJ\gf.b_HOA

Y o ¥ el ks X e X aiadl O] ies WG (X,y)Ep OIS 13]5

XPy LLSIL Sl e s ¢ pBNAL

tilioly OltaMo -5.2

2 X XY 5o all 0B Y ={a,bie} |, X ={1,2,3,4} csls 13] -1
X><Y:{(l,a),(l,b),(l,c),(Z,a),...,(4,0)}

ISl G les gl e X XY degadl f28 oSes

\%
F 3
¢ i
b ¢
a ¢
1 : b X
1 2 3 4

s Jadl Aol py de st O
P =1(22),(2.b),(3,2),(3,b),(3,c)}

Ol LMy« Y UI X o M 3 X XY (o &5 52 do pat oo

3p,c.3pb.3pa.2pb,2pa
Of Les

Yy



P ={(Lb). (Le). (2.0))
Y UL X e 456 BYe
Y A X e B e udl a0 S 13
{xeX:3ye Y;(xy)ep}
{yeY;3xeX;(x,y)ep}
Ry e p 81 g
Lod ¢l dedl e

D, =128 R, ={a,b,c}
D, ={L2}, R, ={b.c}

(P LS 0L Y dogas U] Xde gz 0 &Me p cils 13] -3

b S Oy X UL Y e @M 2 cp sale W 5a
(x,y)e p<:>(y,x)e p_1

LMW 0 Z ] Z e 5% p ={(1,2),(1,3),(2:4)) cts 151 ¢ Sead

p ={(2.1).(3.1),(42)} U il

SIS e 1 ay Ll gl s (3 o3l )l Ml Jmy sy -4
Ll 0¥ Glaanstly Sl adia o L 6 iy ¢ mal ) 5 o A1 @80
e el &b osuddwg}gwﬁ

\RJ



3L a8¥e -5.3
g
Cols 13 e X e 35 B Lol X U Xdesag o op BMe e Jsi
I BN ol Gad
SN Lol Lol ol (o3 - X e X J.(J (x,x)ep (1
Bl dols Lo el e 5 (y.x)ep 06 (x,y)epals 13 (2
Lol Lol ol PN (xsz)ep o6 (y,z)ep Oy (x,y)ep o 13 (3
L;.u.J\
tiliolg Ol Yo -5.4
ol e Loy« Bl Gyt 3 i 101 B3 ol e oy -1

D xpx VxeX

2) Xpy = ypx
3) Xpy & ypz = xpz

LS = BN Z e gadl o G pmidy o 1 opm sy 10 bogms sae 1 50 2
oo

X =y modn & X =Y powdz N

& dqe Z ; x—=y=qn

OV L e 55 B = 0T 04 S
AlSa | B aday (X —X =0 Gi2y Z s 0 d>gp Y x=xmodn -
ey X—y=qn 04 &t Z e qi>gasbcx=ymodn OLS 13 -
i B sday .y =xmodn o Wy Z e (—q) = y—x=(-q)n
bl dsls

Olewt Z o q 3 Qi aby=zmodn OSy «x=ymodn Ols 13] -

Y¢



y—z=q'n , X—y=qn
L s q + q e x—z=(q+q")n :0f a£ Sedslall ola s
Al Lol 334 Bl oday (x =zmodn 0B M
Dl B BN e e (L s BSS BNe s = VI 2 03

G Gy X o X peaie S0 6B X s ez e 5SS B pcils 13] -3

x={yeX: ypx]}
06 n=4 G013 6T D6 plldl dell as
0={yeZ;y=0mod4}
={yeZ ;y-0=qx4 ; qeZ}

:{yEZ ; y=4q 5 qEZ}
:{-.-,_12,_8,_49034,8’12’"'}

={yeZ};y=1 m0d4}

—|

={yeZ ;y-1=qx4;qeZ}
={yeZ ;y=4q+1;qeZ}
={...,-11,-7,-3,1,5,9,13,...}

Ol A4 108
2={..,-10,-6,-2,2,6,10,14,...}
3={..,=9,-5,-1,3,7,11,15,...}

5 4=0 0l ad e Gsaallada | S5 b (Z ol 4d 55 O i W
w9 =2=2 43-1=3 ,7=3 ,6=2,5=1

Lo Lgns (g1 ¢ 3L Gpi o do gt OF o e gadl 5 (3 0 1 4

Cgiao pa ol Of iag (X534 IS (KXo ez Jo p 3IS

Yo



Lo gadl ya Guslase pb S o (ol 1Bl Ol « X de gadtl (gsly 3551
FREY

o Dl s uley X e 5SS B Gias X I 554 IS5 Sl
3l Gosan

i W M -5.5

[

X s S s s e gl (X (] Xdepozt (o0 p Do o Joi5

AL BWST ol ydl 5a4 csls 13

(LS X e x SO xpx (1

(L L) xpy & ypx = x=y (2

(gl inls) xpy & ypz=xpz (3

tilioly Olta>Mo -5.6

Bl e X e A5 e 5 e L] X degaz e p i 5 BV e Jois (1
T X ey 5 X r—aie JS OS5 X e i o5 5 BN s
yPxsIxpyll

to R LaadlsloeYlie oz Jo & Al < B0 (2

o esue y-Xx & xSy

5oL Xids gz o i 5 B Y 150 OF o 05 I AT 5

Y2ZX XSy o Gom gl 2 5 S <

A\



XZY 3 XSy & X<y

S 130 (sl ¢ 3, blte o 5 ¢ LSl o < BN OF ] 55 OF s
L&;gﬁxohgﬁX<ydunéﬁbu<ﬁﬂduﬁb¢y{xpr<y
Y o
o 1 A3y a3 il g 5.7
i A e pazead] SV paially 2oVl anadl (1

s O X @ oYl panadl 0B U 5 e yat (X0S) il B3]
X o X S s<X 582 X (08 jaie ga

x JSI x <l 382 X ol jaie ga s O X 3 SYI atadl Ol
X o

O 585 ¢ Lz gy o (3 ¢ X G aSY) juamadly ¥l pa il o] -

SN w6 Sy s

J¢»%1@JL¢»¢MYHKQE%Q

<

st
S 5 BN X e gy 808 3] g 5 0 L) X a2 o Uy -
ol e domgy X e i e et SO OS5
OHJTMUJAJ& R uﬁjwbw‘wﬂ\deTJ&MJn N‘SLAJ
AN
15 A ole gamad) Lalae VI Loliadly & anYl sliadl (2
GIX e M e e Iy WG (U3 0 s gaz (X,S) cils 13)
S bl i 13 X 3 el e

xeX & x£<m == X=m

Yv



M bl i 13 X G alisl e 6] X 0 M i o8 i
xe X & M<x = x=M
0l LSy
ol | peais 058 paiall L 06 ¢ 1 sl | jeaze GUE X ils 13 -
RICSFSUNE RICTRYY
Uadasl T aaie 048 pom il s 00 ¢ T T aaze SUE X sls 13),
FFSIN ) WO
5550 O (635,231 po s ¢ hms Uil jate S X 5lS B3] S0
SN panadl 1] Al JUT IS 5 X e gadl 3 ol | nate aaall Lia
ot iolael ol Yy il sbis U 230 e podl 3 Y 5 -
(z,<)
T  PRRTIEI PP IS ER R RV WESNCE
DM X=PAN{ D, A} Sy cA={1,2,3,4) S de
OS¢ X G il e (4], (3}, {2}, (1) oo JS 0F 0 Jidie ol oVl
X G fabiel joie {1.2.4) {2.3.4) « {134 ¢ {1.2.3)
sV gV eV adl ol gy ((R,S) (3 asgadl 4341 e sodl (3
.‘;‘Jap‘}!\
S STy L 5,1 e gadl i e Ble ¢ sy gl Ui O
s 0d g Lo gl ol OY i slas Yl de ot (3 aiwlyy

R o s e set B g A S

YA



05 et R akade doy 13 e eVl o amgaz Gl A e Jsis @
A

55l oy ek sde U 0555 6B K Lol Tam A 3 ols 13 ¢ il Dy
.kyisiojisé)\;w%ﬂ‘)sw INAY
eI A Ul Las g aol o 5B ¢ Je VI aiogis A CilS 13] -
Js of (e amy . (Lub(A) 1) Sup A &) 5055 (g al
.QWTQ&TT»W‘GL;?\M&)&R S o As gas
i pa e s - SUPA =eo et Wb eV e bds n8 A 3 13
:L";%LeSupA
0 pall 344 <& M=SupA (a
A e x J XM (1
S bl S ey M Sk 260 A o x JSI xSk 0l 13 (2
“ves0 I xeA; M—g<x<M
SupA<SupB o« AcB «ils 15 (b
Sup(AUB)=Sup{SupA,SupB} (c
A iy pn e ladanes o GV e 0 Sl de geonal] BBle by pa Lo @
A J sV

InfA — od 505 @I abe¥I oVl adl oy e Juad ang
. (g.1.b(A) i)

a<bo a<b+e Ve>0 4l daga sy @

Ya



ool s G ¢ oYl e mas (R e L85> e ez S OF e opa s
solasl

u_Pc_.JJ Il'lfAZ—Oo t»,a_..w . L.;L.e‘u_m%ﬂ LIAOJ}J.;}QAMLS ‘JL}
s L InfA Ciy e

b2l i @m=Inf A (a
A yex K m<x (1
S bl IS ey k<m0 e A e x I k<x 3s 13 (2
Ve>0 4 xeA; m<x<m+¢€
Inf B<InfA 06 AcCB cils 13 (b

Inf (AUB)=1Inf{Inf A,Inf B} (c

H((X9) b 250 ogozme Y o) R (8 O bnall 36 80550 Boned 5.8

L S a<b Ol &t (nid> pade b ya oS 13

) L_éi.x.icb,aoujbc.bj.).;j Cw JL; (1
Ja,b[={xe R:a<x<b} —]-—— [~
a b

_AQJ;N¢8_;¢JG_43JJ;Y‘JA¢J}J$)C}~UJL§(2

Ja,+o[={xeR:a<x} 1< -
s Ghm bl oYl e opiey - gie Jig (3
J-o,b[={xeR: x<b}------- +—

J—oo,400[=R o Bmy ¢ (bl e 3902 by stie d2 (4

Jea ¥ o Glaas LYl o mstie cbia bbb spus 2 (5
[a,b[={xeR :a<x<b} [----- -

Je ¥l o sty e e Glie b s b o ymie dUg (6




la,b]={xeR :a<x<b} | 1
‘xe cba b b sz 2 (7

[a,b]={xeR :a<x<b} ——F----- J—
s LoVl sz Gl de (8

]-o,b]={xeR: x<b} -------- | —
thaid oY1 e sy Gl Je (9

[a,0[={xeR:a<x} — —f .
1Rl e a2 ady Glae d2 (10

]—oo,-{—oo[:R
Vg iU e ekl 0o oS U« Ja,a[=@ O ca =besls 13 =
s e 5l L padl 0o 50 A, « [a,a]={a)} O lus -gae
Ea.leYL;oJ}\j
2 bz oo Gall Ol e glae d T 51 D L ga il (2
wwﬁuw@w\
P xledl -§.6
o 0550 05 o il Il 5 bl Lkl o g 3§y e O
iy gradl JS 35 sl S g5 5 s 3 boleas WY ﬁ%ﬂ ¢ 525l
s Al i sat o ol gl A5 oalally S als 15,80 3
e gl B a5 e Ol Lgh m,

Jpad § Gone Ja0 iy o2l leladll G ¢ ol gl 2l ] 5 gmines

.4als

A



i 3 -6.1
225 Y X 5o mU 61 Y de o2 () Xde oz (o T8N e Jis
LG el e
f:X—>Y
O O 2t 53 13
LSy X g £y 5 Lakats 0T f D =X -1
Maay J5eisexn bin Y ey doy paie dap X 0 X puaie S22
X 8y 500 dnamd 5 ¢ f(X) 5o JU cBole
1O ls>Me -6.2
Y X e P 8 2 Y U X o ol 0 ¢ ldl i adl e et (1
b s a4
X o X S w350 f(x) -1
C X =x, =f(x,)=f(x,) -2
LS 3ol gy 3 f = golseomls g1 X =Y, f:X>Y oLs 13 (2
X X & f(x)=g(x)
15 -60.3
o b F1X Y ols 13)
QUfWup‘Yg@uwc%},xyxwdgf(x)=c oS 13 (a

AoVl o WG X e x JSIEX) =X 0S50 XY ils 3] (b

Yy



55 Ll el e 5t e X o X JSU £(X) = X 0S5« X = Y OIS 13 (c
S N
52 3] 1A 0,80 £ Of 6l e s £0) 1 Jys it f(X) = Y 0ls 13} (d
I b el
fX) =y et X o Xdrpn Y oy K
I bpadl G 3] e s &) T e i (e
f(xl)Zf(xz):xlzxz
:j\
x, #x, = f(x,)#f (x,)
BB 15 e 155 Colizny el £ OIS 1) (F
e pll-6.4
Doe £ o S, Y I X e didle 6l £:X oY ols 13)
L LS il bl o £ 4Se
(x,y)ef & (y,x)ef™
[ 058 byt od X s padl ) F(X) s sad] 1o Lol 0555 T il 551
Jolis b pas X ULY o Lol 0,85 7 08 (Ll b5 £OIS 3]y . e w5
f7:Y > X

f'l(y)=x<:> f(x)zy GIOCS

ry



1% -5.60

sa A o f paie b @2ACK wilsy ol F:X oY ols 13
A pex |, (x)=f(x) Lab o, ASY b
1y %5 -60.6

Gl gof mldl o S Tlob g1 Y - Z dlsy Lol F:1X - Y ols 1)

ok S Som F Ul gaas 5 5T F b g g,

A 7
gof
D, o X J_Q gof(x):g(f(x)) C
LA :{xeX ; f(x)e Dg}
(Ol Me -6.7

Wl e ole podl 4 35 3 g
sl gy ples F OB cgof =1 Ol et g Y > X 5 1: XY 013 -a
b tob dog=1; 5 gof =1 Ol et 21 Y =X 5 £: X =Y s 3] -b
fl=g 5 b
:Qp‘@\js h:Z—->W , 2. Y>Z ,1: XY <sls i3 (c

ho(gof ) = (hog) of

1 %5 -6.8

SACK colss Lol FiX Y ol b s gez Y 5 X ils 13)
o A5l pall 06 BCY

f(A)={f(x) ; xeA]}

Y



o B I anSHle) sall
f_l(B)z{xeX; f(x)eB}

SR 85901 9 8yl ! 839! 0 lg3 axs 6.9

A c A, =f(A)cf(A,) (1
B, cB,=f"(B,)cf"(B,) 2
f(Q A) gﬂ f(A) 3
U an=U fea) ”
f“(@ Bi)=Q £(B,) s
f*(u Bi>=_UI £(B,) 6
! (;\B):;\fl(B) 7

NS 5 G de gaz Z sls 13 (8
g:Y > Z
00 (CCZ ilsy =T bl
(gof) (@ =f"(g(©)
Blsles o ot b« Lilaa FOls By« AcEH(F(A)) O
Calsbee o fuad LG ¢ el £ OIS Bl oF (£7/(B))= B (10
ol AL Olegosmod | Agiiad! Slegaseal! cilegosed 330G -§.7
Login dorg 13l c A~ B S5 5 8,08l OldlSas Logs | BLA (e e (e Jsis (1
b b

Eot NNty OIS 18] 5T A =D 315 3] dgmin L A e gat e s (2

1055

veo



A~{1,2,3,...,n}
OB ¢ (g e ges B g A ClS 15 @
B jolesie = A plesue & A~B

Cardinal B = cardinalA &

IBI=IAl &
) o gll b ol gadl o pygill s oy
|AEIBl< A~B
gt S opleid & ke Lol -
oe s A~ A, U A~ A, oSy A, C A CA, Sls 1]
0 SUs
A~B <Al <IBI 5 IBI<IAI
34—9"@\::3)?9?—%5}-’4’)—“}‘XJL%JJLS&Q‘L?UL“S‘}”J?.|X| o
X e
5 0t g5y Jipnls ol Lt 5f bils Lgme b W6l A o ya e o5 (3
A~N Csls
Lots dgrin b of dgrin L A ol 13 ¢ el Al L] A s gz e Jps (4
cA~R o813 Goradl s )81 5D el 5,08 A de geald O] Jsis (5
JAl= e oSS UL o s
I ) s o e yal 5 3 om s

dald LB A X A 0B Ja) LB A CSls 131 (6

¥a



Db e yoz Jom caald BB Lgs JS ol pat caal) BB plezxl (o O] (7
Ll

Los dgzie b logaz s Q 5 Z 5 NXN (8

Al LB B OB BCA ilsy « G dngze i A S 13 (9

Lo iogite s i gt o 52 ugita 2 i saz 5 (10

O ¢l AL s ez B lS s ¢ e 1 Do geg A il 13 (11
.AUB~A

o i ) e gadl iyl PA) ColSy (Lo s pas Al 13 1 gl & s (12
0B A

IAI<IP(A) I

1-1x1
1=-LI[~R
LeslasN s Lo 45 5o e gt ST 5 Lgull e do sadl OF s e it
gl cle patl (3 Y1 e SN Lesy
A_SJ¢RB.9L§J¢WJLM~0J\POUJ194R wd&&di&&ﬂwbj *)

Yv



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

YA



J;W J.éd/

o7 $ ol | shaddl pggas

Fagad
mg\‘@;\Oﬁ&jsL\)J%v;@:awg;\op‘uapﬁxgmsug
X e
w‘mduﬂ)&w‘xg}‘wbu&aﬁfu“b@)‘“ﬂw -
d o) ol e X e ol Lasdladld £ ) oy 4 X
X 3L o o o 5 Jo 5 A Ly s paie 5 9omg 5 domnandll
T PR R AP U g L
i G X e i e e byl e Al eyt il A S
e Ll s 3 5 oot e 58 el oo s o 21
Ll 3 oS S bl e calad alin X I 2l a3 s X
de gz |5 ci&MJﬁJ}Zﬁﬁﬁi@\ohéuﬂ)L Co- X I 4y
preiey WLl psein Jro qoalio o S o I 0 Loy o de ez £
o | ol g w515 ¢ L s 5 el
tidel olesg iy, -§.1
i i -1L1
Xgsidmalepwgs, Wl T Sy lsiicgps T#X S
LI by el i 3] X e Ly g8 IS25 10 s . (T PX) D)

@, Xet (1

Y4



T ) o TNT, OB T oo i T, T O 13 (2

Tl U T 0Bt e ipmioses {T], <l 1313

= U
IS o Jsis ¢ sl s slad 6] (XoT) a0l e Jss LM ads (3
(XoT) s sl sladdl 3 dgtin de gat 03] T juslis o puaie
tilioly OlkaMo -1.2
e bl (ol 0] sl — Dot — Ll Gyl e (@) byl s my 1
gzl @l O1dsalls (B) byadl (e s T (g i 38 0 T (pn pulinl
T p s AT e o]
06 ¢ TS X csls 3] cal Ll cap | e ey 2
. Teta(X,1) sbadll g amsin T
F oo L ¢ X a5 s pat Foilsy « Lyl o5 A (X,7) 08 13 3
Al e satl 5,0Y F o e i g dm g0 Ao gat X\F 08 13 ¢ dilis do gos
(X,1) sbadll g
103
T={TCX: (X.1) g ispio T}
F={FcX; (X.1) g iilas F }
X e lades IS5 1={T, X} 5,V 06 Lis sz =X cols 13 4
ddpnall Lomsl sl 5T cabarl) b Lomsd it 5T izl Lol ) ol Lpand
Lo X o L0 Lrgl 5 JS5 T = PX) 5,0V 0 S« Ty o b 5a
s o s - Ty = U e sl Lo sl 5T dalaiell Lol sl bale



LV e dm gy casly e e ST L Xde gaz ST 01 il
Sl g LS ¢ iS5 S o ST dzr gy U35 Ol o) 55
S5 LI W81 e Ss of 6,0 of S5 X = { abe } K] .S
X e brgd s
1, ={J,X]}
T ={®,X,{a},{a,b}}
t, =2, X {a}.{b}.{a,b}}
T = P(X)
U3 by
X e sl JSV@,X {a) {b) {a.c}} 591 S
X35 D 5 Js 058 X Je Tl o I Gl ludl i mdl e e 6
D=X\X 3 X=X\D 0¥ «X,7) sbadll § oy 0L dibeey d> s
Liley igie cle gag (5 « X J g o5 coleliad w5 OF S5 LS
Aby il pbydgias e gast G E Wy D 5 X ol apcasly 0L
ol A gtin ) s o (5,8 15 ik oy s s a2 (54
A U] e LS . dila
(X e DU L ol T Sy« X ={1,2,3,4} S -
t={2.x.{1}.{1.2}}
Cod X\{1}={2,3,4} 0¥ cdiboe s dszin {1} ds gustl OF LD
G {2} e gl OFg ¢ L gio Cond g dilis {2,3,4) dc pastl Oy i gt
il o] 5 A i

¢y



Js ol X Ao il Lo pdl 1= PX) Sy cbdosaz DX S -
(X,7) sbaddl 3oy ob dilhay dmgiie o X o i o do ot
1> gdawid| OlsLadl! e dolgdl Aol oy -1-3
Lo 3 i 31 L ) gl Ol o 6 gl A2eY1 am L Lo S
sl Lsllamo 1
eV e oz oo Jall e 35 all do el O R e Lol L) 51 1
ooh LS Lgh o L1 T Ly Lol g (R £

R éb@aY&th\éju T Tern

R bl 585 wha 70 e L o S
0 5 TS P(R) OF =il =
R=]=0o,+o0ofet 4 D=]a,alet (1
0B T e e T T OIS 13 (2

Bj e T'= By 51 i | pyzia ds A, o T= A

el iel

:oibwj.JOﬁjJQUmdLs

TﬂT’:(gAijﬂ [QBJ

=UL(UAJHBJ}

iel

- _U (Ai NB, )}

| iel

:U U(AiﬂBj)

el el

g (g wblis Y (1 IS e d2 ANB; O

¢y



T e 6B AUy dlgzie SV plazal o8 TOT 03|
e T = Ay 05T i JST 6B T oo uslis 5l (T, ils 13 (3

jel
J el J‘Q C)“"" d= A
4y
=4 {Un J-U-
iel iel jEel i€l EJ

T oo b Ml 5 d e W plozal ga [T, OF

iel

slas (R1) 5 R e by g8 ¢ L1l pmidl by o i T 203)
(R,7,) 4 35 R T ol ol sdbsladlle sslec a2l 55
Losadl Jo 6 @l gl sl sladll el sladll s e Gl 2l @
Lol (G bzl S5 ¢ lm ol 51y 1S ok gz Of S5 R
il o I o] Sl ps sl g3 i al s 00y I
Cekadl) e g bl I o b iy 205N
LIS 4550 de gz (o e Ll lail] 28U ) o5 lelid st g @
LG e iy oy X s dilally i grall e G s (X S)
R Dl Lo 5l 5,5 S T0 05 dikies « R ookl 3 S3
(X,1) shaddl Je Juads
58 b s A1 L) 5l Gl el e 00 s s 3y
ol X=7 4 X=N isf
oW | I U [ VSN R )
Ly ¢ (S 45 0 s yoz 6T 5D Ll R oo bl s (35 pall o sadl )
e e Lgh 5 s T L)l

¢y



teezis (T =]=e0sa] pzis Wb caeR OS 13
T={T, ;aeRJU{R }U{ D]

Y R e Lyl 5 JS25 T 0)

oS TP (R) Ol msly -

T, ow GRet (1

BT e e T, T, OS 13 (2

T, NT, =]—o0,a[]—o0,b[=] -0, min{a,b}[e T
:01('3
RNG=Get 5 TNR=T, et 5 T,ND=Cenr

T e i 52 T e o pate @l (BB OF

s w1l 131 plocad OF e pm aid 50 T pdlie (0 S Losul dsl (3
Al VU 58 @3 Jof e T e Uil ga
5o M5 (R 08K S 5l 31 plazat 86 ¢ S5Vl 3ot o R csls 13—
Ty
T oo b WAy D pa Sl il plazad 0B« D Y] 65,2V S ils ) -
R Lol 5 S ol plonart 06 S={T, ;aen} [l o 2 S cSls 13 -
T, JSall o g S sl T plaeal O of ¢ T o 445 JWL
T oo logs 52 S 5, Y1 sl 3l plazat 03] T o T, wiss« b=Sup {a) o>
sbas (R1) 5 R e lagdss 80 L1 il by s 53 10| 1 209
(RT,) = ess R e o1l slias cisle canons  ors) 55

o QZN e LIS 45,0 Be gz JS e Lyl 50l adln o slits] S @

¢ ¢



Dl el Lr ol 453

LaS &2l X o a5 e gl 5,0l T S5 cbiis g DX S
ot

dgeis oz X\T i T=J & Tet

0¥ X e Lo gl 45 a5 T 0]
Xet op My cdgis o sat XANX =0 O o iy adl s DT (1
O 5T TNTe 1 JWLsTNT, =D L 66 T o pmaie T, T, 05 3] (2

X\(TNT) =(X\T)U(X\T,) = {gzs és sas
g de gz X\T, O gn T, €75 g degaz X\T, O 40 TieT 0Y
Aoglin 4o patt gp (gt (e gat floi] Ol

TNT, et b Ui« dgrs de pas 52 X\(T,NT,) 03

1B T e ele byl {T ) <ol 13 (3

X\(UTiJ:ﬂ(X\Ti)gX\Ti Lie 1

iel iel

CAgls A5 ga s X\(UTi) OB T T OY dgs do 502 X\T, Of Loy

iel

T et op i,

i€l
s gl Slaatll Ul o Lgpans X e Lmgd 55 JS085 T 103

T=7T

cof

- Toor = P (X) Qb dgitns i gazt X SlS 13 w5l el @

¢o



X e O, O a5 Ll i Jls pb lodegoz XD cils 3] @
oozl Lr 55 Lgran Galed D JELN G 550 01 Ll 50y gt L3 58
_:g_QJ.’uL“:-).sj..;'.HoMij.a.U A.Juu.“

LU X\T §f T=0 o Ter

L e Jtl Uy LaS o X e Lyl o3 K25 T le opa s

=T, S
s Tlie 13 @
igie by Al ALEX\T 4i T=@ & Te 7
X =N 5ol Al s 5851 X o Ly 55 0555 0F (gh5,0801 (o o T 0
Lgie by Jall L6 NAT ={1,2,3,5,7,...} oY 15 T,={4,6,8,...} 0l dib
Ol Les
g by sl LG NAT, ={1,2,3,4,6,8,..} oY 15T, ={5,7.,9,..}
oSN
N\(T,UT,)={1,2,3} oY 1 2T, UT, ={4,5,6,7.8,...}

LA s ) 4

Sy e degez X2 D cils 13

d: XxX — R*U{0}

A1 by 532 Ll

¢



x=y e d(x,y)=0 (1

X oo z2y.X ils Uf d(x.y)=d(y.x) @
d(x,y)<d(x,z)+d(zy) (3

(e 2L (X)) a5 X Lo Bl w5 d o L3

I |

A BLL b s . R e il 0 d(x,y)=lx—yl

> . ) B oif x=y
X e Ll &6 d(x,y)= Lif x#y

0B R o Gebass y=(y,, Y0000 Yn) s X=(X10Xg, 00X, ) 518 13]

R o il a(n) 2 S )
(D) L) 1 ) 108 e lelisd gy 108
s Ll L L e p 5 X030 il b fls (Xd) 0l 13 o
lis sast|
B(c,p)z{xeX : d(c,x)<p}
plajkd haigelas s cdopiios S
Gl sbadl Bidopindosns Lol X o disr e Thosat e dss -
oy T 3ol Loy 5,80 155 0 T cyn dlais J5 5lS 13] ¢ (Xod)
101 a2 1Sy Ty 500 (Xd) &gl o sadl 5,0
Tet, © VxeT3p,>0; B(x,p,)cT
I by il 52 Ty 8N OF e cslie Oy« pa @

&, Xet, (1

¢V



Ty o 52 Ty o i ) o BE (2
Ty o s o Ty e polial CLo.:q-\éTG
AU X e Ll 5l L X e Ll 5 JSas 1, 0B JLL
L borsl 55 b (X,7,) 05805 ¢ d 6L ol
o Ty =2 WUy VR e Lol Loyl 5| Ol & s g3 OF 55 @
d(x,y)=lx -yl Ll &Ll =L s SR e byl ol i

X degocmo e Olrgdenll 45,0 -§.2
Lo o5 oo ST UL 05 X adl do e Jo o] LasY
X e Loy 55 K85 I e yadl eSS 0« X = {abic) LS 13 1)t
1, ={2.X}
1, ={@.X.{a}}
1, ={2.X.(b}}
1, ={@.X.{a}).{a.b}}
1, ={J,X,{a},{a,c}}

T = PX)

b leams Y pan G ot Sl sl ada o OF LDy 25 ey
T ET, 5 LT, N5 T, ST, M,A[b S5
i -2.1

T, 0l s Wb« T, 2T, OS B35 X de g2 Lo umsl 55 T,,7, OS 13|
ST, S T e (a8l 5D ST T, OF 510 T, e (Candl 5D aafl 4o
: Aoy Olta>Mo -2.2
0B X de oz Jo Gumad e T, O 15 (1

T,CT, & T =1,

¢ A



e 8 Ty 5 T OB LB T, CT 5 T ET, OIS 15

8 el sl ie oz e S 5 BN S () 81 0) (2
L R &pﬁ;sgud@a\j (3
e 8 T 5 Ty S T, ST,
Lol byl 5l OLs e X le Ll 55 sl oo X e Zapmall Lyl 5l O] (4
X e Ly st o

1A o -2.3

GOy XL pdicses Ao clagdoss, ol {1} s 1y
e gamol) ol Y1 SV AR ay X e Lrgdps (S5 T 06 T=() T,

i€l
'{Ti}ieI
oLy !
g, Xert, Viel = @, Xe(] t,=1 (I
iel
Tet ol e pmnds T={J T Sy 1 ke cpmsd {T)] oS0 (2

el
] ]

{T,}jEJ gr:{T.}jEJ c T, Viel

J J

:>UTJ.e’ciVieI:>Teri Viel

JE]

:>Teﬂ T = Terx

iel
TNT, e 10l Jo o ds T o ppae T,T, I3
{T,T,}ct={T,.,T,}ct, Viel
=T NT, et Viel
=>TNT,e() 7 =T NTet

iel

t9



t=(ncT Viel 1ol b=y X Jolagss JSas 1003

iel
61 o< of
Ter o doi TSt colsy X e Lyl es T ils 13 &) o3

U<t ol gl e[ n =1 JWby Jdsi K

el

{1 e yomald Lakiel sl T Jis 7103
s -2.4

L) 55 055G 01 (o5 2l o o X gz o sl 55 plazat O
Ul xS X e

ol =5 X = {abyc) oS

T, ={@,X,{b}} , 1, ={F, X, {a}}
oSN X e sl gl 55 S5
7, U1, ={9,X,{a},{b}}

X o bl o8 e

‘“5'>9J9.~?J! sladl Olgso san -§.3

Lo Sy 301 e e padll e W) ms foadll a3 ol g
G eabe bl 301 )1 aalill el 3 Lt s 315 ¢ )l sl
U3 Al Leg oyl jazl s moldl o sgay el ylisy Sl o ggaas 50 1 fdodl
i i -3.1

X oo e X S5 ¢ Lorsd 5 2t (X,1) S

e gz il 3] X daal) 5y5le gl X e dd ( Vids st e o
XeTcav 058 et T i>gis



:3lioy iltasMo -3.2
o x€ X il 3l Loyl 4t (X,7) Ols 13 (1

vecX &dTet; xeTcv & xJislev
OYex Jaysle X0 xe X esls 13 (2

XcX&dXet; xeXcX

X oon x il S0 688 JUIL s Leblis oo il S0 55502 X 0 Il
i) sy syl e ST u g 4G oS5 e X e B e Baxly iyl sy
DU el A S i)

={D.X01.{0.1]} 55 X={0.1,2} S

Mg X o bag o5 K85 T 0T & gy A4

0e XX 0¥ (0 daal) s, e X 0

.0e {0} {0} oY 0 daicdd 5,4l {0} O

.0e {0} 2{0,1} 0¥ 0 aaald 5,502 {0,1} O

.0e{0}<{0,2} 0¥ 0 iaadd 5,5l {0,2} 0|

o= s Sl sl am ol e a0 deal) Of g5 i
{02 5,5l Joo imsiin pé Do yos =Y lgdars ¢ dmgiin lo yost
jﬂjjl_{xu\)jL;Bﬂ?jﬂHup‘Xq@_!jggwO»Z\la.s.;XQ;.SLS 151 (3

b S Galdl iyl sy ke V(X)
veV(x) ©vcX & I Tet;xeTcv
(X Lhadl 5y,le v 0SS (R,T,) o o Usey g1 e R (ol Lzl g
oY xelgv 0550 ot T stie Jt dy 13] o 53]

o)



CXeETCV 055 et Tdrpin dogug drgy & X J5yol2 v

Lopoi S psie dig A e T={ A 055 (R,7,) sbaddl G S35

el
Loy XEA 05 st i€ darp wlb xeT Ol gy
XEAiUngV
xelcv OT»,JJ:A% =
ladll 1 3 dgiis do gt g e d2 S OV ¢ mdly WS O]
1A 40 -3.3
S A C X CSlS s ol g slas (X, 1) Ols 13)
Lebls e ibass S5yl A i>gis A
:Ola_J!
Aolselid; Aet s xeACA iSue . A o i bix S (&)
X Jsysle
i giie H uae A (3 8l bl dogil] e gl JS plozal sl H (S 2 (=)
iegetdrg Aidyox ol Aol (Adx S \51‘4.31(,.3“ HcA
wwy TCH Ol o £ Hiiy mcansty. XETCA 0555 et T i y2ia
dyiie A OB iy cA=H Jubs AcH of ¢ .xeH
(O glxad! olas) L pao -3.4
Lol a2 V() 5,1 00 (X5x colSy ¢ byl 5 sl (X, 1) ols 13)
L
D#V(x) Jubs XeV(x) (1

veV(x) & vcAcX = AeV(x) (2

oY



veV(x)=>xev (3
v,v,e€ V(x)= v,Nv,eV(x) ¢
ve V(x)=3JueV(x) ; veV(y) Vyeu (5
:Ola_J!
3.2 Sl e (2) G s b, (1
ve V(x)=3Tet ; xeTcv (2
AeV(x) auy xeTCA 0bcvaA O Ly
veV(x)=> 3Tet;xeTcv=>xev (3
v,v,€ V(x)=3T,T,et ; xeT,cv, ,xeT,cv, (4
)
xeT NT, cv,Nv,
v,Nv,e V(x) 06U, «TNT, € T &
ve V(x) => 3Tet;xeTcv (5
U ey oy JS9 5 5ls gl Iy cdmpiou o u = T o
(V(x)ou o (i)
y&?y&ﬂa)‘glﬁVQTqu.\l‘ohJG(Z)&@Q?(UQV ol L g
U ey S veV(y) éf‘uOﬂ
tilioly Olka>Mo -3.5
.x_sa”L;j_Ax_sa\ﬂgtuwéizom%u\u{my(z)y@(l
LS e X J a5l 0585 O (655wl o XQ\))L,&?@;A\&C»L&MO&J
Sl s

oy



I 1 .
O‘ijj N JGHJQ 0 dag:ll BJJL.; v, :]——,—[ L..JJJ (R,Tu) Laall d Jle

nn

o Lol B pnie iz $52Y {0} is gutl OY il sy5le e (v, ={0}

n=1

0 ozl
(A LT B ol ] ) Bt a0 -3.6

drs X o x il S Jod o il (2,805 b gar @2 X S
B8l I i Y by 3 534 X s £33 e sadl a0 V) DI i 6l
(sl o dalu) L

veV & vcAcX = AeV,
v,v,€V, = v,v,eV,

VeV, = xev

N T

VEV, = 3JueV  ; veV Vyeu
V= V() L 050 X e cimy T sl 5w e
Ol |
:qgquﬁd
1={T; TcX & TeV, VxeT}
:¢g\@ﬁaw6yéu Sl3s cag oda T O) (1
TeteTcX &TeV, VxeT
0¥ X e by o5 S5 T o) (2
bt o) @eV, 0L ((Se & liay) xe@ s B sY et ol -
(osb Joy 52 Y51 SN oy N5l S e Jsbl OIS 13] Jusb Jo ]

ve Vx J)ﬁ&ﬂjuj ‘Vx#_-@ dp xe X oLs 1514_3;}!<X€’C div—é
Xet July  XcX o XeV, s veX Sy

o¢



T=@ os 13l as¥Tet o T=T,NT, <38y T,,T,et ols 13 -
X0 T e x [ 6l T#D =5l 15l el Ly Las Tet 0
055 (2) bpidl ety ToeV, 5 TV, JUbs T, poxs T,
Tet JuWuy T pex J$ TeV, Jubs TNT, eV,

Bl a¥ Tet o T=J T «ilsy T o sk sl {T ], cils 1) -

i1

T e T, Ol Les T 3% Ol &t i€ 1 drgy 61 T iy | puaie X OIS
(T e x JSITeV, 03.V, 2T T cT oy V3T, o
X e Lmyd o5 TO3 T 1o T o0 i

1V, = V(%) lad X e x S I o el e OV a ) -
o S

;4 A\N

:0f
veV(x)=> 3Tet; xeTcv

=>TeV, &Tcv
= ve V,

V(x)cV, o3
T={yeX;veV,} Sdyve V, S Sl
(0¥ TV ol o5 veV, 0¥ xeT of uf dbws
yeT=veV, = yev ((3) Lullcus)
zeT=veV,=3dueV, ; veV Vyeu
yeu=veV,=>yeT 0¥ ucT ¢

(1) bl et TEV, 0B eV, of

(]



103
TeV, V zeT

.Ter oigﬁ\.u,

veV(x) ssxeTcv ol kg

X o x (SO V(x)=V, Juby V, cV(x) o3|
lgolgsg dgian| Olegocmadly Auds- (W1 i)l -§.4
i 25 4.1

TASX Sy gl 53 A (Xo1) S

boa Il Gad 3] A Lo gameal) Ll idads Ll X oo X dbis e Jois
:L'?JL:J\

dTetrt ; xeTcCA

iegosl JH00 A dg A e JU A T AL Ladl de gos 3o
A

tilioly OlkaMo -4.2
:of&u\qﬁﬁmopcui(l

xeA o Ac V(x)
CXDA sl ACA (2
S5 X ={a,b,c,d,e} S (3

1={9,X,{a},{c,d}.{a,c,d},{b,c,d,e}}

:Agx .l.}-j.Jj Az{a,b,c} UQ f}.&}» Las (X,T) QT c.ob

o1



ac{a}c A 2T o {a} l>rp Y ac A O
beTcA ¢t pTuxuV Y be A O
.cg A dp U.AS“ clis
A ={a} 03
ArsN Y A=Q o cigeiesez A el 13 (R,1,) sladll 3 (4
gl e o) TCA 055 Cost baill lia 3 b 8 T d>tie do oz
b e g LG Ml 5 o dlg e (554 Sy eladll lin G LI 6
(e
S 134 sY Q=0 o5 (R, 7, ) baedll 3 A=Q S5 15 (5
ug_edﬂ.x_!j‘.x_*ﬂ QBJ\JTOP&&}JJ)‘W R\T OpcgiTETcof
WD+TQ
ol Bl asY A= U (RT,,) sbadll A = [L1] esls 13 (6
QP d-!v\—‘j c(T:]—Oo,a[) Jﬂ_wQ‘ u_coij_;J«_Ppoc @;ﬁTE T[r
1, wTesls U TgA

I&J&J{w -4.3

A Filgb) il e yodl S platnl L5 A )
:Ola_J!

T=J T SdscA Golpmdl impill e gadl s, Wl {T] S

iel

oV



XET CA O]t T i giin ks yat drgy 66 (A oo il X LS 13]
T ST b iy (T}, sVl gl o T 0 aneg
.AQT OTL.;T‘XET QT:MSO;@;U
XeT, olemt (T} iVl e T, dmp 6B xeT O 136 Sl
Sl xeA 03] xe T, C A i arsly A Jolyey impin T, S,
A=T JuL, TCA
Ol -4.4
(Ll Les o gaie e gt plosal o ALl din Al Ol 5 (35,1 T 0f (1
A ES U g o yaz A 0B A =T Giles Ao e e o Lils S
S s SOY SCA B SCA Cilsydnpiadegas S IS 13 (2
Anldl Za i ola sy @asyl)l {T ] 5,4
N A=AG igie A3
dogie A OY cigmie A S A=A Cols 13
OF A LT ab>SUl e c ACA 058 oo iy Wb« g2an A SIS 1)
A=A 03 ACA Lyl (S,  ACA

Omguas X, 0 OV« X=X, 0=0 (

~

N AcCB=ACB (

W

xe A=>dTet;xeTcAcB=xeB

09 ((ANB)" =ANB (6

oA



A

IN

ANBc A= (ANBY o o
NBcA=(ANB) = (ANB)’ cANB (1)

B

IN

ANBcB=(ANB)

xe X\(ANB)' = x¢ (ANB) = ANBe V(x)
—AeV(x) 5| Be V()= x¢A 4 xeB= xe¢ANB
— xe X\(ANB)
Julls « X\(ANB) € X\(ANB) o
ANBc(ANB)° )
(ANB) =ANB o1 12 (2) 5 (1) ;s
0V ¢ s 5 b Sl s 2T, AUB S (AUB)” (7

AcAUB=Ac(AUB)| o o 0
o = AUBc(AUB)
BcAUB=Bc(AUB)
T={D,X} S X={a,b} S

Ol I s . B=1{b} cA={a} Sy
AUB=@ Jul,. B=0,A=0

(AUB) =X=X#@ _Jdls AUB=X I,

AUB%(AUB)O 2y
domgiin A OY A=A 06 A degadl GO Lags (8

LR



iy -4.5

il o U5t X n 15 e et A Sl Lyl o 2 (Xo1) oS
Lal Lo pad joyimy ¢ (XVA) X <olS 13 ¢ A J L)l s L] X o0 X
A ) Lo s ceXUA 5 A iU
doza oyl Lozl dlys OB A5 cext A =(XVA)” OF iy pmdl e ey =
Al il Ll e
leolasg ddlxod| Olegozmadly oM Ladldl -§.5
fegat Feilsy o Loyl 5 2 (X 1) 08 130 el 1.2 ol e 3 3 63 *
= Uyays ¢ dgtie do pot X\F COUS 13] ¢ dilie do pot F o 5B 0 X 0 455
(X,1) G il e sadl s F
A e -5.1
. D, XeF (1
F oy 3a F e ol bblis 6 (2
F o e 2 § Oﬂﬂwwth\éi(3
1Ola 1
DeF 3 D=X\X 0l XeT 0l (i -1

XeF ob X=X\ 0llk, Tet ol ls
Ls.T o pmobe sl a8 {X\E} | 06 F o jibie sl {E} | cols 132

oS5 T o paie ) XVE OB T (o jaie 32 T (a jolial CL“’T‘L,STQT

iel
O s e s T e jare X\[) B 0B elily [ X\E=X\[] E
iel iel iel
F5()E
i€l



Oy T e Ol aie X\E, s X\E 06« §F o pmee B 5 E c5lS 13 -3
T oo paie pn (XAB)N(X\E,) 06 ¢ T o pais 58 T oo cp i oblis
e X\(RUR) o6 Ui (X\R)N(X\E) =X\(RUE,) I,
aio s ) blisdl s s 2Nl - SR UR Of M e omtug « T oy
F e
tiliofy Olta>Mo -5.2
o SR I sl ladll 3 sty s pe 4 50 de gagt (X} 3lS 13] (1
of b>ds b (R, T, )
R\ {x} =]-co, x[UIx, +oof
sladll s (3 dilis de gog (X} OF of domgrin & oz R\{x} 06 Uy

OB sladll s igrm de got A={X,, Xpse X, | ilS 13 =

A=U fx)
Al don Al ot dilis ds gast gh < dibis e otk s placal 2 A OF
st ohs il de ez o Lgmadegas S 1L R (eladlslaall (3103
AEA=D oY i i
Qausq?,)wpuu%;g_ﬁ‘a_gﬂ\ wlba il ¢ gl Do potl (2
(D) L gd o)
A cols B3y ciihe cle st a (X, Ty) dhadll @ dgll cleyadl 3
Ailie A JUL 5 i g2io dopag XNVA OB ccladl) s 3 dgmis de goz

1y -5.3

ACX Sy lorgd o s (X,1) S

T



U b adl Gaf 3] A L oY dhis g X e x dbi e o
vVIIA# Vve V(x)
A L) lons s A 50 JU A S i Ll de gas 3o i
tiliofy Olta>Mo -5.4
:OF plad | iy | o= e (1

xeA s vNAzD VVEV(X)
x¢ A ©3dveVEX) ; vNA=D

gy (A= (1) Sy T ={B X0}, (0.1)] oS5 X = {0,1.2) -SI (2
A

S de A oflsydev osve V() csls 13 «s¥ de A 0
VOAZ2D

0 ol sle e o A g &S&TO@‘OM\@A)L}M

vV (0) ={{0},{0,1}.{0,2},X}

OgA ol {0JNA=0D 5345 {0}e V(0) of LD,

V(2) drpd 2 datdl pdy 3 e

V(2)={X]

NVQ2) v K ANv2D L”55t'JLU

A={1,2} 03, .2€ A 03
OS5 dX\T) (g 58 bz o i3 do ezt A Sl 3] T g il 0 (3

Of s gmey . VNA#D 06 Sy cvax Ll V() o v JS 6l xe A
ACA 03| . xe A

1y



01 Ao M il a5 oy ¢ Byl i a5 e ety (4
xeA = TNA2DOVTet&xeT
Z%ﬁ-S.S
A e iU G ole gt IS b Jf gsles A O
:Ola_J!
F=(] E¢ ;S5 A Jo Ll dalall ole ostl Js 5,0l {B} S
i€l
F=A O Je o
xe X\A=x¢ A =3IveV(x); vVNA=D
=JTe1t ; xeT & TNA=Y
dilie de gz F 04805 dsue (F=X\T S
s Yl sl a2 F ol o F=(X\T)2A o TNA=D ol ks
X\Fox of ol F=(] Bax JWbs Fax op.T pexoflsy (B}

i€l

FecA JWls XVACSX\F o3

S

iel °

xe X\F=>x¢F=>dE e{EF}
—AcE & x¢E

x¢E

(Apx Ol gxliny c V(x)3T 5 TNA=D bse T=X\E
CX\VAsx Jul

A=F 0 s dnzlly ACF 0l ¢l X\FSX\A 03]

1y



Ol -5.6
s ot wblis LY ¢ iilis dogas a 5.5 &a dl Ola 355,501 F Of (1
A s gadl ols U il deyoz A 06 (A =F of Lty il
sl ast 2 SOV ACS 05 ACS CSlSy dilhe depeg S LS 13 (2
ALl sl Slay g o)l I {E ] 6l
VA=A & i A3
il A OV dilhe A 0B A=A CSls 13
O Al Il Sl ey CAACA 35S oty 61 cdilie A CilS 13
A=A JulsAcA
Oibis Qe ez X 3 @ 0¥ X=X s O=0 (4
il A 0¥ Adsgadl Cils U A=A (5
0¥ (AcB=AcB (6

xeA =2 VvNA2D VveV(x) = vIB£DVve V(x)

w—i’d‘u’du
1={B.X]} Sy X = {12} ;S
B={2} s A={1} ,sd

1¢



4_.2.4)4 E:X 9 KZX og_edl.!.,\_ljc gZ{X,@} QT l:_>->&:
ANB=@ o by ANB=D S5 ANB=X
oY AUB=AUB (8
AcAUB=>AcCAUB| - - —
cAUB=AcAUB|_ 2 UBcAUB (1)
BcAUB=BcAUB
ol dg e
xeX\(ZUE):xEAUE:x&K&XEE
=3v,v,e V(x); v, NA=0 & v,NB=J
=v,Nv,e V(x) & (v,Nv,)N (AUB)=
|:(V1ﬂVz)ﬂAJU[(VlﬂVz)nBJg(VlmA)U(VlﬂB)
=gUg=9

103
(v, v, )N(AUB)=@ & (v,Nv,)e V(x)
xe X\(AUB) o Uiy cxg AUB Of s s
o aes X\(AUB) € X\AUB o JuL
AUBc AUB 2)
AUB=AUB 0l4£ (2) 5 (1) ;s
(¢ oale ¢ 50 &y oy (2) ol V1 e Ola 1 S5 T B>Y)
iy -5.7
ACX Sy lorgd o s (X1) oS

A =X 08 13 csladdl s 3 4asS deyag A O] Jyi

1o



tilioly Olta>Mo -5.8
oSy dama I Loyl ol 1={D, X} Sy (Ledeguz T#X S (1
D+AcX
(X o2 A g5f e de pez ol 0B A5« F={X, D} Of uf D
s A OB s  A=X Ol
AaiS Lo e oa sladll s e L) 8 A3 52 de g |5 :03)
AGX Syl gyl T= PX) Sy bdeser DX S (2
s A AU X#EA=A S ¢ dilie A 0B Uiy X\ AE T Lue
X=X 0¥ X o sbadll la § sl 225500 ds ot
’c={@,X,{a},{C,d},{a,c,d},{b,c,d,e}} Q.QJJ¢X={a,b,c,d,e} RECNE
(X,7) sladdl 3 Y el dizs A wols of 5 - A={a,b,c} S,
ot bzl s 3 Glal) wle ol 6l OF Lo
F={X.2,{b,c.d,e},{a,b,e},{b,e},{a}}
Al cA=X 0B Il X a A 552 dilke de set al O
PEY WETS STV GORTIIVN=S QUECI IS WH | &) JEERHIC
CA=A#X OV dass
A=]=oo, 2UI2, +oo S5 ¢ gl loadll L) 55 (R Ty ) oSS (5
Ve V(2) cils 13 s¥.2e A ol o ACA OV A=R Of u£ s
R\VCR\T jyiguo R\T 0T Loy 2eTCv et TET dmrp 4l

ANvzD Op&ﬂ&c%&VOT‘M&cﬁgjtw

1



32 e A enas JULy (ACR\Y Ol buxy) VINA=Q 0S §)
(S 4
iSay (A=R Of axd A =]—o0, 2[U]2,3[U]3,+00[ Jxf S5 @
A w0 -5.9
0B (X, T) (ol g elidd o 455 Ao gazt A SIS 13
TIT 20 S ANT#D & diss A
:Ola_J!
A=X b lss ANk &
A=X3x K5 Tox drpas 13T£D SlS 13
XJoue T OV e ANT D 0L e
TOT Aoy b x syl v eilsy XD x us‘sgqu‘/igx L 1 =
oy DEANV gy D#ETNA 05 ol cansty . xeTov et
A x of s
s Aol gl A=X %;L:JLU‘K:_)X O3
tiliolg Ul -5.10
iegaz JS 0 T={T, X (1},{L4}} colss X = {1,2,34,5} «ils 15 (1
L gtin do ot (Gl a0 A pblis OY (aiS degez a6 (X e A LS5
1 g% Spm A s
bj_iﬁé_zém@xbsupﬁup‘o<r5_1413§¢1>7>urb5\51(2

Nom | 1rSi 0SS Al I 3 0l 0<l<r
m -

m

v



. 1 3 1
H\Mjc—_ggrl&Y‘O_ﬁbjdﬁNbﬁch3mJ§j m<— L9
T Ir

oS
R I ol il §daS depet p Q Lol slieVl de oz 0 (3
Ol |

o e deg S bl OF e a6 0 4S5 ¢ Al e il s
JSedl e dig ds STl s 8 bl 52 Q@ mea<b e Jabl JSCall
P ;.xpdl.oéﬁ Ja,b[

b_a S
ot Nom >y 40U daslld! doxd wﬁ.j‘0<T Sba<b ol

) 0<i<b—a
m

ol

<

ul:l<b of L= .unzL el Lad> & (u,) bl e

m m
dj—g’u—»\;' N31’10 w&v‘wosj&ﬁjow\fﬁdu‘ ol OB
055 Baie bu, - gag (u,) e s sl ga

u, ,<b (D

n,—1
L..,JJ N>n u\SL«.@.chc\.@:—w

n+l n 1 b-a
n+1_un =————=—X¥<
m m m 2

awg —aS-u, b cu,Sa oS BlaYca<u, 0ol s e g
u, —asu, —u,

n,

A



OSE a8 al gay 1<%%’k&\.'uj

103

a<u, (2)
a<u, ;<b Ol ug (2) 5 (1) s

:of L;T

n,—1

a<b K QMla,b[#2

s Jdbs « Jablag 8l ¢ 2Q s q=

R I ol sladll (3 4225 Q 0588 dayludl Ll (ot
DO (XoT) omed g5 sldd e A5 de ges A COLS 3] (4
10#2Tet; TNA=D & i & A
Y (R I oladl sladll 3 dass & Z 0] (5
1 3
TNZ=0 s D=T=]—, ~[ex
27 4
teds 5 -5.11
XDA Sy by o s (X,1) S
ColS 3] e A I i sligribs Lg| XoX {hi e dy i
g0 Lo s « A I i gad) bl de godk bAA o oy cxe ANX\A

A L 5T A de gufl

"4



rilielg Ol Mo -5.12
Le ez bdA 05 Uity « BAA = ANXVA O Gilel iyl e oy (1
A syl il T 3y (lie 1blss) dalis
o LS Gl Gyl Lo S5 (2
xebdA & vNAz2D & vN(X\A)zD V veV(x)
e S5 1={@,X,{a,b}.{c,d}} o_s, . X={a,b,c,d} o513 (3
0B A ={ac}
X\A=X ", A=X
cbdA =X OB el dazs X\A 5 A e IS OY
. X\B={c,d} s B=X 06 B ={ab.c} <ils 3],
bd B = {c,d} 4w
siabe AOY A=A 00 R L ol dbaall o A = (1,2} c5ls 13 (4
ey RVA=R ooy i 225 RVA =]—oo, 1[U]1,2[U]2,+o9

bdA=ANR=A
Bl Ary (i L Goyms OF (285 Ryl o padl ALyl 5T 0 1oy *
e gatl
gy -5.13

ACX Sy Lol Las (X, 1) S
S byadl Gad ) A J oS1 5 dhs L) Xox il e J85 -
vA\[x}# O VY ve V(x)
A J il de godl lgronds <A A (S15 Lol e god 5oty

M bl Gad 15 A G e i L] ADX ik e JpE -



dve V() ; vNA={x}
A D jre lgpens 5 I8A 50 JU A 3 & il Ladl de pes 50 iy
alioly Oll>Mo -5.14
0 Gl il e e (1
xe A" o vI(A\{x})2D V ve V(x)
xg A'oIve V(x); vN(A\{x})=D

xelsAexe A&Ive V(x); vNA={x]}
&xeA&IveVx); vN(A\{x}) =D

L@;TJT‘A_xé\gwugquwasoT@u\&}m\y@(z
A'NIs A=D oly A c A'UISA QT@‘AQU}:@«M

0B A={2,3,5} cilsy e =P (X) wilsy X ={1,2,3,4,5} <sls 13 (3

Oolu £ | alby vNA={2} sy V(2)5v={2} 0¥/ 2esA
A =0 ks JsA=A
1€ 182 Sead D pmne i g 7 oo dbis S L) R J ol eladll 3 (4
VNZ={1} zi£s V(1)ov=]0,2[ oY

d> g 4l Ve V(X) colsy Rax OLs 13 4y Q=R aiwg
xeTcv ¢z V(x)> T=]a,b[

il (Q dbe yoame e sue T Jurp b R 3 aas Q O Ly
oL

@+TNQ\{x} < vNQ\{x}

xe Q" 0B Ui

XEACA Sy xg A" 06 (X,T) g o5 slas e A={x]) cls 13 (5

A



274.;.%).3.0-5.15
Lol Bue X DA 5y dorgd o5 2Lad (X,T) S
.A=AUA" (1

A CA S e A 2
X\A=X\A of s (X\AY =X\A (3

_bdA=A\A (4

bdAc A < s A (5

A=AUbdA = AUbdA (6

X = AUextAU bdA (7
:Ola_J!
0B Ay AT A O als 12 o) ey (ACA O (s (1
AUA cCA (1)

i sue JAUASXx & Adx] Apx of o ,—adsAdx S
o ity V(x)ov LI vNA =D ols Adx ollss A = A\(x}
CAUA X sy (A3 X QT&;_& sy V(X) oo v S v (A\{x})2D
:03)
AcAUA’ (2)

A=AUA" 0l a£ (2) 5 (1) ;e

A CA O gx ey AUA'=A ws A=A 006 dibie A cls 13 &< (2
A=A JULy AcA F§AUA'CA 0p A/ A cils 13 =

(A



tld (3

AcA=X\ASX\A=X\A S X\A

oy XNA=X\A 0B Uiy« Zilie X\A 06 ¢ imgie A Of Lt

X\A o X\A 1)
AcA=X\ADX\A = (X\A) 2 (X\A)
X\A = (X\A) 0 Wil eimpio X\A 06 dilio A Of L
O gl X o B &3y de goz (6 s iy ((XVA) D XVA 03]
(X\B)" 2 X\B
e fed B=X\A sl
A=(X\(X\A) 2 X\(X\A)

OT&&&”#‘W@)
X\A C X\A 2)
CXVA=XVA O 1£@) 5 (1) oo

S XVA=(XVA) of ag el

<oy bAA=ANX\A=ANX\A) of (Lo (4

xebdA o xe A & xe X\A

@xeg&xegc}xeg\,&

bdA=A\A was

vy



bdAcA=A\AcA=A\AUACAUA = (5
:KgA;(f\gAgAj
: u..]a A

s ASACASA\ACA=SbIACA ;e

(8]

A=A\VA)UA=bdAUA Ul igr oo (6

{bdA:KﬂX\A;K L
15l A e

A c A
.bdA UA € A «u)

A=bdAUA o6 Ui . A=bdA UA cbdA UA of Ls

(7
A Uext A UbdA = AU(X\A) U(A\A)
—(A\A)U AUCX\A)
=A UX\A) =X
e Me -5.16

Cet XDA 55 (XoT) sl slab G dmgiis dogez T 23S 13)
Y TNA=0 ot TNA=D

TNA=O= AcX\T=X\T°=X\T
SACX\T=X\T°=X\T=>ANT=0

V¢



: by 3gel! L glgud! -§.6

4 w0 -6.1
Sty leicgnz Y2D Sty Lyl ys sl s (X,1y) S
Lt f: XY

e={uiucY & e 1] cle gt of
PSPy FUETISTUATR S PISSUPC PN S PR ST
(X, 1y)
Ol |
B U, (V) =Xert, oils Dert, by D=1 (Det, (1
YeT,
Sy T e £ (W) 5 £ () O Ty e U, 5 1y OLS 13 (2
Ny ety o6 AU, oty e £ (0, Ny )= (u,) N (u,)
cay I30 ST 3T (1) OB Ty po jlis 5yl {u} ol 133

Tx 2 U fﬁl(ui)

iel

T, af“[U ui) SHOIP f_l(ui)zf_][U ui] S

iel iel iel

oy

iel

Loms s s (Y,1y) 5 Y e Lnsl s S5 1y Il

Ve



1 o -6.2

Sy nieger BEX oSty Ly o (Yory) 5]
Wb f: XY

T ={f7(T) 5 Tet,} clsptls,ul o)
Lz ity £ aladl sl X e Loyl Lo « X e Lol o JSC05
(Y,1y)
:Ola_J!
Qb ey . Yet, olls . 1,5 @=F" (D) o U, Det, (1

Ty 3 X=17(Y)
Ol &t Ty 3 T, T g 456 Ty 3u,,u, OIS 13] (2

u,=f"(T,) , u,=f'(T))
Ol o T,NT, ety awy
Teou, Nu, =7 (T)N{(T,) = (T,NT,)
Ol et Ty 3T, domyy 130 S duie Ty e pdbie spul {u ) S (3
g, =f7(T))

o ey

iel iel iel

T o8 JWls c T (T bl ys Ty o s

iel iel

Lol b (XTy) 5 X e Lonsd s S5 1 03

va



:MEQU&:M -6.3
L X oY 5. Y ={1,2,3,4,5}, X={a,b,c} oS (1
Me)=7, fb)=7, fa)=5 5 Sl

(Y,7y) s foad i X e Lo d ol 06 Ty ={D, Y, {5}.{5.7}} <sls 13] (a

o
T =7 @), (0. (5.7 (15.7))]
= {@,X.{a}}
sfo Y e Largdadl o oty ={@, X, {a} e} fa,cl} <als 13 (b
o (X1x)

ty={ucY ;' (u)ety]
={3,Y,{5},{5,7},{5,3},15,4},{5.1},{5,2},{5,1,2},{5.1,3},{5,1,4}
{5,2,3},{5,2,4},{5,3,4},{5,1,2,3},{5,1,2,4},{5,1,3,4},{5,2,3,4}
{5,7,1},{5,7,2},{5,7,3},{5,7,4},{5,7,1,2} ,{5,7,1,3},{5,7,1,4}
{5,7,2,3},{5,7,2,4},{5,7,3,4}}

ol Jl- (2
o Lass Lol 6 Uy s (X,1) 0ls; (F#ACK ks )
ol gl
itA > (X,7)
oo A e s (X0T) 5 e s iU
1, ={i"'(T) ; Ter}
A o Tlargd sl 5T s

(X,T) Laall u.a‘.;f&LM(A,TA) Laall waj

Vv



B uC A S cal LYy e
dTet;u=ANT & uerT,
i"(B)=ANB 0t BC X «ils 13 ¥
[xei'(B) © xe A &i(x)e B & xe A & xe B& xe A(B]
Ty ={TNA ; Tet} o Juby
OYe T, ST O AET CSls 1y e
uet, > 3Tet; u=ANT
= uer (T AyTOY)
S, T={D, X, {1},{1,3}.{1,3,4}} vy X = {1,234} el 13 (3
06 A = {2,3,4)
t, ={D,A,(3},(3,4}}
206 B ={1,3,4) csls 13
15 ={J,B.{1},{1,3}}
T T ey Bet of LMy
S5 (XD (sl 55 s e Gl 8 G Gve et B A IS B3] (4
ds (A1) §G i) i >pis He SS 13 cd e« BDH 5 ADH
(AUB, T, 5) sladdl 3 (ialse) d=52is 0555 H 0B « (B, T)
:Ola !
Olet TET sy sl (AT,) S sladll 3ispas H O L
H=TNA

VA



Olet T,eT dorpy 5B (B,1y) 553 Lo dll 3 g0 H O sy
“ H=T,NA
Ly
H=HNH=(T,NA)N(T,NB)
(T,NT,)N(ANB)c(T,NT,)N(AUB)

s
(T,NT,)N(AUB)=[(T,NT,)NA|U[(T,NT,)NB]|
<(T,NA)U(T,NB)=HUH=H
H=(TNT,)N(AUB) of gy amey
(AUB, T, ) S5 il § & yie 055 H 0BT NT, €T 0f Ly
A H Al a0 day L1 iy
Ll ¥ Sty lw¥ 8.7
e 2 =71
IS Lol (X0T) gt 5 shad oo B 2> gris Slogag 3,0l e ol
Colatrl T o i JS OIS 1300 (X)) 5 el 5D T Ly ptl) Ll
B e polin)
:alioly Ol 7.2
10l il | Gad 13] ¢« Lasy 13) T ulul B (1
Bcr -

Tet=T=(JB, ;BeB -

i€l

R e Dbl gl ptll Wbl S5 R 3 il oW 5,uf (2

va



B ={{a},{b},{c}} s,—Y 0 T = PX) cslsy « X = {ab,c} csls 13 (3
1) L,,L,,\J_i..u
10 Ll 18085 T 00 ¢ (X/T) o) sl Lzl 0ls T (4
o grie s gaz s, uf B CllSy X s Tlogd sl Ll B cils 13 (5
0¥ T el Lo o B0 B 552
Bt o4l e -
OB Uiy Bie BB o T=[JB, 06 Tet cols 13| w] o -
i1
Tl el B
A 0 -7.3
b 21 OLU(XT) o gl b &1 s d gt s sagt 85l B S
i CEICCOPN G
td B
XeEBCT 10558t B (oBusg (T ox [yt e T IS (2
:Ola !
:oToWT(l)L{L}m\y@xw.TOﬁx&@jtoﬁTO&J:1:>2
xeT:UBi ; B.e®

iel

.xeBiong’;:A,fBaBio J_g-ﬁ%;ﬂ;;ﬂ_u
1 2=1
3437(2)096:;9,.134;9.7:& T+ S
VxeT ,3Be®B ; xeB cT
Sl T={J{x} | B, T wus {x}cB, T W,

xeT xeT



B O s o, s Bt ollsy « BB, o> T=] B,

xeT

a3 bl

O T Lkl B 50 (K1) slad)l oy i grie o g 5l By S
Loall 5ag 13 T laf 0,55 B,

xeB B 0 et By o B uxp B e x Ky B 0B I
Ol |

apl =SB T I Wl BOTL T ox I T e T S
XeEBCT ¢t B 1o B sy izl

.xeB cT &l ¢l xeB B &2 B, s B uzp 0,4l Coms
Tl By 0B Al s ) Cay
A o -7.4

Ty ) Lkl B 0555 X io gag o i hogag 5,0l B S
LI Ol et a4 13 by 13 (X e
B o plia plazal X (1
B a o) plazal 045 BNB o6« B oB 5B sl 3] (2
Ol |

X€T 05 oo iy e X o Tlorgd ) Sl B 01 Y1 5,
B o o) plozat 2 X OT 71 Gy pmidl e

Flazr! o BNB ok ey BNB et of B 058 oo i LeS

A



OS5 .2) 5 (1) G il GaE X e &5 o e ezt 5,0l B OT 5,0 1 S
T={OT:TCX & B o jdiad plozsl AT )
0¥ 1 Ll 185 B 0l « X e Lorgd y5 S0 T 0
oA e DeET Oly (XeT 0,55 (1) bl e (1
Wb T e T, T cals 13 (2
CTITNT, =G 06 (J bealos| cils 15] —
T, el T, 20, T #0 el 13 -
T=(JB, : B,eB

iel

T,=(JB,, : B,eB
el

TNT, :(UBHJH[UB%]:UU(B“ NB,,)

iel jeld i€l jel
TOTeT O3B po poliad plazad TNT,
W T e ole sl {T] ol 13 (3

YT =Xet 0p s,V s olis gad Xocils 3] -
iel
UT =Tet ot @ sl s,uVlan jolis (o ez JS OIS 13 -
iel
UT of o« T =B, o B>B; o T, =B, 0ls 13] -
iel iel i€l jel jel

.T&AL@_}pg’_,U.chfB &AJ.,,aL:.:J CLW‘GA

AY



o i JS) BCT Ol ud Ty o5 ooy - X o gl o S5 T 03
A B s jotliad plocnl g2 T s e JS Ol i wo plazal 32 B
Tl S B 0w
tillioly Ola>-Me -7.5
P QW) byl e ALl dis e JpY1 B oadt o)
B o e BOB 06 B 0 B 5 B ils 3]
X e Tl LB 0,85 S i
X Ao g o5 drs il Xids oz o il i o gnz 5,00 S il 13] (2
CT=PX) e Lot ¢ S 5,081 (54
X e Lagdss sl 5o S Lo L X e il dl s oblis o
— L ey o S X e Ll 5l Lol sl adn o S (652
(S)
X e oyl ol g S={{a},{b,d}} wils; X ={a,b,c,d} wils 13 (3
(2 S e Lo
T = PX)
1, ={@,X,{a},{b,d},{a,b,d}}
1, ={3,X,{a},{b,d},{a,b},{a,b,d}}
1, ={@,X,{a},{b,d},{a,d},{a,b,d}}

T, = {@,X,{a},{b,d},{b,d,c},{a,b,d}}
1, ={9,X,{a},{b,d},{a,c},{a,b,d}}

2 Sl ] e i bl O LS
©(S) ={@.X,{a},{b.d},{a,b,d}}

S s X Jo by real 548

AY



C(R1,) ot slaall L) (4

Ty S Ll 0585 (R 3 gl VB JS 5l ¢ B 0 s

O ¢ iple slast Lt b IR 3 i grall U S 5l B, ols 13]
WY ot, J L 0SS B,

Joo Uk Tose (g5 Tax[ J&1 0] B oo X oS5 « B e B=la,bl S
il x<qg<b éf‘qylsbfswéﬁ]x,b[dL%\j‘a<p<x &l ep
B, =lp.q[ & posld JULsp<x<qiesqy pibole OlusJab[ 3 ary
.X€B, B iy B 5N e

T, 3 Ll 0585 B, 06 < 7.3 da ol di 850 0] dregzid| ity

JS de sat S[N] = oy LB« X s gt o L3 5o o gt 5,0l § 518 13] (5
:of L.ST‘SJ..pL:.x.S dgedl lablad|

ueSINle u=()S ;S eS, meN
i=1

0¥ S SIN] of =
seS= s=s[)s eS[ﬁ]
1 15 -7.6
X o i legag ,ul S Sy Loyl 5tz (X,T) S
15] (X)) 5l sbhail) ) Ty pld b w2 S5 S O] s
23 Ll (K5 SN e gasl ils
rlielg Oolta-o 7.7

0B X s got Jo Tl o wlal €2 S eS8 13 (1

At



ScSiN=Bcr
S={1-o,b[ ,]a, +oo[ ; a,beR }s,.Y 0| (2
aso abli5 s Jabl #siie Iz IS 0¥ (R, T, ) slail) ull o (S
S e polinl
]aab[z]_oo7b[m]a9+°°[
(R, ) shaald Ll JKas g1 ampuill SLEL JS 5,0l 06 WL
= 5 wo—f-) T, _J LNLAT J_i.,.: S[ﬁ]dp IR T, QS[ﬁ] Ef.a;}“ d ol g
T, d el el (K5 S ob JUL (7.2 el
o ol T sl el il @ 2 S 0B X e Tlorgdyd Ll S cils 13 (3
B eslsy @ Ll B w3l 13wl by, WY« lf e oa Ll s
T el Loyl 2 B 0B BC B CT et X o i 5 s a5
Lol n SINT 05 Ui, et ALl S 5 SSSINICT Ll sy
‘-’ﬁ—g’diéﬂr”—”u”u*b(‘L"Jj‘““cwf"d‘-"m““w-i‘“’i'
I Jell sy Lo« Ll Yy o
S5y X ={1.2,34) S (4
T={@,X,{2}.{4},{1,2},{2.3}.{2.4},{1,2.4},{2,3,4},{1,2,3}}

O @ bl e a5 S={{1,2,},{2.3}.{4}} ol

B =S[N=1{{1,2}.{2,3},{4}.{2}}
) 124} 505 f2,4)€ T 0¥ 1D Llul e S 505 @ Ll s

Ao



A a0 -7.8
130 X e i e gadl el S S (LI a8 degaz X S
Cd 0555 S 5, ¥ O S 5l e slind lolazal (g5l X deyod] 5lS
S X e 831 U 5l n Tl sl sding ¢ X o Tl ) ol
U ol @£ S 0555
s Ola
Lor sl 5 dor s 6 05 74 2en 1 b5 22 SIN] 5,8 0f il
g SATS 5 O g iy U Lt ST 0585 24 X e Tamy
C TS
tilicly Olt>Ho 7.9
¥ O X e a5 e gl o bl Sy dll aé de ez X cols 13 (1
Lol sl oa Lol gl ainy X e Tlrgd o il o2 0585 SU{X]
e e a2 S olie b 0555 G4 a0l
Ol |
e Tl o el e (Sas SULX] 5,91 01 a2 7.8 dn Al pe
X Je o, lades T cols Bl T LS i gmie oo paz S e Lgd 0,5 X
Lol T Ll 0B WL @ Lyl (558 g T 0B S 50D Dl
S 5 W Dl Sl ) s ens
Y1 OB X o &5 3 e gadl el S 5 (A b de g XSS 13 (2
o Lol elng X e Tl Ll 0,5 B=SINU{X}
A grie o ot S 8wl sl Wb 0555 &1 e & aaVl Ll 5l

AT



148 0 -7.10

ol e a5 S 0 « X e gat e &5 e gag 5wl S S8 13)
(S) sl
Ol |

3¢@)‘$=S[ﬁ] —

T={T:TCX & B ;o pobal plazrd T )

Ol o Ll a3
el B0 s il 1 e s « X e Langl 55 TOF e om0 3 Y s L
(Y iy s o) T
T(S) J el B 0T e oz 1(S) =1 O e s sl sl
T(S) I el w2 S il

:‘_L_39| ‘U.’-J.“

s . XeBotob U, (X:ﬂsi ;sieSJ ol (1

5%

€D

. Denr opamj{gzu B, ; BiefBJ
0B T oo opmaie T, T OIS 13 (2

T=JB,;B,eB & T' =B, ;Bje B

i€l je]

TmT*:(UBi)ﬂLLEJJBj}UU(BiﬂB?)

i€l iel jel

Bizﬂ S 5 S €S Wl e BeB S
. 5

AV



m
*

Bj:ﬂ Si 38, €S 0l g B e®B

t=1

o

- =
wwgubf@‘sﬁﬂww&urb B,NB; ol i
S5 B e ot plaznd ya TOT o U3 e ey . B=S[N]
21 (TNTY)
Lol T ai JSU OF G5 pmad @ o udlie 3,00 {T L cils 13 (3
T=) B, ;: B,e B

il

UTi :U U B,

iel il jel;

T o pis s5gd B Oﬁrpucw?\ﬁ UT1 OTéT

iel

Lol sttt aih Lol 8085 B 5 X e Ll p (8025 T 03)
skt d A
.S s sl s mal o US) OY wS)cT oB Uy ScT ol

i U B e By o T= B, 06T oo Tesls 13] 1150 L o

i€l

oS0y J 1 SIS e sy e By =[] sy 0 U, (1

=1

3, €S=s, er(S):ﬂ s, €7(S)

=1

= B, et1S)= ] B;et(S
iel

=Te 1(S)

AN



TS) =71 %;SL:JLU‘ T T(S) 03
tiliofy Olka>Mo -7.11
el cZ S Sl 18] T s ALl s 1 Ols 3 LW AL e (1
X Ao Largdss ol o2 T0b JUWby t=1(S) 06« X e Tlay s
S ¢s*
OITT e d dell G5 (2
T={D,X.{2},{4},11,2},{2,3},{2,4},{1,2,4},{2,3,4},(1,2,3}}
S = {{L2}, {23}, (41} ol (X = {1,234} Lo Lx oo (Ko
Ao L) o5 ol a5 US) (ol ol T OB S5 (T lal e (Sas
S ¥ X
il 552 R e Ll s sl oo T, OF Lol s 77 32 Jell e (3
cd IS 5wl adins 0¥ ¢ 1o, bl ol Jay ool Al e g3 VLA
T, I el
o b S= T eslsy Xde et Jo ol i sl {1 ] wsls 15 (4
ol
Lorgd s o TS) o505 X (o Ll 558 0555 0 (sl (o (e 4]
At ], N el el am 52 US) O d sgn 55 OF S5 . X e
% -7.12
X e il X S Loyl o sl (X,T) S
bz ol Ll e X e Lo £ gt o saz 5l o ks
O O padl gad 15 ¢ adby 13] ¢ x ddail)

L LS xeL

A4



XeLcT olet L (wlizpabb (T (ex0Sy T o T esls 13 (2
oMo -7.13

iYL (R, T,) Wl Ladll 3

L ={]x—l , x+l[ ; NE N}
n n

ZOQ(R &AXOLSQTXJ iwyi»bi&&.g
Lo sty £ oL JSI xeL 0] o udly £ € 7
S iy a <X <boks T e X OS5« T oo T=la b cols 13,

.r=min{ x-a , b—x } ;XJ.0<b-x y0<x-a

1 : \
o= 28>l cg) 0<—<r 0l ¢t Non usp Mddyco<r s
n

of 4 ases « (5.10

L=]x—l , x+l[g]a,b[=T
n n

Lo Lo
J IS RJ@:N\QLAU\QQT&‘M Ol a s Ol (S e
L ={]x-¢,x+e[;€>0]}
R L'J.GXL‘)LSE.{T‘X_SL:'Mj.OLLMT
A o -7.14
sl i 3 i grhe e gaz 5l B Sy ¢ gl p5 b (XT) (S

QI O et 05 e L L, ={Be B ; xe€ B} 2 X oo X S ST e
eilScs



Tl el B (1
X J bge ol £ (2
Ol |
B poBuarpab 1] wal B Ol 13X 0. X pox (12
D#L Ol &I BekL asy xeBCX o2
Loy e LSBT 0l s
CL iy e £ s B U xeB O LS
Az Sl lal B OsS o il (T e x 0S5 1T Sls 13
XeBCT ¢z £3B urp ol (fexeBCT 0,5 et BB
X J Gy Ll 8025 £, 0 4 a5 e
:oirj‘tfl}gr P el s 21
05 et L o B dop b T e X OLSy o T e T eslS 13

wwsyc XxeB T

T=J {x}cl B, cT

xeT xeT

B o B, W6 L B 0L .T=[] B, of 4

xeT

T Ll S5 B 06 JUWL B e eolind gl 8 T o T S 03]
bt b 28U Ea Al e ety *

X oS 0« B« S5 e Tamy  Llad GlE X Le Tloryd 55 JS of L
el L 0l 33,101 £ pa ¢ J3Y1 e dol s « Landye Lilad Slls X s

49



Py A e depez X S
o lryles e T ol e . T={TCX 5 aall il X\T } U (D)
X
g 8 e s slis sie X e Tl o5 domsl g b depas X S 2
STt ESPUEPSEAIRCIE PRI ST PPE BT
T Ol e oa p .’c:{un}neN U} S5 u,={n,n+Ln+2,..} SJ 4
N e byl s JSCas
op it X e sl sl il (T oS (A g deges X ST 5
X Gl sl 55 JSs [] 7, 590 0 e
el
SIBULEX e bl 55 699 20l 0550 X e Girsl 505 plol o
o) Lgablis S5 s 55 ol b i gnie o g 5,0 e Yo ls 6
.IOA,K Aol (X Ty ) gl el dlizs -0 &5 de gag A S 7
ALAA sl (R, ) sl 3 A=[0,1] e ol a8
o) Lgslazl o S0y ¢yt el s (b ilis ls ga 5l o Yo s 9

4



;Lb_fd\(nj D=]5,[ 3C=N yB={123 }sA=[011],J.10
JS S g9l ‘L;L.ﬂ_Sj J}-\J Jo—jT Ciilas Qdo-j.uu QLQ}A;‘ ol P gST (R,’C“)
(R, T ) sbaddl 3 oS5 s oladt Jigdt el 11

e okl 5a S (RT,) il dladll G sl 12

I5(Q), ext(Q),bd(Q),Q',Q,Q
A o A SVl eV

sl ) 3 Labladl oo dm gl VS s s mal (T {u, ) cols 1] .14

A
il aiis Q 045 e dizwl) .l LG 5, ol OF Je a6 (R, T,)
(laall e 8 aal)

O e oasi (R, T,) sbaill o 55 do e T SlS 13] .15
Anblite b5 dmgrin NS A LB plenl T & im0 T

sle Al s Qi geicsnnz Ay (RT,) Qispindegns TS 1316
Lol s 3 i sis do oz TVA OF e (ya

slo dll il icss Fyiirpiniosns Tosls Bl eal e yap 17
Ailie PT 5 &> ye T\ 0B (X, T) (o s) 5!

AB A0l ez (RT,) Ladll 3B s A fuepoz e Yo ola 18
dogiis g8 B Sy gyt

Ailie ) LTy (R,T,) el dll (3 aald AL e yat Lo Yo ola 119
il o i ez Lslaznl oS0 ¢ dilie cls yaz 5wl Lo Yooy

4y



OB .(R,’cu) sla ol o &5 5 do et Az{xeR ; 0<XS1} u_i.J .20

(A,1,) = e all Lgo-f.u‘ u={x ; %<XS1} ie gl OF Lo
(R,7,) S sladdl § dgaie nk

oo (RT,) badl e diS s deges A={xeR ; 1<x<3} S 21
G diilin dmgiio Lgs oS G o « B={Xx 11X <2} degudl in b
A sla Il 35 (AT ) S sladdl § sy diilie cund 5 i g2
(R,,)

s L) oy 2 io el Jo T, Laladl Largd il s S ST OT s 00 .22
Ayl L) 5 Gallay oY Lot £ B sat e (X0 ) igtl) el

0 Vx<O0
@ s JI5dl 58 05 (R, ) eladdly £ aldl ad TR e Loy gl

AR Ty ) oo £ aoldd Gllaill bz 055 s

Zdiu.l.t« &Aﬂ.(X,’C) fjjy slad e dd iz A S 24

; 1 Vx>0 =
J_g-j‘ .f(X): — g_QJ_xl\ C:L_..H f: (R,T(I)—)R ug.._‘ 23

bdACX\A & irgisA (a
bdA CA o s A (b
A=AUbdA = AUbdA (c
A=A\bdA , bdA=A\A
Wl e o (XoT) gl s b o (e se B A (S 25
bdANbdB=2= (AUB)’ =AUB (a

sl pae e Je clay ((AVB) € AVB (b

q¢



L sl pas e Js ay « bd(AUB) < bd AUbd B (c
ext A=ext(X\ext A) 5 ext(AUB)=extANextB (d

LI Sl s ol b 0555 ¢ (R.T,) ikl sladll e Yo 53126
bd(A), bd(A), bd(A) iaks

A aosl 5 1L0e A O o ap(RoT,,) sladll e A=[0,1] oS 27

A gy iihe Lo B oSy o(X,T) sladll G daiS de gt A S 28
B=X03l Je o p

s 13 el by 13 ¢ (X,T) 3 aisS 055 Adegadl OF oo 8, .29
(X\A)' =2

2 LS (R T ) sbaddl (3 4ass 0585 eot R s &85 4o et 120 30
(R,1,) Lol §dazs

xe A\{x}] & xeA’

Lilie A colS 13] ¢ Loy 13] b 0555 (X,T) o A degadl OF Lo 2, 32
.(A=A'OT‘$&.‘{&OUA)U}&;¢OM &l £V

Of He oo 3 (XoT) s dss a5 (o (e s w2 B A cls 13].33
.@L&J\r,\;yfﬁwouj‘g\]_%gA—\B

s (XoT) s sl oo 53 e el e bl {A ] csls 1334
ol e

iel iel
Ua 2UA
iel i€l



O e o ACX Sy (Xo1) sl o all Ll B S 35
(A1) S dail LT Sas {BNA : Be B} 5,31

s T, & (R,T,,) laill Ll a1 .36

of e ap ACX Sy (X,1) shaal Lluf B K 37
B B0 I ANB2Y & LA

oo il YL sl Of e on (R, T, ) i) dladl) 350 38
S5 {1=e0,b[ 5 beR} el s sf {]a,400[ ; ae R} (ol
VSN GG R UV P

e ik y S (X)) ol sl sl U 5 Hss (Yo1y) o539
X o il 3y dhal) Caspe Ll £, ={L ] cils Blal Lo pa Y
(Y1) S dadll Gy dbaill msse ulal £ ={L/NY} .91 0

NS P S Ry S0V SRR ] S PV S
e d |Sis d S olaelb yac~ {xeR ; x<b}U{xeR;x>aj
(Ry7,) daall L

tieenad | ALY s (X T, ) dgdl claasdl Lzs G0 41
X Qdguo pisss A & Act, -a
ANB=YJ < A,Bert, -b
QL BLoYL Lgll e podl oa sladll s 3 2Ll e podl ¢
X is godl
A=A=A 06X oy dgtie i 52 D ez A 518 13 -d

A=X 06X e lgie a8 LS de e A SIS 13 -6

R



X ={a,b,c,d,e} e« > (X,7) sl L I L) 42
i cgasla__ b i s, t={J,{a},{b,d},{a,b,d},{b,c,d,e}, X} ;
el SN s L A ={a,c,d]
A=A -
.ae A’ -b

deA” Sy ce Ao <
dass A -d
dilas ic oz A -6
ioernall bl ¥lsus  (RT,) @l ikl dlaall dsl) 43
W (L e i de sast A SIS 13 -2
R ladl gidhe A Z g ladl i A

b ki G e yot Q Loy (R T,) cbadll G dilis doyast 7

S

1
(@]

N=Z=Q=0 0,5 Laill lis §

Q=R by« Z=7 5 N=N 0,8 sbaill lis 4 -d

Q=Q L (2= 5 N° = 0,% Ladl s § -e

A o i 2y L Do gat A Sy L5 Ha (XT) S 44
W\MGN‘JJ&

aJj .o‘)jL'ﬁ A & 4.>-j.«.£LAA-a

Lblss e dhats [SU syl A © dgzie A b

ACB & A sfialsisss B

v



X Je i)l Lr o ol T XX S ol s dg22s {X]) -d
xeA' & x¢A & Xxe€A -e

oeonna) | LY s> 45
A'=B' Ol et gl dlad 3 AEB (uesesalg] SsY
Lo ot gl o pblis s (X,T) orsd o slad (o 4552 dege A SIS 3] D
A#ED 0« dags
iogedl ot Slety 0B Xisses Jo dgdll Lay) ol T CSlS 13 -c
Lol Y e 301 Lond 1201 Gl ¢ X e Y 534
iogedl Jo T STty 0B Xisgez Jodimall Loyl T eSS 13 -d
Lo Y e onall L J ) s X Y

A



O;L‘J/ J.«zﬂ
7\.33.?3.330 i pad| Qsladg 1Byl wadus! g &‘3&3‘
Lyl g ¥1-8.1
i i -1
13 e X e X Adaitdl G pores 3] £1(X,1) = (X077) 5 e Jyis
xJaysle £7(V) 055 F(x) 3 v spsle s ol e iils
Xhis n il JS 3 1 paiees £ S 13) Gatis i 5] F (5 35
riliofg Ol Mo -1.2
V() o v ST (V)EV(X) @ x G e
0355 Gt V(X) s Vg ¢« V(F(X)) s V0 I ex @ e (2
f(v)ev
Ola
£ (v)e VI(x) 0« VERD) e v cslSs X (3 e s FOLS 13 1=
.xeTgf‘l(V*) Ot T oo Tar gy S
05505« V(X) o v 0585 dide v =T aud
fv)=f(T)=f (f'(v))ev'
(V) v 055 et V(X) o Vg Sdke L V(F(x))3 vV S 1=
ey

vef™ (f(v))c f'l(v*)

19



O Il s x I aysle 0585 171 (V) Iy xS aysle s £ (V) of
.Xéwf
(X,0) sba il e sl 5 IS 0 e X Lo il Ll il T ils 13] (3
.AL{JBwGuSQT‘TIWOJQJ&T;LAéTQMJ
£ ol X 3 i jame s x cslsy Lo Ll £1(X,T) = (X,T7) 0ls 13 (4
:O‘}[‘XL}M
S Wy XNT={x} 056 et T i yiio do oz s 6T g X (§ djane x
VS > gnae (x} JLbs (T ={x) Ol gl e XNT=T oLs X2T
Sy xe F7 (V) ey F ()€ v dBue  f(x) Il 2
.Xéwf‘guL{j X J syl f_l(V*) QTL“'?&.{ L'ujme{x}gf_l(v*)
s £ 00 6 ol £1(X, 1) = (X,T) 0s 13 (5
10la
Sy ce Viodske ce=1(x) Jaysle v Sy (Xox S
X=f’1(c)gf‘l(v*)gX
o 8T g X 3 yoren £ JUWls X J5ple ay o £71 (V) =X Of
(A5 e 0 ) poces £ 06 ¢ Gollall ) £:(X,T) — (X,T) OlS 13 (6
A o -1.3
Lalul £, 0Ls, (X% eols (L bub £:(X,1) = (X,7) oS 13)
06 ¢ F(X) I Gndgn Ll £ 0185 ¢ X I Gadgo

dj_i:c.,_c.ﬁﬁx O_AL.,\_Q-}}M £f(x) O L J_ij & X de
f(L)cL



1Ola
O gl el iy 6 e ndisie . £ o L (Si ) &=
Ct VE V(X) drgp ¢ dnladl cllasMl e (2) consts f(x)eL €T
ety XeTcv et Tex Jo.-ﬁdi%'g&.{ ve V(x) Q&S}.f(v)gL*
wwyg XeLCT e £ (wlisgp L o,
f(L)cf(T)cf(v)cL
FXET TV 055 et T o T dmp Baie . VERX)) o v S i
0580t B o Lo bl GllVl iy a2
fL) Ll 05 et Lo plizg il sty f(x)el T
Ly V(F())2 v Jol i 03l e V(X)L Of am £ e L oS
ot X G petee FOT g g f(L) L €T €V 0 et VX) o0
1.2 e (2) da>S
A -1.4
3R e X, 3 aiees £ OB cla Ll F1(R,T, ) =5 (R, T, ) OIS 1]
S b2l 5ad 13] ¢ asd
Ve>o03d>0;lx—x, I<o=If(x)-f(x,)Ilke (1)
(sl il 5 dze b (U1 Sl ezl by g (1) b adh)
Ol |
o gl 85l OF ol ¢ 51 Jumddl e 7.13 xS pe
e Ll (S5 £, ={If(x,)—e,f(x,)+e[; e>0}
L.x_.,aj.c t_.,,L,,\JL_, L, ={Ix,-8,x,+8[; 8>0} oy« f(x,)ileill
. X, ddaild




016 ,S35 13]

<0

xelx,—9,x,+0[ & ‘X—XO
O &l Loa ) e ud
(1) bysdl 352 X, 3 et 0550 £
A o -1.5
AsalSn LI By 201 06 Lo s £1(X,T) = (X7,T7) ols 13)
s (1
(X T) 3 grie 0585 (XT) G dmgzis do gt S0 £S5 y50ll (2
(X1) Gl 0,5 ((XT,T) G il de saz S LSl 5 pall (3
:Ola_J!
F7(A) of s sy o (X0T) bl 3 dogiis dopag A (S 1152
D (X,1) sLaall & >y
¢ Ae V(F(X)) 0 ¢ i>sanA Of Les  F(X)EA OB ¢ £71(A) o dais x 3lS 13|
o ik [ SSsyle £71(A) O @l £7(A)e V(X) 0 pazms 0T L
A giie he g b Iy bl
G T E) O e a s o X'1) ol § dibs isgos ' S 1253
(X, 1) sLadl
G i f T (XNF) 0555 (2) sty ¢ (XT) 3 dmgie XI\F 0
G il £71(F) o JUdls £ XO\F) =X\ H(F) S50 (X, 1)

(X, 1)

.XéMdeJ&&N}¢X&UMXﬂI331



A(x)eT v 0555t TOT sy e . V(f(x))dV S

ae XN\T o). xe £ (T7) o 7 (V') of ag 4l 5500l sl
0B Julls (X, D) G ke £OXNT) 0555 (3) oty «(X0,T) &

0B Wl Tt (T of ol « (X, 1) 3 dalee XNET(T)

.,wfm).xéwfg!wuj‘V(x)a f_l(v*)
tiliolg Ol Me -1.6
o6 1 (X,1) > (XT) ols Bl

uﬁsdz(Xr) bl oo dopag IV LSl 5y50)l & anas f
Ola_J|

.(X*,t*) JLL 8 o5

ol T (BY) 0 et FOT Ly T 3BT 06 B3 BT cils 3] =

Gall
ange I i | B 3B cox T = JB] Bsas. 15T (=
i€l
()= [Ys |FU e ()
iel iel

i g 7 (T) 0 S5 ((X,T) 3 dmgzas 7 (B]) dd [o,a01 ey
Lo ot | S LS 5 ua 31 OF (ol o grie e pad plazrl 1Y (X, T) 3
ot £ Mg i gtin do gag oo o o stie
rdle
o SV etes FO=x41 o Sl 1 (R,7,) (R, 1,) oUWl
o6 I=]a,b[ o



£ (1) ={x;f(x)e I} =]a~1, b-1[e T,
o yrin ey 5,31 8 gl OB ¢ |yoens Ll £1(X,T) = (X7,77) 0S 13 (2
Dl ol p sgie OF (ol (ilie) g2 04SSO ¢ (935 a1 po o« (i)
Sl b g LS 5L 8 sl B o 5 LnSd) 5y 00y s
=P X) 5T ={D, X} Sy X =X={1,2,3} &

X pex JSi(x)=x Gl LW1i(X,7) > (X,77) o5
(X'.1) G domgris do a6V LanSad 85500l OV ¢ jates O 4 dsis
Qimsie o i(T)=T STud v W T={12} Lisl ;3 - U
N5 e xeR J_Q 1 69] . =, b 2l f:(R,’Cu) —>(R,‘cu) 3

dmgzie pé o |- L[ i gill e gazeadd « £( 1-1L1[)=[0,1] 5,5LL0 550l
@Y et ml 52 (et Gl S 5 0L (4
cpreias 5 g1 (X T) = (X)L (X 1) (X0, T) oS
gof 1 (X1) = (X".1") Lages 5 dslid
0555 (X717 sladdl e A i e L5 32 s gt (o Jnd (o il
G imgmie T71(g7(A)) 0T Les oz g 0Y) (X'77) 3 ds2ie g7 (A)
(X.7) ebaidl § igio (gof)” (A) OF &f Gt £ OV (X, 1) la il

o poans gOfdp 1.5 w_,\l\ s 9.



12 389,9090094 19 dilkally d>gikel | @lel! 5.2
i 2.1
Lo LNL, f:(X,’C)%(X*,’C*) o5
3 dgain do ozt [ 5,0UL 6y puadl OIS 15 ¢ e U ) e g5 -
(X'17) 3 d g i pez 2 (X,7)
G Ll desaz S 8,0U0 5, sl cSlS 5]« Gl b &) e Jpis -
e sSms IS 5 sy BB w5 £ OIS 13] €638 pm g gn 6] £ 8 Jpls
ot 71
rilioly Olka>Mo -2.2
T ={D, X, {11.41,2}}, X ={1,2,3,4} ,<J 1
T, ={9,Y,{a}} , Y={a,b,c}
f@)=c 5 f3)=b 5 F)=F(2)=a b b F:X DY S,
Lo st b i gtin de gog S0 LSl 55000l OY cpaitons £O1 U2 Bitie
f({1,2})=fa}, f{IN ={a},FX) =Y , (@) =D &Y cpsant
P b o S €35m0 ol w8050 Glas Ll 5
Cygageasn (X,T) O dos WS pidygogmgn £1(X,1) = (X,17) LS 13 (2
(X, 1)~ (X’c) S (X*,T*) S

o bl (ol e LT L3N by i ~ NI O e a s



L Gl by mptie pd a8y Gotns b 5o £1(X,730) = (X, T) B
£ Ly I ansls csls Uy dlass e st e £l X 0555
prboyesesn o I 1(X,1) = (X,1) Gl mUdl (4
5 ¢ 3y gmosm 0y £ O djazes Lals £1(X,7) = (X7,77) 0ls 13 (5
055 et €1(X,T) = (X,1) yotes ol oy 13] ¢ Lo
fog=1. , gof=Iy
f'=g Oy b5 b ga £ 01 g Ma g 352y OY
A 0 -2.3
G B L bl £1(X,1) = (X717) ols 3]
AL deyoz KU £(A)=F(A) 0ls 13) ¢ Ly 13] ¢ Gliay azs £ 055 -1
X oo
Lesez |3 £ (B) =1 (B) ols 13] « oty (3] ¢ Uyt | jotns £ 055 -2
X B i
Ola_J!

POl e (X e i rdeses A S & -1

Ac A= f(A)cf(A)=f(A) cf(A)
£(A)cf(a) 0
Lol Lo

f(A)cf(A)= Acf'(f(A))= Act™(f(a))



Ssls b ¢ Ll f_l(f(A)) WLy et f 5 dibis £(A) S
:wj ¢ L@.«JL»#-S

Acf™(f(A)) = f(A)cf(A) (1)

oiee £ JWIL 5 ¢ (X0T) @ dilie £7(B) 03)

Sy F(A)SE(A) So,ill ety ¢ (X,T) G iilis deyast A ST
A=A
= £(A) c£(A) = f(A) =f(A)
G T I (X7, T0) G dikas F(A) 03]

Dol uf e X e i deses B S e 2

BcB=f"(B)cf'(B)=f"(B)cf"(B)
ila) (ol b dilas f'(B) Sl ez £ 5 Lilas B S,

= {'B)cf”(B) )

Ll Lo

£ (B)cf ' (B)= X\f (B)c X\ (B)

:f(X\f-‘(B))gf(X\f-‘(B)) =f(f"(X"\B))cX'\B

=N (f(X\f‘l(B)))O (X \B)° =X"\B

YoV



i i f(X\f‘l(B)) Sy i £ 5 i ie X\F(B) S0

F(XVE(B)) X VBl Lnlsls sk

— ! (f(X\f“ (B)))gf" (x"\B)

= X\f(B)c X\f'(B)=f"'(B)cf'(B) (I1)

f(B)=f"(B) of gy (D) 5 (D e

SECIWY 1CI P (X,t) @ dass £71(B) 03

X e g dsgag XOF(A) 0B ((XT) i pia o sas A S

(X)) o (X f(A)) oA Cont

— ! (x* \(f(A))")gX\f-1 (f(A))
= XL ((FA) X V(£ (F(A)))
= (' (f(A))) cf ((f(A))°) SA=A"Cf! ((f(A))°)
:>f(A)gf(f‘1 ((f(A))O))g(f(A))O
=f(A)=(f(A))’

s T JWL5 (X, T7) 3 smie (A) 03]

{4t pao 2.4
Al LI by, 8l 0B ¢l mb £ (X, 1) (XU,1) Ols 13)
by gesa £(1



aes yates £ (3
Ol |
Yo L NP RS PRISCRVE B £
X =X 055 e gin 5B (X,T) G giie dopes A SIS 13)
i gin Lo yoz fA) O o ¢ (X',0) 3 dmgtin degus (£7) (A) OF jaiews
5o s 0B U
(X,1) @ impas dogag X\F 06 ¢(X,1) 3 dibie depoz FoslS 3] 123
Of ol e smtin s £0Y((X,77) 3 e £ (X\F) 0ps ST
e @ £ 0B ey (X)) & Lilas f(F) JWL s dmszie XT\F(F)
oies w5 £ X0 5 X 0 e ) 351
3 i f(B) 0 (L F 0T Lgy o(X,1) G iilindc s B (S
(XTT) 3 il (f-‘)”(B) of o (X1
Clid s dibis deopost oo dilin do g (Y £ 55 LSl 5y 50l 03]
FSRIYPTITS Sl | IPRICHVE it
A o -2.5
alSas LI by 2l 0Bl b £1(X1) = (X517 ols 13)
rhryagesa -1
F(A)=F(A) L X oo A iy de oz I 2
AT(B)=T(B) Ll X' B i dsses S -3

:C)LaJ.J\

101 (24 523 G Al 3oyl 1) il 51 e gty



Liriegez S (A)=(A) & Glins jaes £ & p3d)sapn f
X e A

Lopaz |3 F7(B)=17(B) & rytins jots £ p3d)5050mpn f
X oo B as>
tiliofy Olta>Mo -2.6
305 (R, T,) e S bzl (AsT,) 5 a#b o A=la,bl wils 3] (1

Gne £:A—B 0S5 (RyT,) oo 54 il (B,1,) 5 B=I0I <ol

X—a

Cstes ot 325 JlE 0b £ OY e 5bysasnesa £106 F (x) =

-
b—a

colsy (RT,) e (S Laddl (AT,) Obss cA=la, oo cols 15 (2
G A B OS5 (RT,) e A el (Bgy) 5 B=ll+oof

prdygesesa B OB f(X) =x—a+1
cls Bl (R,T,) s oA s il (AT, ) 5 A=]0] esls 13 (3
o Sl frASB O (R T,) o J3AH il (B,Ty) 5 B=]L +oof

, 1
t3dosmss FX)=—

colsy (R,T,) e 53 sla il (A,T,) 5 A=Ta,+oo wsls 13 (4
oAl frA B 06 (R,T,) oo S54 sLadll (B, 1,) 5 B=]—c0,—af

s F(X)=-X o

o (RT,) e A a1 (BLT,) B=]—g,g[ eSS 13 (5

prbayesmesn f(x)=arctgx o Goall £1(R1,) = (B,71,)

o (R,T,) e 554 el (B,15) 5 B=]-1,1[ «sls 13 (6
X
I+1xI

(’j")}"}""’}“ f(x)= _J\JJ,’J.‘ f(R,Tu)%(B,TB)

AR



S O b sy e—aseepa £1(X,T) = (X,77) s 13 (7
priosesess £71(X1) > (X,7)

A gdedl Ol Dislad -§.3

doyot o boms) 55 00 am Lol 50 Olsliad] Ol s (4 a5 O
psall mebsly L Sl S Lele il e somald 5HSGUN O 2
o ol gl St o s s 5 e 55 a8 ol e ol
o el Olsladll e (g s 5T dgana) Lo sl Jod

B sl s Jani 5 b
i i -3.1

LA X 5 {X ) e petlany SIS oyl X=X oS

iel

i

Sl Pr: [X = X il Goni T e Js Jol s

iel

Prj ((Xl )iel): 3

e ol 0SS Bl mls Of ol « Prj(HXi]:Xj of b -

iel
5 Pr(x,x,) =%, &o> PriR? 5 R 06 (X =R*=RxR ixlJ : Jtw-3.2
Pr,(3,2)=2 4 Pr,(3,2)=3 e Pr, (x,,x,)=x, ¢u> Pr,:R* SR
Diwdl mb Uiy X de padl oo &5 52 de o A C3lS 13 1A M0 -3.3

Pr:[[X - X,

iel

Y\



o

Pr! (A) =X, xX,x..xX,  xAxX

i X...

i
:Ola |

B =X XX, X. XX | XAXX,  X... —

x;=Pr(x)e A 0B P (A) oo x=(x;)_, sl ol

Pri'(A)cB July xeB auj

ol ey B Pri (A) 06 (Pri(B)=A oOf sy
Lo Cpiladl Oyl sliad -3.4

X=X XX, iy sl o5 L (X05) s (X)) oS

S={T,xX, : T et} U{X,xT, : T,e1,}

LS}L..»._A XOB cX:XIXXZ u..a;\'._:j]‘;—\ g.)\_&j,o.é‘ u._.coJ.ATS OT C.ab
0555 S 0 (JyY1 Juaall 5a 7.8 dan o ) JWLy S o uslis plaz

Sablal s 5, SINT Il X=X, XX, e T largd 5 bl 02

ISl o @l S jasial gl

SIN]={TxT, ITet, ,T,et, }=3

Tlrgd pidly X =X, XX, Ol dsgaz o T Ly ) Lalad 0,55
Ssboms Lz 5 51 XXX, e i s gadl 1S o a5l 5,081 o

B A e il plazaY

AR



iy -3.5
TIPSO CH I U HTF R S YN (PR S PO [
laill Orallda s (x,1) @l s ol dladll sy X=X, XX,
ol slad, TJLA'J?"‘ X0 1) 5 (XnT) ersd )
WOl>Ne -3.6
Sl e oa XXXy oy lda i S e d sbe Of Busy -1
X XT, 5 T xX,
X, XT, =P, (T,) . TxX,=P5 (T) <y
CHEN AL P XXX, S X i=1,2
Sl S bl CE s e LS s
S={Pr(T) | Ter , i=12}
Loy 5l joliad Pr BlasYl w3y &SIl 5 pall 2 S sl OF
shad §isgis e oS WLVl e d sl Ol Ly T, L sdls 1,
Pl mls by dmn ST 6 00l OF gm0 a1 SISO 0 X XX, o el
@l XXX, Glall 3 g de g 2 X jinadl § d>s2is de gaz oY P
ois 1l 52 1= 1,2 Eo P a1 w5 Of
ez A CilSy (X,,1,) 5 (Xh1)) Oslaald ol Las (X, 1) ols 15] -2
A G s 055 A (e X =(X,,X,) daidl 0B X o il 8 455
oty XETCA 055 Et TET L5t do gastt Dl 13] sy 13)]

.xeBcT

Yy\Y



103

dBe B ;xeBc A & xeA°

AT et ; (x,x,)eTXT,cA & (x,,x,)€A°
3] dmgie A O3 (A=A colS 13 Jadby 13| dgie 045G A O Ly
Olenti=12 crTeT drp A o x=(x,X,) dhis | 08 15) ¢ Ladi
(x,,%,) ST XT, CA ¢ty X, €T,
1 o0 -3.7

Ogi_!‘g ‘(Xz’Tz) 9 (Xl,’cl) u\fL..a_LU uj,.e_j‘ Lo b (X,T) u—iﬂ—-}

Lae . A, X, 5 A X

A1><A2=A_1><A_2 (a

Aol o d =12 Jool o (X,T) g S5 sladdl (A7, ) oS 13] (b
e all Ol M ala s gl (X,T) (s (A1XA2,TA,xA2) !
. (AZ,TAZ) 3 (A],tAl)

Ol |

e LA XA, edbhs x=(X,,X,) 5 (a

ToX Gy (XT) s T i gzall e yaskl cils UHeTN(A, XA, ) 2D
W T,3%x, , 3%, &213T, 5 1,07, aLSUwT\.quG:;U
(TXT,) N (A xA,) #D

(TNA)X(TLNA,)#2

\REA



T,NA, #J TNA =D

0. x=(X,%,)eA XA, JUlscx,€ A, 5 X, €A, Of gn liag

A XA, € A XA,
X, €A, L X, €A, Wb x=(x,X,)e A XA, cls 13| 4B Sl

Ol et T oo T giin ds gt domiw W51 (XE A XA, O L b 136
TNAXA)=T 5, xeT
x€ BET 0 et Be B drp ail gy bVl i pmi e S0
L}JJU—H ‘“.‘rf‘—” L"}j}“’ u"'L““T 25 oI ¢ B() (A1XA2)=® ol Uil

<

Ol B=TXT, ol e 2 T, €T, T€T =g a5Ta_ <34

OB «x =(x,,x,)e B
LIELEFER | S| RETA T
:L'...s'.Uj
(TNA)X(T,NA,)=D ¢ D=(TxT,) (A XxA,)
MT&'\M L'«Sjj
(L2 x, g A, Juby TNA =D L

(L2is) x,eA, JWbs T,NA, =0

A XA, = A XA, O s izl
S T=uN(A XA,) 04 &t UET drgy dSke TeT, . SI (2
10555 kYl iy 25 sty (T=(uxA )N (uxA,)

u:UBi ; B e®

iel

AR



OFag ol Lmgh 55 bl g o3 s

ey ddi ST e, s T et e > B =T XT,

u=U (T, xT,)

iel

@y

Tz{g(l}lx’ﬂz)} N (A, XA,)
U[(T,xT.) N (AxA,) ]

U[(T, NA)x (T, nas)

-[U (0a) [ Umna)|

iel iel

o
tn

Ty 3U(Til ﬂAl) o iy ety 3T NA o s T et Sy
icl
Ty, BU(Ti2 ﬂAz) OB b
icl
(Anty,) outsH ool ol Lol o3 (al e o T 05 UL
3 (AI’TAI) el e N >d oo e T O JLls ‘(AZ’TAZ) g
) (Az,rAz)
5 (ALT,) oola il s a5 oo T SIS 13] i Sl
b e Ll Wl e o By e T=(B, 03 (A1)
iel
olaall
3T oo U Arp A, T e, T €1, & B =T XT, Ol I
oy T o=u, NA, 3T =u, NA Ol et T, o Uy

B, :(uil ﬂAl)X(ui2 ﬂAz) :(uil Xuiz)ﬂ(AIXAz)

AR



BieT ., Sl xu et o iy cu; Xu; €1, X1, ey

T={JBe1,,, Jubsd>i

iel
(AZ’TAZ) 3 (Al’TAl) Obaal] ol bl 55 (golud Ty ) i’i
Z&J&ﬁ.&) -3.8
oSy ((X,,1T,) 5 (X,T) osba—il a3l la s (X, 1) ols 13
:09 ‘Az QXz J Al QXl

(A, xA,) =AxA, (1
(A, XA,) ( A )U(AxA)) @

bd (A, xA,)=(bdA;xA,)U(A xbdA,) (3
Ol |

0 (X)X, )eX =X XX, colS 13 @l g 3.6 e 2 ik s (1

0s e 2T, €T, 5 TieT, oy 13|« iy 13 o(X,,%,)e (A, XA, )

o (o)
ohgle € An X €A1 Ol )y . X, €T, C A, , X, €T C A

ey (X%, ) AAT Bl a5 (x),x, ) (A XA, )’
(A, xA,) = AiXAs

O g 2o Eaiid| iy 5 oSV AN s iy o e (2

(XI’XZ)E (A1XA2), <:>(X1’X2)E (A1XA2)\{(X1’X2)}
0l g e gamall S AUV il ol e ST
A A M (x.x,)) = ((A {x, )% A, JU(A, x(A, \{x,}))

Y\Y



S ERCUIRLP
(prz)e (A1XA2), = (XI’XZ)E ((Al \{Xl})XAZ)U(AIX(AZ \{Xz}))
& (x0x:)e (AN })x A )U( A x(A\{x,))

(bl e 1l ed) & (x,,x, )€ (AN XA, JU( A, x (A, \{x,}))

S (x,,%,)€(A1xA, ) U (A, xA))
(2) b i 2 3
ple Uiy Oyl 5ad -3.9
28 ol e Lospul ol e ol ple ISCas Ol slias i) 01 U
Amg) oIt ezl e (g
X=X s demr ol Sla ) sl {(X 1)) oSS

iel

Tet e [T ISl e ) Slogadl o (0 LI5LS 6, Y1 51

iel

Wh gl e T 0SS idgre ity lasle X gols T s 1 ot Of oy

[T T =X xX,x XX XT;x X, X,

i€l

Pl o a5y X=X o &2 e sodl e 50l S OF =l

iel
: HXi Ol i sat o Tlaryl s
i€l
X, XX,y XX X XXX e =P () of L

LS S sl X AS e BauNl b P [T X = X e

iel
N CEA A [FEP:

S={P;'(T) : VTer , Viel}

VYA



e gatl JS oo il 5 0555 S jusliad Logzdl Slablad! s 50l SIN] O
isle ie T o omr ol o T=X, 0f Sy TE T, 2o [T Sl
i€l

o L;T g o sde

S[F]]:{I_IT1 ;Tiefci&Lé_:.aa;;:.asJ& fosels iEI(’-,?;C:?,‘_}-?‘;O"’T‘i:Xi }:t(B

iel
Lﬁ-?-j.sﬁﬂ\o.l.aj ‘HXi uj_.,a_!\‘\_p}‘,_;dl_p T L—"j-sj-d \:»L..j ]§ Y
i€l =
Solor Lo JS M X=X oo i3 Slo sl JS e a5l 5,091 a e T

iel

tei % -3.10
Dl §,mY il o el s I ([ X000 sl 581 laid) o

il

o pablebs a5 {(X07)} a5

rlioly Oltae -3.11

Lt {(XoT)} | sl sl Slsla dll s, WY Ol slas (X,T) Ol 13 (1
(Xot) opaltdas § e dlas de TSI (X, 1) ams

Lol sl o T, O] et gyl lsliaddl sl {(X,7)} L S92
el Tl Lo o el ks ol e eldsy X e danall

X=[TX s inall byl s

i€l
Ol |
ALl e X e daliz O a3l dlas bl e de ez T=] T S
i€l

T #X et Tet dry

\RE



SUls ot ={@. X} o X e diaa I Ll pll s 1 0f L
T=0 Jul, T,=2
a={D,X} 06 U B, X} 5 Yl or Teladd Lryd o5l OF
indll L gl sl 2T Ol
R s e W R Cratldas JSady R J ol sladdl i (3
Tam 1 65 (NI bl ) i adl dLadlly e 5115 o 1 sy
JSadl e g bl e gadl oo Il R pa Jela sl ol O
(i=1200n) R 3 bgrie Ve L) o XLy XL,
Lol s it edilandt sl Jelf o Jo 0 R® (gl G -
e R G pie Jlannd) RY sl GBS (@ UNT o) gl elail

(R 3 opgis (s sl o

|
|
| )
t
b
b
'

1Ay -3.12
Bl ol mls O drgd sl il all s ol {(X 1)) oS
o 5 a Xy S A e X0 ot sbadd Pryc [[X = X

iel iel

Gt

Y.



Ol |

X shadll §isgiie de ez T; S

Lesag gbaopadlsladd Wl cd o paie Pr(T)) de st Of
o Py JUIL 5 20

00 J X0 el dbad) Gl e sez T=[ [T wols 15 ] o3

i1 i1
Lstin de yag Pr(T) 06 (X,.7;) & istie dsgaz T, 0f ey « Pr(T) =T,
zs 6 Prp JUll g ‘(Xj’Tj) g
‘s -3.13
Lo (Y,1y) S5 doarsd sl oo dl as, ol {(X,1)} | oS

LGyl s

TIX ot das G (Yo1,) il lot £0Y 5 T oS5

2 %
{Prof]_, sl sl s il 3]« Ja s 13] d jais 04 £ L) 0]
6 pallns
Ol |
T yats 01 o0 =
JS J= e jetes Priof 0B (Ll &oa ) Const) e Py 0T L
L1el
b paten ol {Prof ) Of 5,00 =
O pands J X oredlsbadd ol e d o iegae T (S
i
1 oSl Al oS ) jots £ 05500 <Y Lol § i zis e yat £7(T)
(16 o

AR



0555 (X;.1;) dladll § igmis dsgaz T, o T=Pr ' (T)) 0
£ (T)=£" (P (T,)) =(Pr,0 £) " (T,)
Legag (Prof) (T,) 0 otems Proo f 5 imsisdogoz T of
s U JWL g Y eladll 3 i gt do sas £~ (T) S5 dgie
i o -3.14

ol sla s by d gl sl olla dll e sl {(X, 1)) oS

iel
[Ta=[]A : AcX . Viel
iel iel
Ol |
A=]TA 0 pands A=A o2

iel iel
A ybiw‘ X:(Xi)iel u_{.j
Sl dl ct) JUly e T JS ol o sats Pry Blawl wb O oo
Pr(A)cPr (A) 06« (23w i o (1) e

PSP

x,=Pr (x)ePr (A)cPr(A)=A =xeA ,Viel

= xe[]A

AQH‘XH gsju‘-’)

iel i
e domg Sl c A re wblisY x Jaysle dr s b xg A OIS 13

iel

\YY



$s£s (X)7) sbaddl § Lopin desas T Of Ly A NT, =0 055 &t
e St e ‘H‘X‘i cA OT@\J.M (X & H‘Ki L;Jtsz,J ‘xjggj O (X,

iel iel
iy glall 315l

:"4.79...:‘““’
slad 3 iilie 0550 A:HAi e yotl oi&@u\uﬂw@

iel

JS Jot e b sl (X, Ty) bzl (3 dalas A Cols 15] ¢ ey 13) o,
Bl A=A Y by dilie o yost Logs ga dilin e gast 0,5 Of o - i€
Jof e A = A OS]« laibg 13 (i sl J A =] TA 013« Leiiy
el el

del |s
tdowdl slnd -§ .4
Cgho L pat o Ll Xde gz o 5SS BMe p il 1] il o las -
XIp 5B 5655 decndd ds goms (IS

X/p={X ; xeX} ol 4l

0550 lais « X/P Lol & gust o zie s X 501 Caos OF LD g
X o il prdeses X

X yex JSKix)=x Kb ealli: X— X/p @L:J\WJ
SETHE |
A o -4.1

Logaz X/p 35X o 355 Mo p 5 Loyl o sad (X,1) 0ls 13)
e i e el S5l 0 (gLl oLl i X X/p s dend!
au%';%?_aiq;j;uj\@w\djj W\ujyéj\j‘X/p Lond)| Lo gas
L s { AcX/p ;3 iT'(A) et ] 5,0 G (X,T) 3 dgmie

'Yy



JrE XIp e brsd o 698l ps « T/P o Wb 50 « XU P dendll ooz e
Lo s e s 55 slad (X7, p) Iy djis i 5 LA ]
o)

:Ola_J!

OB T/ s iyl {A) | cilS 13 -

A, cX/p & i'(A)et  Vael

= A, cX/p & i (UA(XJ: gi—l(Aa)er

oel oel

=|JA.e t/p

a1
QB T/P cpo e ALA S -
ALA,cX/p & iT'(A),i"(A)en
=S ANAcX/p & i (A NA,)=i"(A)NIT(A))er
= A, NA,e t/p

X/pcX/p & i'(X/p)=Xet oY« X/pert/p -
FcX/p &1 (D)=Bet Y. Te/p
X/p e basdsst/p JULs

SLILs cAeT/p ol ((X/p,T/p) Gisgpisicsmz AcSIS ] o
etee 1 JUW5o(X,T) §dmsiiedegez i (A) O gl i (A)er

5 a5 Y Dyt i o Jrd XUp e Ll 653l » T/p Of s
5] sY T ct/p o ‘TMiy&; X/p Jelagdes T cils
O pats i 0f sy o(X/P,T) G domgzin TO 043 T OT sl
Tet/p Juby d (T )et of @l (X,1) §dsmie i (T)

Y Jeaddl 3 6.1 La i e slazeWU &a i o Ola 5 ] Jgeo 1 (S ¥

YY¢



1Ol Mog Ukel -4.2
x5 e gty S (X P, T/ P) el liad e i de ez A SIS 13 (1
i (A)et e Aet/p i T/p
3 ailis 05G F OB o(X/p,T/p) dodl b 0 43 5 o oz F oSlS 13 (2
(X,1) @ adkas 7 (F) wils 15) ¢ Lisy 13 (X /p,T/p)
:Ola_J!
i (F) Ol et 1 058 o gy i o(X/p.T/p) § ddlas B il 13t
(X,7) & Lmse XNITH(F) 00 ((X,7) & Lihae i (F) csls 3 i
G iyiia (X/P)\F 0B (1) s - (X,T) 3 &gz i ((X/P)\F) Ul
(X/p,t/p) & il F UL (X/p,tlp)
LI X e Ls e 3]s ((X,T) (o) o8 clidd (0 &35 o et A SIS 15 (3
sk LS P

L xpx 0 (xeX\A S 1)

Ada I xpa dbxe A oS 13

o A XUP ol e oz 05« X e 5LST &Me p Of sl
Xxe XNA e {x} Gl mmy A (il

Lomsd sl s « XIA 5 X/ P ol ds pod AUl iU oda (3 5
(XTATIA) el s o Jaamine JUWL5 T/A o T/p Lot

U el 5 m LA LM sda s s 5

Yo



Sams.A={01 L 3 0l L,
424
{x} Gsiadl may A Ciall oo A X/A

.xe X\A o
s A e gl b 005 LA

o) XIA fail] slas 3 Gamy e Lpaiams
A Cia ) sl S s e sy s

KL p o5l BYe R e G ads (R, T,) M; | Laall J=l) 4

xpy © x-ye Q VvV x,yeR
i:{yeR : ypx}
={yeR ; y-xeQ}
:{x+q : qu@}:x+(@

ot Aol eyt JUIL
R/p={X; xeR}={x+Q ; xeR}
s e p ) el L p ) e RYP e denil| Lz 35 0
1./p={ D, Rip} ol 4

AR



Db £ (X,1,)=(RT,) mldl S, (X =[0,21U[3,10] S .1
s &

2x V. o0<xXZ2
f(x): 6 V 3<x<8§
10 V 8<x<10

iy ca= 8iball GV X bk e dbis S 3 jeres FOf e oa
x=2 Wl § petes £ 01 e a0 Lol

S5ty oty ={@, X, {a} {b,c}} Limyl il dadls X = { abye } 552t 2
pl Sty ={@. Y. {yh{z) (Y. 21} Lol sl il Y ={x. .2}
G T (Xt ) (Y1)

f(c)=z ! f(b)=z | f(a)zx

Y 3 X g0 b petall ml gl wa dosl e U f f

(RT,) o S el s (Z1y) o £1(Z7,) = (Zo1,) S 3
B3y § pans i £ i Z o X SO (X) = 2% 12, Gy

e A (Sealy ACX Sty daies bl 1 (X1 ) = (Y.1y) oS 4
o i o Yt clng F(a) € F(A)U(FA)) of s n,
f(a)e (f(A))'

Loy 3] et 055 T Of s a s Lol £1(X01y ) (RoT,) 554 .5
{xe X f(x)>a} 5 {xe X f(x)<a} Olue gl 055 R pea I 13

(X, 1ty) Lju\..?-j...a.n

'YV



oSty oty ={, X {a},{b,c}} Lu>y) sl in_slx X ={a,b,c} oI .6
el S5 Ty @Yy} Lyl sdl) i 8 Y =X,y 2}
fB)=f(©) =y, f@)=x 15 b, £:(X,1,)>(Y.1y)

Slan s gt b Sy eten O o (12
of e omp Ll £:(X1y) > (Yao1y) oS0 7
X oo Bigsrissas (f Jol oo £7(B°) = (' (B)) &ty jaros f
Of e oo AS X oSy sssesmsn [0 (X1 ) (Y, 1y) oS8
f)e(f(A)) & acA -

f(a)e(f(A))' < aeA’ -b
f(a)ebd f(A) < aebdA <

c (Ro7,) sbadl e b A osladl (Yag,) 5 (XoT,) oS3 9
(Y, 7y) 3 Gygnsmsn (XoTy) OF e 20 .Y = [0,2] 5 X = [0,1]
(2 50 oy DLl e calid 1,0 g LI O LxY)

oSty (Y1) 5 (Xt bt a1 A (XX Y.7) (K0 .10
Sypagaya (XXY,T) e S5 (fa)XY,7) dadlof e on e X
(Y,1,) Laill

7 Sy et 0550 et £1 (X7 ) (Y, 7y) & e Yo s 11
s b

Lilis 0355 Of @35 2l iyo od BaLNT 5 OF o = Jig = a1, .12

ol el (XXY,T) S s Lol £:(X,1y) = (Y. 1y) o5 .13
Sl ! g (X1 ) 2 (X XY, 1) S5 (Yo1y) 5 (Xoty) oslaild
:Ofdl.p B .g(x)z(x,f(x)) -

VYA



{(xF(0) 5 xe X} sladll 3 (X, Ty ) baddl o Gysepesn 80,5, -a
T patas £ OIS 13] ¢ L5 13 (X XY,T) oo 55
G yrin (s 055 8 0B L y2ie (s £ LS 13 -b

3 03] ¢ sy 1) Lilie 058, F1(X, 1) (Y. 1y ) mldl Of s oo .14
Legedl 00 SO (XTy) AL i cpez | SO JU Al bya )
(Y1) gl {ye Y £(y)NA =0}

e op el g1 (Yo1y ) (Z7,) 5 £:(Xoty) = (Vaty) oSJ .15
s
U gis 0550 8 05 oty | yas T LS5« (Cilis) U y2is fog oS 13] -a
(HEW
U tie 0550 £ 015 Lilias | pekos g 0LS 5« (Lalis) (gzie gof 0s 13) -b
(i)

Y 3 LSl 555l OF Lo a Lol £ (Xty) > (Yo1y) oS .16
5 ¢ (X, Ty ) sbaall G uasly O i sting Lilin 05S5 Y (0 &3 Ao o2
X o A sz is ez ol ol on T(A)cf (A) Bl caad 13 ¢ b

Wi e a s d ey | hazs bl £1(X1y ) o (Y3y) 5% .17
Yoty ) @ aass fA) 06 (X, Ty) G dass A cils 13 -a
5555 O 5 oI s S il Ty I Ll B sl 13 -b
T, J LT £(B)={f(B); BeB)

e e Lol g: (Y, Ty ) 2 (Z21,) 5 (X1 ) = (Y1) I .18
|

\RA!



S ) 0B Lasids g smnsn € 5 F ) 45T 0185 d jazes gof S 13] -b
(Yory) 5 (XoTy) Grmmd el s8laild o st duss (X XY, 7) 5 .19
Wi e 2. YDA, 5 XDA, Sy
bd(A,xA,)=(bd(A,)xA,)U(A xbd(A,)) -a
by 13 ((XXY, 1) Cpall o §4a2S 058 A XA, Of e o, -b
(Yory) gias A, 5 (X1y) Gdas A s 1|
S 5 s (3 X elaill O pall das XXX s Loy 15 sl (X,7) oS 20
Lo 1ol e o XXX e 8 3 s st A={(X,x) ; x€X}
Dby sesmepn A J5A dLadlly X ol s
iegmena)l Y] s 1 azes bl £1(X, 1) (Y ,) o0 21
Y ;o B iisrdesas ol ol oo £7(B)f'(B) -a

b

X o AL issas o Jof 5o £(A)(A)

Y o Bl iepes o Il o (£7(B)) <7 (B°)
X oo A L grissot o Sl oo £(A") (FA))
Y o B i isgaz ol Jol oo £7(B°) (£ (B)) e

S s X e Gl L o) ol T o Lol 45 slizd (X )U,Q 22

I Ll 885 X e ikl £5 54 e yadl IS 5,06 -a
ke o o ks OIS Ul (X,1) sladl dallass o5 IS -

MC’L}A“’M QLSLZT) (X,T) 9L~24.H4.ﬂ.lh~ac>b L}S_C

1
(@]

A&

'Y



e o o ceillazs 01 Gl (X,1) bl o s w5 JS d

ke o pm aillans OIS Ul (X,7) eladdl o s ol IS e
i)l Yl s L ol £1(X, 1) = (Y,1y) 55 23

e poies b S p5dygagngn 1 -2

pibisesesr T & Glaay o f-b

ey ot £ 6= mgtiay jatas f-C

prdogesmesn 7 & p38)gapegn £-d

X o A& i gat ol Jol o T(A) =£(A) & p5d)sasmes Foe

AR



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

'Y



< J& J.@w

datl A8y st Clebuw

t el Olodun axs -§.1
e, -1.1
Lams 5 Lz (X, 1) (S
I Lol gag Ol 3] (T, slzs &) (X, 1) sbaddl e i (1
AV 654 Yy el
AL Lo i oS 131 Ty sbas 5l (X,T) sbaddl e i (2
st T, T, Olmgin Lo gag A > X (b o x 2y by |
xegT ,yeT & yeT ,xeT,
d_u-ol_i \Jic (g_é”.x_wju Lo s ji) T2 Lob 4.3l (X,’C) Laall OF (_J}.EJ (3
L Lol
et T, T, Ologiin Ol sag d oy« X oy X2y Suibs | S

T NT, =0 ,yeT, , xeT

S0 I o i Ols 13 ¢ ol se slzb &) (X,7) Laddl o Jois (4

T,NT.=@,xeT, ,FCT,

Ldazay T, slas ol 3) T, sl ) (X,1) sbaddl e o5 (5

Yy



S I Ll i LS 13 b sz ) (X, T) slaall e Jsis (6
ct T, T Olimsian Ol saz d> 5 BB (uablis o Guilis (us sas
TNT,=03,EcT,,EcT

tiliofy OltaMo -1.2
101 &y 53 AL el e (1

T,=>T,=T =T =T,

T4 T3 Tz T] T(J

O &l a5 78 st Sl S
T, T, T, «+T «~ T,

U5 G el add) ol gd Lanl s IO e S s

Ce (XT) (o sl sl A1 OLS Gaa e o0 8T (g 2 X IS 13] (2
iesag T={x} 0B X ;0 xzy | WY T, Lad 0,5 1=P(X)
Y $52 Vs X (g5 dmgtis

OLsy (T, sl (X,7) Ols 1) Y (T, slias g T, elidd oo S slias S (3
drg sl T dlads XOTley Y o x#Yy J.Qou‘wuf;wY

ARk



Sl ey 62 Y 5 X 62 Y S sladll §isgie do ez T =TNY
T, sbad Y 35 Ladll
(T, bz juds T, sz e i) (4
O x>y (KD R e xzy [ WY T, slad g (R,7,,) sLadll
X $s2 Vg y §5F d>siin dogas T=]—00, x|
yéyw@pxtgj_ibjm&;«)&;@&fcéb:AJSJ‘TI slb pud sag
L
(T elzs s T las e) dis (5
las 5o (X, T ) igdl Slooall eliad QU « g 18 de gz X &3S 13
Y T,
LaS oy 652 ¥y X g5€ dmgis doguz T =X \{y} b « X o x2y |
X 55 Ny y $52 s i poz T, = X\ {x} ol
WY (T, Lad o sas
Gt T, T, Olomgtie 0l yot drd ind o T, sz aif Yar Lo 3 13)
s X\T, 5 e X\T, 0y T, NT, =D , ye T, , xeT,
sy ¢ dgue X =(X\T)U T, JLdby g T, 008 SUU LT, < X\ T,
g 8 X055 Al
WY T, Las ga (R,1,) addl Laill (6
s a<x<c &t Racba isb (x<y LI R o X2y |
Oldid s in Gue gt T =lc, b, T, =Ja,c[ 054 Jsue cc<y<b
T, sbas 0,5 a5 (T, sbas (Ry1,) ofky . TNT, =D, yeT, ,xeT,
T, Laby

\ve



Je c (1=0,1,2) T, slas 0585 OF (635 020l d T slizd) ol slias (7
(i=0,1.2) T slas ya (R,7T,) Addl ol sl sladdl ells e

R e p 5Ll asdle Bast 15) o Uy e dmle Il dedUE (3 Ll Les
S UA[FP TR

xpy & x—-yeQ Vx,yeR
WY (T, slas 0,5 Y (R/P,T, /P) dondd) slad O

Sl et /p={@,R/p} ST (GLI Jua il 10 4.2 1o (4) JUll 0) o ns
a8) gl i > Jl e padl o R/p QB R/P o X#Y & e e &1
M\L;J}Qéj;bfp&pﬁ;&jsvdéi‘ Yy 5 X ngﬁdajc(du-\
s 52 Vs

0sSYs T clas 05 Y b (T, sbas 0,56 Y (R/p,T,/p) Of Ly
T, L
(T, sladl gples jans) i me-1.3

alSae &I by 231 0B ) 55 L (X,7T) Ol 13)

T, Las (X,1) (1

X oy X;tyJ.Q{T}Jt‘m 2

X ye xiyJﬁyé{T}ﬁxé{?}G

Ol |

o TNy} =D aws yeT 5 xeT &2 13T drgy 5,3l o1 12
{x}={y} o3 exe {x} Ly« xe{y} 0B ei, V(x)>T

{x}#{y} oo, oo luad 1253

AR



el 5 el vy ayels) 5 xefy} as

ot () =03} et e =0 5 e (=03} <

TN{y}=9F 5 xeT ¢2 15T .x_?ﬁi_f.x;o‘xe{?} of yo el 31

T, sbas ga (X,7) Sy cyeT 5 xeT awy
(T, sLadll _plgs _ans) 1hits oo - 1.4

ilSe LI byl 0B Loyl 55 2las (X, 1) OIS 13)
T s (X.1) (1
A=M{T ; Tet & ACT} ki XDA s gz U (2
{x}=NT ; Tet; xeT} 1Ll X3x ,ze K 3
{x}=M{F ;Fe § & xeF} L X3x ,aze | (4
(X} =@ L X5x e I (5
il {x} O gl e {x}e F uu) XX ze JSU (6
:Ola_J!
B=(T, S5 A g5 I dgill e gl |5 5,00 {T ] S22

el

A=B Ol e oo

Of (e oo &l ol ey BSA OF e pa il s CACB O sl
:X\AcCX\B

xe X\A=>xe A=>x#a VacA

Wi (T slas (X,71) of L

Vae A,dT et ; aeT, & x¢T,

AR



Al s xegT 55T 5 AcT isus  T=JT, S
acA
x¢B JWby xegT 4 Te {T}
A=B July BcA of ¢l XNACSX\B of f « xe X\B 3]
Ax} = A =0 qua_ii:2:>3
(C=(E Sy x e iyl dalall cle gt 5 Wl {E} S 134
iel
.{x}=COTdLoO_aJ3.;J)
Ao s 3 ol et Ce{x} OF Jo pands « (X} C OF sl
X\ {x} < X\C di
ye X\{x}=ye{x}=>y#x=>x¢{y}
{y}={T: Tet&yeT} :3) bl o Sy
F=X\T wwsy xgT 5 yeT ¢ 13T Jxy b x& {y} of Ly
.y F 5 xeF 5 dilxs
Sy ye XAC Of ¢l cyg C JLdbsyeF oy Fe{E}  of 4
C={x} Wl (Cofx) @ X\ (x} £ X\C
Ax}Y c{x} ok U, (Lalss oLp%_,;Cbus) iilas {x} O 42 (4) 0145
0¥ xe {x) Sy
XeV(x) XN({x\x}) =2
{xY =0 03
Aalae {x} 0B S, (XY =D c{x} 526

{y} 5 il {x} ¢\(6)UJC_&@MXU_»M X£y ,Sd:6=1
O ey ¢ AEL

VYA



Y $5# imgian T =X\{x} 50y 2 ¥y X 654 >0 T, =X \{y}
.T1 ;L,a_ej,m (X,T) dp dﬁ.ﬂj X szﬁ Y}

tiliofy Olka>Mo -1.5
0¥ cdilhe de gt oo T cliab e dgiis 455 Lo g0z JS (1
{x],xz,...,xn}zg{xi}
azie plaxly ((Vi=1.n) il {x;} o8 (T sa ol all of Ly
(T, bz ga (X,T) dbadhl OS5 ¢ g do got X ={X, Xpe0 X, } <SS 13 (2
X po i de gz IS 055w (1) dolld) o>l canst 6 cT= P (X) O
drgrin X o & o pez JS JUL dili
0¥ X s padl S U T slas a (X1, ) dgdl ozl sl (3
Lol cos X\ xJeT,, 0¥ Xox csls Uf Lalis s sz {x)
AN
CT 0L ¢ dgnll laadl dbas (X, ) OS5 (T, Las (X,1) O 13 (4
Y

T

cof

(X,7) sbaall @ dibee X\T JWb s e X\T 06 (T T S 13
Tet Juby e Tr shas &Y
WY T, slad g T, slad e S5 slad JS (5

Yoo xEy SIS a0 oame U slas Y 0S5 T sl (X,1) OIS 13)
e 2 X3 T, T, Ologie Slsegog a5 a 56T, sla s X 0 Lg
T,=T,NY,T,=T,NY o JbsxeT, ,yeT & yeT, ,xeT,

rsa



s TP G 551 <L Al Qo >gae 0L e gas

T olas o Y g il JWb xe Ty, ye Ty & ye T, ,xe T,

Os T las o dgmodogat A= { X1, X2, oo Xa} = (X} <sls 13 (6
i=1
LY A=

’

A'=(O{xi}j -Uix) =2 Jui, (AUBY = A'UB’ of Lo

b =

i 0485 X o X daid] Qb cae L5 5 i get A 5 (T clad (X, 1) OlS 13 (7

e b s g5F X (57 B gie s gt JS IS o] ¢ LEiy 13 A o515

(EU5 e as) A e dalzz B o

1058 e X oo x iail) Lo Ll B, K (T, slizs (X1) S (8
WY ﬂ{B;Befo}z{x}

O3S oo o Base x gof g dogall wle padl Is5,uT {T )| S
(14l e 3 ) {X)=(T, of T, <las (X, 1)

iel

BiEfo g IEIJS&TJ‘:‘\);LQ‘XMW}A&@T fBX QTLC‘}

() Bic[) T={x} 055 <oy . XEB,CT, 055, 2ot

iel iel
o Juabs {x}eN{B:BeB Jc[) B[] T ={x} o JLsb,
iel iel
.{x}=ﬂ{B ; Be fo}
(T, 255 () Kot -1.6
Xy xzy K {T}ﬂ{?}=@@"ﬂ Las (X, 1)
:Ola I

05 X o x#y U a (T, slad (X1) Okt =

V¢



=01 ={x

HING}=2 o N =2 Ll
Lgﬂxe{?}gX\{?} Sl ¢ {T}ﬂ@z@ Lo Jxzy =
.ye{?} o« ye{_y}gX\{T} elis .XE{_}’}
it Ol giin s ot Ty =X\ x} . T, =X \{y} 06 Jull;

erTy,yETy & yeT , xeT,

T, Las sa (X,1) 03|
A o -1.7

ad Opadlslas (X1) OS5 (T, sshezd (X501,) 5 (X01)) O 13)
T slas (X,T) 0B
Ol |

(30T) ol s e cppike s = (ab) 5 P=(x,y) o
Dby s azrx bl oSS e

Olis sag dz g ST T slias (X,,7) 05 S e i 6l a#x OlS 13
Vix gt T 5 ex 5o Vsagsd T, Ol et (X01) § Omgie T T,
a gt

Buas ye T, ,be T, 0l ¢z (X,,1,) 3 ivmsiin (e sez T, T, S
s Vs qikaidl o5 (X,T) C il dlias (3 imgie o sag u=T,XT, Of 44
$s% Ny P ibill 54 (X,T) @ imyis Logog V=T XT, Of, P LLill
T slas g (X,T) o pall sliad O asey .q daid|

KA



(T, sladll olos jan): Ldpmeo-1.8
alSan A1 by a1 0f Ly 5 tzs (X,1) o)
T, Las (X,1) of .1
Tpx S5 T,oa 0f ezt 3T, drp X e x#a I .2
XXX o pall slad § dilis i saz JSay D={(x,x) : xeX } kil 3
0l ewt F3F L F uzp X e bra IS 4
acE ,beFE , beF ,aeE s X=F UE
x}=N{T:Tet & xeT} ki X>x K5
:Ola !
1=2

M
azx=>31T, ,Tet;aeT ,xeT, & T,NT =

>TeV(x) & TNT, =0 = x¢T,

imyie (XXXND 0 o a6 ¢ &l DOl e a5 U123

o - X#EY O A5 D3(x,y) L (XXX)\D 3> (x,y) 5
cXA\T, 2y 5 T, 5x a—wye yET, 5 x€T, ¢co2 3T, 4>y (2)
Sl

(x,y)e T.x(X\T,)e B

XXX O palllad il g2 B o

DN (T, x(X\T,))=@ o6« T,NX\T)=@ of s

(n,m)eDN (T, x(X\T,))=>n=m &neT, & meX\T,

—neT NX\T, _eils

\EA!



(x,y)e T, x(X\T,) c (XxX)\D ot i
Ailie D JUly Lgblis e i [T 65502 LY ¢ o grie (XXXO\D 03
(a,b)e(XxX)\D oLs WS (D3 (a,b) Lue X o azb SI:3=4
et TIT,U A 450 (3) e i >gin (XXX)\D OF L

(Txu)N D= «wy (a,b)e Txu c (XxX)\D
TNu=F ol 4| 5 Hay

(je TNu= (j,De(Txu)ND = 2is oY)

1Ol AZ ae g
acTcX\u=F ; F e

beucX\T=EF ; FKe
EUE =X\npUX\T)=X\uNT)=X\0=X

Sty ox gy g g il oo ol fss, W {T} | ] 425
{x}=B ol Je yandy B=[]T,

iel
{x}cB s ciel K xeT cT ok

X AX}SX\B Of e a6 @3 ol e e Be{x) of e opa

(4)
yeX\{x}=> y#x =>3F,Fef ; yeF ,xeF , FyUFx:X

s veV(y) s Te{T}  of £ isie v=X\F, , T=X\F, /&
YEX\B a9 cYEB QP‘}JL'JL:}‘ y%T ng dJ.U)c VﬂT=®
s XeT ez 13T dsp Ml ye {x} Bue X o xz2y [ SI:5=1
. VﬂTX =0 C.£VE V(Y) S d,UJJj y & TX

T,NT, =D awy yeT,Cv ¢t 13T, sy 4B ve V(y) Of Ly

T, Lz ga (X,7) Ll

¢y



14 ged -1.9

ke X e Y#EX ‘_,{\Jyu.lamuw (X, 1) 5

AxIN{y}=@ s {x}={y} Ul
:Ola_J!

ye{x) sl xe fyh bldsae « (x) 2 {y) of s ,ad

5 T s il plame (XT) 058 e gy s xe{yl=F ol j5,&
et T e T

xeT. & FcT, & T.NT,=0

ol e 516 8 kaM e s (Y} =FeTe (X} T, am
D={x}N{y} as [XINY) S T,NT, =D of Iy¥!
1A e -1.10

Sl bl Gad e Gl (X, 1)

VxeX &VTet; xeT duet:xeucucT (1)
:Ola |
(D) badl Gad el opm il s ¢ olas (X, ) 0T Yol 60
F gobus Lenzdy cdilis XAT 0 .xg X\T 0 Tet,xeT i g
055 ot T oo Tp T Ay il ¢ i Lzl O
xeT, & FcT, & T NT.=C
ol STy b X\Te (U T, € X\T, € X\F=T 4}

ey X\ T, = X\T,

xeT, cT, cX\T, = X\T, cT

X

V¢€¢



xeucucT ofa=d u=T, s
el (X,7) O e oy e Gz (1) byadl oF 5 ,ad 2 WS

xe X\F=T Bxs.x¢F 3 FeF I

Obasy  xeucucT=X\F ¢z t5u 4>y (1) bl Ccns
.FcX\u o6 ey uNF=0

Ol 4 Baee . T, =u 5 T, =X\T S

xeT, & FCcT, & T,NT,=uN(X\u)cuN(X\uv)=>

e el (X, ) 06 U
1A o -1.11

JUL @) byadl Gif & ab slas (X, 1)

VFe¥ & Tet ; FcT Juet:FcucucT

Ola |

(@) b2l GaZ e a sy b (X01) O YT 5,

FcT & Tet = FN(X\T)=L

o e iy cENF=Z 5 F5F.F e  E=X\T ~ad

055 et T, Tyt &l b (X,7) 048
T. T, =@, FcT, ,FCT;

s Uiy dilee X\T, o S0s ¢ T, X\, € X\E =T

way « X\T, =X\T,

V¢o



EcX\E =Tet Lue ENE =0 0| ¢ F3E,F S S

“wy EcucucT=X\E 0| ¢2 T30 u>p (2) b,ull casy
Ol azd T, =X\U 5 Ty =u piiwe . ENU=0 06

EcT. ,EcT, & T,NT, =9

b elad (X,7) 0B il
(AR o -1.12

o il las (X, T) OS¢ redinie (lias (X,,7T,) 5 (X,,71,) O 13
ple Lzt (X, T) 0B« Lad
:Ola |

Qigis dosas T Sty ((X,1) sbadl e ihis P = (X)) S
ol ez (X,1) plul s Bileses sy dsae . PeT 0 ez (X,7)
.PeBcT

T et ¢w B=TXT, O df Juxs) o5 Golad) O 2l slas Lulys ooy
T,et, »

110 Ll e gy 5B ¢ Oladinie Ol (X,,7,) 5 (X7 ) O s
Ol Cut U, ET, , U ET, Jxgs &l

yeu,cu,cT, , xeu cucT
:OT.&M}
P=(x,y)eu,xu, cuxu, c TxT,=BcT
pad (W ol e 37 da s ) T XT, = U, XU, S0

Ol &t uet A?jsTjPJ?TO.aaT.@xw‘uzuIXuz

KA



PeucucT

(T gebas (X,,1,), (X1 ) O 3wl 112 5 1.7 Cgun pll e gy
Ty las (X,T) 0B dod o palsbas (X,T) OlS
1A e -1.13

alSas B el | 0 « Lk 2L (X,T) oS 13)

T, slas (X,7) (1

T, las (X,1) (2

T, bas (X,1) (3

T, las (X,1) 4
:Ola |

cont) ilis {y} 0B T, slad (X,7) Ol e . X o x 2y S 112
et 13 T, T dg 6l ol dlas (X, 7) 5 x g {y} Of Ly (1.4 da
T, elas (x,7) SULs TNT, =0 5 ye{ylcT, 5 xeT, 0,5

.c.,é\j: 2=3

'C‘AU: 3=4

(x}# [y} o T,slas (Xo1) of Ls . X e x 2y ) 451
) (AN {Y}=D 01 ¢ plice slad (X,7) O Les o (1.3 dn pll )
(X.7) of s (1.6 &a i ) T, slias (X,7) 0B JWbs « (1.9 gt

. T3 ;mep:yjﬂbrla.’;.a;w

R



tilliolg Olta>-Me -1.14
Lo il iy ymd cyny L) din Ll e U3 gy T, sl 0585 Ty sl Js (1
T,
DY el o pa damdll Lag sl T={D, X} co (X,7) Ladll (2
.F=0 06« Fpx dhi |0y F dilis is poz |
Gt Omgiae Qs yaz T, =@ 5, T, =X Lol
TNT,.=0,FcT,, xeT,
o5 Ty ebad o ges Ml (moly) T, lzd b bzdll s S5
T, Las
(T, elzs s T, slab o) i (3
S={TcR : T=Q ﬂsj.&@;deéT}O&:J
B=SINT 5  t=1(S) S,
P IRPAR RS
B=Q Nlab[siB=]ab[si B=Q st BeB cils 13 o
Et BOB oy ity (ToXx dmgpasb D2Tet S 3] @
.xeBcT
BNQ#D b J#BeB cils |y o
() TNQ#D b @#TetT ols 13 awy
Lsb (x <y ol o,ad) R o y#X OIS 15 6Y (T, elzs 40 (R,T) O @

X+y

o T, = 2yl 5 T, = Jx-1, 21

2
.T){ﬂTyz@,yETy ,xeT

[ : . f.

X

x=1¢F 5 F3F=R\Q SJ Y T, Las ,J (R,7) 0l @

Y €A



et T, T, Gaxy) « Llize (R1) 0ls )
T.NT, =0 ,xeT, ,FCT,

T, cQ «us T, NR\Q)=D 0l &l FNT, =D aug

s BSQ JWbs BT, ot BB sy 61 cimgie T, OF sy
sl s e

B=QNJa,b[cT, ;i T, =Q &I B=QcT, cQ L
(1) j2ils liay QNT =D oTufd L T =Q cals 13 -
olag Wk QN ]a,b[c T, cils 13 -

QNJa,b[NT.=F = QN(1a,b[NT.)=L

g la,b[NT,=J= ]a,b[F=L

= Ja,b[N(R\Q)=D = ]a,b[cQ
Ty el ) b Ly ki Bl (RUT) 03 S8 b s
(T, sz ol 5 s slai oy5) Jie (4
o (X,T) (orsd sl sladd) U
1={J,X,{a},{b,c}} , X={a,b,c}
st T, T, Olmgis s az bz ol aa>p Vil b >
T, las ot sladll i My, T NT, =G , ceT, ,beT,
oo bl L & 4l e ot
F={9D, X, {b,c}, {a}}
O gzie Qs gag A5 (F3 X dais SOy ¢ F dilis do gaz S &7 04y

et T, T,

1¢4



TNT.=8, FcT. , xeT,
Qs b o) iz sl (X,T) O iy
Las 05 Sy ane g el JS 0B (T, elaad ) Lois 2L (X,T) S B3] (5
Ml e et (T, sl D) Lodazs

z

O 53558 Ib e 450 e (5 b Y 0185 donebs 2Lzd (X, T) OIS 131 (6
b ¢ e dilie 5 1 A8 502 Y LS 5 ¢ Linaab X OIS 13 550 5 dmsb Y 055,
Sl e " Lab 0550 Y 554 il
(T, s s Ty Las o) Jte (7
Leseg o T Loyt LT (Kes B={[a,b]; a,beR} 5,31 f
(I el e T4 i Al Cee) R Laad slaeYl
AW ol A axeny (R, 1) Laall O LS
d-lg UL dilisg dmgtie do gut o B WY Lole (o B=[a,b] ,ze S (1
O xeR\B oLs 3« s o3 Be Bt 0¥ «(R,1) Lo all 4
=ity TOT =[x,a[ Olafisuesx <a Lo b Uiy xe B=[a,b[
X J a5z R\B Of ¢l «xe TCR\B
Ol ¢l xe TTER\B 3ids 13T =[x, x +1[ Of uf Lsy b<x
X J sz R\B
Sy i grin o s Lgils Ay Lblis e ilas U 55512 RAB 03)
ddlss ds gaz B 01
(X <y Ol Lo, DR e ks x#y eSS B3 aY (T, bz (R,1) 0l (2
yeT 5 xeT, oleet T o T =[y,y+1[ 5 T, =[X,y[ sy B

. xgT 5 yeT Ol s

\ -2



X€T ol et TOT s R o dhais X ils 1| Y ¢ ol lzb (R,7) 0] (3
o XxeBCT 0585 &t BIB=[a,b] axs (LI Lol o) a5
cu=1 OB iy dib u b el (1) > ey Tou Lue cu=B
:QFSL:JL,J
duet ; xeucucT
(110 Lol cnt) (azis elas (R, T) OF g Vi
T,y s (RoT) of celad] amdUl e oy (4
Lol o 04 e s 3 (RT) slzall Gl sl (X17) oK)
Ty slas (X,17) O ¢ 112 dan il dny 1)1
o) Iy Db s ) (XT) O e L e @
T, sLab
XY 0¥ (X,1) Giibeissz Y={(x,y)eR* ; x+y=0} 0| (I
130 ] G Lgblis o ihis S 555l L35S0 (X,T7) G dmstis e gus
A+b#0 Gy P Y 0b « X\Y - dkis P=(a,b) wils
at+tb=¢ SJ
Tet of asd T:[a,a+§[x[b,b+§[ Sl s« 0 < g esls 1)
.PeTcX\Y ol
Tet of asd T:[a,a—g[x[b,b—g[ Sl Lot £<0 esls 13l
(X)) Gaabe Y 0B Sy cdmgie X\Y 03 . Pe TS X\Y of;
o gl Ty = POY) of ad dsae (X,T) oo S5 (Y1) dhadll joadd (2
WYY e sl L5l e Ty



T 3T =[x, x+1[X[y,y+1[ g asb Y edbs P=(X)y) cils 1)
o Y e i (P) i e gt JS O gm Lins TNY ={P) of et
W=PY) ol @ POY) Sty © PY) anes ¢ (YoTy) 3 domsihn o yot
A el G dil de e IS 06 (X, T) Giibe deges a YOI (3
Y e L deses JS 01U (XTT) G dibhe dejos s (Vo)
2 Y e i de et S U6 Ty = PY) OV Yoty ) G dibie degoz
.C:{(y,—y)eY ) yé@} . A:{(x,—x)eY j xe@} oS (4
Ly L) (X,77) slaadl § Oluilis Lags Y o 0l 5 Olie gz C, A O
ANC=0 ol polss (3° 3
Te s Ty Csmsibe o ot Udomsle panb sl (X,17) 0 Vi Lo 3 )
Blasbaleye TanTe=@ 5 CcTey AcTa ol et (X.1) &
dys asb ity PeT, 5 xeQ 0Ls A s i ki P=(x,—x) cls
PeBCT, 055 ¢t T bl o B=[a,b[x[c,d[
MeT. 5 yeR\Q 015 C s dhss M=(y,—y) <55 15] « 41 las
MeB T 0,5 ezt T ulal o B'=[a@ b [X[,d] dmgs s Ui 4
Aoy b (e she sy i sl S w) R G 4a25Q of L
(Y o diazle X 0585 et € e M= (y,=y) ks A o P=(x,—x) dais
o235 e Jaads TNT #D 06 JUly BNB 2D 055 AU oda s

T, b o e JUILs b o (XT7) izl 03]

A



—e » R

2o AL B Dlodune -§.2
i 2.1

S ol 3] e LY sl dals it &) (XT) (sl s slds e Jos
Sl S0 s o Ll GUE X e x e

tillioly Ola>-Mo -2.2
(X,7) ol 13l e Iy Juadd) e 714 a1 Bl 8,101 (%) o == (1
60 ale s ds¥1 Wl duals 32 (X,1) 0l ¢ B ald LG Ll el
sl a0l X e Lyl o @ T cils g dald dU de oz X 518 13)
SV ol sl 3az (X, 1)
cdo¥addlials iz (R,T,) Of Js¥1 Jeaddl e 7.13 dlamM e ey (2

Y1 OY

1 1

£X={]x——,x+—[ ; neN}
n n

Sl AL 5 aing ol LS (R e x 08 U x 3 G g Ll (3

Yoy



OB X Je d3a)l Lo oIl T=P(X) oSy il b do ez X SIS 13) (3
e X ikt S ol e Y (Y1 dall dal a2 (X,T) s gl liadl!
s {{x)) ¥l 00 JWLs X sladll § dstie {X) depedl 0B X
X dlaizl) aald LG (as o Laluld
Iy -2.3
s Ols 15] sl ol il it &l (X 1) (orsd il sbaddl e dgis
aald LG Ll
1Ol Mog Ak -2.4
L3l bl g d il VL 5l OY e S al dsls i (R, T, ) sladdl (1
e (@) I G LT, LS (RyT, ) ol wall UG Ll JSes dsle shae
JsY el e 75
dal ool it 61 @) aadl sl 32 (X, T) (o) el ladll s 13 (2
WY (Yl
51 0B (X)) szl aald G Ll B ols 13)
B ={BecB ; xeB}
x il dald SUG G se Ll (823
:;&iﬂéew&ﬂ_’au&ﬂ\d
o il Ll ol 1= P(X) ol c Ll AL b de e X SIS 13
22 53 Gl bs sV anl sl iz (X,T) () sl sliaddl 0B X

Job e 05w (6 OY W) wadl sl g Y slaall e (ST
Sl

Yot



ol it Y b ¢ sV dadl il a2 ¥ X ladd) OIS 13 ca] iy -
R[]
Y Srelas s 0 Wl anl s it (X,7) syl Laall ols 13 (3
Lol asald S Ll {By} | 0ls 1311 6 bl sl duslst 332 ¢ 4o
Y A sla il sl UG Ll Jes {BNY] 5,91 06 «(X,7)
iJedxo g 905 -2.5
e gat Sl 66 LW adl il a2 (X, T) o ed o) eliadll OIS 13
Sal) dLlEy dass
()
S5 s aiall S Lol Sl i el aadl st 34 X eladl of
{Bi L
Lo yodl 0B (X, |juate B, doyag IS oo L 13)
X a8 i giie ds sag JS ma ablis
rbaandl slad! -§.3
i & -3.1

Losnt o g OIS 13] St b (X,T) o) ] Ll o
Jald ALy dacs

A={x,X,,.,X

\-XJ



tilioly Olta>Mo -3.2
it (X,7) sl sl eladd) OlS 13 T Gl el g iy pad o ey (1
o JeaS 5 ¢ s b Sy Slaaiis 2Lah 0,5, w6 ¢ A5 A Lol
L;,;;Q 4 OY Joaiie slabsn (R, T ) (orgd sl cbaidl OF B>d el
WY oY andl deols 3a2 Vel (Q=R o) dasSy aall il
R e x ik ¢ ol o 6B (LY ol dols a2 (R, 7T,,) OIS 13)
o8 ms) [] B, ={x} ol et {B,}  aal LU aipe il ay

neN

Sl Biet Sy (RAB,)=R\{x} Jullye(l.5 daly ollade

neN
e gadlh Sl ciedl oo sl aaal L LG5, Wl {R\B,]
Ut liay caald b R\{x} do sl Of any 1oy c 0l alils | J(R\B,)

neN

a2 Y JWb ) LoV anl dals Ga2 ¥ (R, T ) laall o WL
(W) a)

) LGy 4 da2S de ez Q OV ¢ Laiis bz 42 (R,T,) it Ladll (2
X Je L,a)l L gd pdt T=P(X) olSy ¢« aald ALl 1 de ez X cSlS 13 (3
6 Naie 0555 Y (X, 1) sbeadll o
a_L,L;J)_'orop‘xg&aﬁfaﬁ\%jﬁg\qﬁr)wuqufxam
\51uv‘wapuo}<:oioggv;wxm(;;uﬁzsa;ﬁ;éwupyw
S AN{X}2D on Sl xfet op X ox <ils U wb «dags A eols
Sl B pe A0y X=A Ol gl XS A JWby xe A O
Juall 3 Ly LS« oY1 adl dals as Jell s (3 (X 1) sl o) -
Stziie o w57 oy 135022 10 (3)

Yot



o all oleba 4l oy Bl )l dar g Y asl ad c el 5,80l idza¥l e (4

iod Gadl llaadl OF busy Ly ¢ LY ol dusd daadl ollailly

S STy o b S O ¢ Aliaine lelias 0,85 LW Al
f’y‘ L@_...é_&.; CJ‘S—L«.Q.&.” o.l.é u.a_x.: LLJ‘)‘ c.éy

T Langlpll cipluadl aiadl clpLadl ——7L+ akaal) Chpliail
S Bl dsalal <+ A0N aal dualsd

Adliaal cilpbuadl) R

A sl Asalad Adiaalt citeLaadl) X / 2
Sl Luatad / X

Alailall cipladll

\ov



Ao e 5T Ty s T el e (GO G35 g1 ) Ve el 1
el izt s e 5Ty Ut oy T, sl e 5Ty T s T
Cedis el ol s b sbad o 5Ty < ns oL

OLs 15) « Loy 3} (T, slad 05 (X, 1) (g sl cbad OF Jo o2y 2
X xz2y ks | x}N{y}=2 JU\Lfd\d&jL@

slailas (Xt ) @ aas Ll £1 (X1 ) >(Yo1y) o5 3
T las (Y, 1)
Y ey il csls U (X)) i Lesaz £ ({y)) OF Lle 20 2
s Ty elzs (Y1) 08 5] pmpomas 2 (@ )l OF 8 055 Yo sl -
T, Lz

Ol e pa, i S e A Sty Tsla s (XoT) () 4
o=t ae b sde o 65f Upu X 652 T i>giis dosag |S & XA’
A L

dalhsde e A'OT o oy T clad e 5> degut A S5

S TS O et X e L T S5 T, b (X01) S 6
T, s (X,1,) of

s (Y,1y) o iy« Blng ot bl £1(X,1y) 2 (Yo1y) oS3 7
T, las (X1 ) Of Lo 2 . T,

Y oA



T=P(X) O Jo 2 g do ez X OF (5,005 (T, Lz (X,1) I .8
Ty elas (X,1) Jod oo bams el iy o
e ot s ST Jo a T, clidd o &5 5 de gast {X), X500 X, | S0 9

Ol s u,u,,..,u o) O ablie J\_.C«j ¢ 4_>-}~La

(%3 (%3

X €U

S b adt Gad 13] dagds 3¢ T, elias 058 (X, 1) dbaddl OF e a0 .10
V x#zyeX 3 E,Fe¥; xeF,ye¢F, yeF x¢ Fy,FXUFy=X

s o (Xt ) =>(Y,1y) 5 T, La 5 (Y, Ty ) e 111

Ol e yapgof =L Ol eug e ol g0 (Y1) = (X 1y)

X, €U, , X €U,

T, Las (X,7,) -2
(Y, 1y ) sbaddl & dalis de poz £(X) -b

b e i pat X cslsy Lakine 2a s (X 1) ols 13 e s s cyay 112
L ALz 0,5 (X,7)

‘\-*-@MJ\-“LSJ?"‘} ¢ dgion dodatie ilsliad U.PA.L.A\ oila 13

T, sLas

U szie Ll £1(Xo T ) = (Yaty) 555« Lo tzss (X Ty) oS 15
b (Yo1y) sl Of Lo om0

Ty s plitie b w0y ¢ rab (R, ) sl OF o a0 .16

O e o ¢ agb dilis ds gaz A colsy « Ladazay T, slas (X,1) ols 13) .17
T, slad oa X/A ianil| Lz

A



O e o (X0T) ol el 3 3ialin L spez A (S 18
A=N{T; Tet & AcT}

G2 PEX SKdy . dsVl andl Ldlst 5a2 g e i slas (X,T) 5 .19
Ol et p kil {u,} ol WL Lassye Ll Slls (X,7) of e
(Nu, ={p} ols«Non v, cu,

neN

b (X Ty ) Ls Yol sl g sl e s g sl (Y, 1,) OIS 13] .20
sl sl i Ll iz (Yity) of e

15 Jab g 13] ¢ JoY) dnl dsls iz (XXY,7T) O nall bz Of e o 21
LYo Lo 532 (Y,1y) 5 (Xoty) o JS OIS

sVl ol iz (RyT,, ) sladdl OF e opap 22
135 S LoV a) sl 3 (R, 7T, ) slzddl fa

et X e bl T, @olsy ¢ LoV ol Ll gas dlas (X,1) ols 13].23
AoV ol sl iz (X)) of Je 2 d .7, C T O

X e T, Lorgd gy ¢ Js¥Y0 aiall i gz (XT) slaas o Yito s 24
oV sl ol a2 Y (XT,) 5T, O] eut

b (X, Ty ) il i 322 sl e 5 L (Y, 1) 018 13] 25
LWl Lol 332 (Y,1y) Of Je

cdsVal dals a2 Yy Jeaiie slab ga (R, T,) sbzddl OF Je om0 .26
.@w\w\@u%v%;ij

s Lol F2(X0Ty ) (Yot ) o5 s Saine slas (X,1y) o5 27
ad) Fondl) sl Of gl o Jaaiin sl (Y, ) OF o - il
e Lab pa laiis

Y.



s Al o) Ll uwdl Lol 3ig (XXY,T) o pall dlas Of Je ja, 28
Al i ol Olag (Y, 7y ) 5 (X, Ty ) Olsbaall OUS 13] ¢ Ladby 13) « ( Juaius
(O s 1 o) L

ey LW Al Lol a2 Lad ga R" (gl Y1 sladll Of e om0 .29

e b U dlsh (5325 Jumito sl 55 lib e Yo s 30

G35 § faine (R,7T,,) baddl | 31

Al il a2 (XT) dbiad e dal) UG 18 &5 5 de e A LS 13 .32
CA'ED O e e L

I8(X) s podl OF o oy AW al dools a2 dlas (X,1) % .33
REIRRE

i i gtin 5 6 et Y Saatits Lz (X,T) b5 3 il Ls oyn 0 134
Sains 0,80 (Y.Ty) ish elaill o

S8 5 s dnl dpsls ity Siaiis flias (X, T) 05 B wif _Ls a0 35
Saine 0585 (AT, ) S5 eladll 0 ¢ ato LS i 3> o gu A

31 s JI X e L s T 5 X=[0,10 S .36

B={[a,b] ; o<a<l , a<b<l}

5 Uiz 5 oy elad 0,55 (X,T) o)l bl 0 o om0 b Ll
A adl sl 3i2 Y a5 ¢ oY1 ddl il 3i2 4 « Slaiis

tieenad | LY s (R T, ) gl claadl lizd S5l 37
T sLad 4a-a

T, Lo 4a -b

AR



WL&L.&.’Q}A-C
SVl Lsls iz -d
Jraiio sLab 5a -
oeena) | LY s> .38
b dldb g a b lad e Jidla JS -a
plae L ga (lars slab e S ol IS -b
Jnaiis dlab ga faaiis dlab e S dab S
Saiis 0,8, w3 el JS 06« Saiioy T, oLz (X,1) S 13 -d
A A s a2 (X,T) 0B « Saiiay Ty slias (X,7) ols 13 -e
el LY su- 39
(X,7) 0 (X,T) cbaddl o X S5 Lags dilis 48 502 X} LS 13] -2
T sl 05
Lorsl sl T o (Xo1) slaall 0l puaie e ST e X s 3] b
Ty bz 055« X e & 5al
G od oSl T, slid 0585 T, sl Js -c
T, s 0580 ame i ebab IS 06 (T, slas (X, 1) Ol 13] -d
W ) sl a2 b e de YT Al sl Gag dlas (X, 1) oS 13 -e
l;wqu oSl

AR



g e

ot 4
Sl yod! 4.1
sy 1.1

S 1S o F id i clesag s,ul oo Jos b dosag D #S (S
DeF (1
E.Re FENEeF (2
FeF & FCc AcS= AeF (3
tiliofy Olta>Mo -1.2
O FCS 0l ey FOF usp Y SEF 0beS o i o F esls 13 (1
SeF
F ol on Foised o o juslinl glazxl o Of sty (2
s ENEeF 0V ENE #3 0 F i d,0 ;s ,le BLE cols 13 (3
De F
S e o e [ I WY1 0B« S={a,b,c} cils 13| (4
F, ={{a,b}, S}
F, ={{a} ,{a,b}, {a,c} , S }
F, ={{b}, {a,b}, {b,c},S}
ot M a1 ok £ 15 D #S iy ds gag Lo 60 adss

yy



e i X colS \Sl‘uTéi_g-jJ).,:J\o\;Lé_éJ\éa‘)j&\f\j}&pc:;i(S
(V) = L U say g1 e x idadl ol jsls sl 06 ((X,T) (s 55 slas
X e doed e JS083
sl 0B DEACS oSy il & de sz S SIS 15 (6
F={FcS , ACF]}
L oS S5 e 52 ) S e Gt o JS25
eV OB g a8 de g S SIS 3] (7
F={FcS ; igon S\F }
(g o 10D S e ds o Sis
F={FcS ; igze S\F }5,uY 06« dgiw degus S SIS 13] ()
DeF OV ims e |KasY
Anz{n,n+1,n+2,...} C..aJ N>n JSJ:;TQ»(S
Ol o N e o o IS5y F={A, ,neN} 5,910
.neA s A Sl e 8 F oo pae [SOY  DeF -
OS2 N o sn,n0_>pa S6F3EF F e SIS 13 -
ENE=A NA, =A 00— S5 B=A ,E=A]

ENEe F os el n=max{n,,n,}

A={1,6,7,8,..} Lisl 15| 6¥ « 3iz pb imi M by i 0 (3) bl U -
AgF O‘ij) 4A6€F 9 A6CACN OTJ..;-

YR¢



e a ) S e i e pa Sdegaz o o A1 e bl (gl bl 0] (9
0355 O (o3 ) o et S e gazt o o A plazad (ST (U
O e ¢ S Ls i o
F, ={{a,b} , S}
F, ={{a,c} , S}
OSJ,‘S={a,b,c}2_ij$\chaL>hzﬁqa
F, UF,{{a,b}, {a,c}, S}
F, UF, ;= ,ole F ={a,b}, E ={a,c} 0¥ S e izi o
F UF, Jl =N ENE ={a} S
i -1.3
F, oo cindl Fy 0] o LB S s gug o Gumd o Fy F) cils 13
F CF, 05 3] F <F, x5y (F e 81 F, Ol Jsis 5D
Ol -1.4
sl e Sir G5 5 M e ol ca G il ) S B3I o) (1
sl {Fi} cols 13 sl s e s S de ez Jo B all il Al
kel 3l a5 S e dnin F=()F, 0B Sdesag Jo Ol
el
Y AF ) e
FolgleIni JIF <F oo iy D00 JSO FCF of maly -
AF ), W ol us
iy Iai JI F<F 06 {F ] oW =T solu= F7 o 13 -

i

FTSF awy F ] F=F of ¢l I3 | F' CF, b

iel

- F=Inf {F}_ op Ju,

ie

e



Sl 2 A S5, l 3 pal jaie ay S e dod e S5 F=(S} 0f (2
e Lilge S ilS 13 VI ST jmie 5 u¥1 b am Y S5 0 S e {F )
Sy s
il D+ A, CS Jsl Lo casly e e 28T (654 S Cls 13
0f af Bwee « A, =S\ A,
Al 552 S o i F ={FcS ; A cF}
A, 5525 S e il =i e F,={FcS ; A,CF}
ANba>gd FIcF, 0LS 3 3 as¥ e sl oo Gume 3 M olag
e b ey D=A A e F, Jub, A A CF,
e nb Ny DeF  ULuxy F,cF U 4
Sissaz Jo (F ) il S 5,Y ST e F Ol
ke A, =S\A, Ll S#A eF =0
F,={FcS ; A, cF}
el ds S5 el ondd FogF Of B>Dy S e dond o o
iy -1.5
B LS5 e gag il e ot LB S ds ez o ii o F eSS 13)
oW G il ad colS 13 ¢ Fodsed o) Wl g S

BCF (1
VFeF 3Be$B ; BCF (2

rilliolg Ola>Mo -1.6
IS 13} Ty De B ol BESF 0,5 o g s oF i L Ll 8B 05 131 (1

. @#B,NB, o« B>B,,B,

' 1



L) (alad o &t o IS OF il 1 (0 (2

im0 F 06 F={{b},{a,b},{b,c},S} cilss S ={abc) csls 13 (3
fd e (SasY B 0fy F Ll (K5 B={{b}} 5,1 005« S Ll
S e

Aty el e ST U U5 sy doed L T L) eda>SU oo e (4
I LA La g Ly daadd,

T f 8 B0 B B CF s,y F dses L LUl 8 ols 13)
F

Lot sl Pl e Ble o 2 20 D)
sl ol e ca s (E3x S5 E s e oy o sLad (Bit,) oS4 (5

F=V(x) s eld LT (83 $={B(x,l)} i gall ol S|
n N

touged -1.7

00 S dsgag Lo F et t Ll B ols 13)

F={FcS;3Be®B ; BcF]

Ol |

F=X ol a5 {FCS;3IBeB ;BgF}zXC.zz;J

FoX obelil, FeX ob FeF os 3| «l sl

0S5 et FOBIB Uy et FeX OLs 131450 g s
.BcFcS

XCF g FeF Ol ud i s Ml (i x5 35,101 B) byadl s

F=X Ju

AR



Ao M &l 2 i Ll 2 pme O L1 Ldgaddl e iy (%)
tonged -1.8

el ad 3l Loty 3] S e F st L Ll (K25 B 5,91 0
;oL

De B (1
. BCB,NB, 0,5 ¢ut B3B 1xy wb B3B,,B, ols 13 (2
:Ola_J!
s S e F i L plul B of Y,f s 2
Gl b s3ls De B (1
st BB uxy Ui F3BNB, 06 F 2 B 5B,.B, ols 13 (2
.B,NB, 2B 4%
S5y ¢ oliae (2) 5 (1) Gb el of Lo, el
F={FcS ; 3Be8 ; BcF}
OV b ol B 0Ly ¢S Jo i e FOTUZ s
D#F o ellildy BSF O msly -
B o e Jo 52 F oo oo S, DeB Y DeF o] -

s <.3‘C" ea 339B2,B1 A > g 4 HE F 3F2 ,E oS \.)1 -

7

sB (2) bl s . BB, cENE, 06 awy B, cF , B, cF
"ENEeF

YA



05K Cstt BIB gy s FCACS lsy FOF s ) -
FrA elddy BcFCcA
o M el Ll S5 B 0f el ¢ S s i o (S5 F 03]
tiliolg Ola>Me -1.9
B={A} 5,V 0« D#ACS colSy i) b degue S cils 13 (1
Ols A8l ddgoll byt 3id B 5,081 00 S Lo Fodoes L L JSts
Gle Loy, 15, F={FCS : ACF} » Ul ais @ F i
ol Non | B, ={u, .U, U, ) S g dad= Ll (u,) (2
by 504 LY (R e Foims L Ll |85 8 =(B, ] 5,9
G R e ied e JK25Y B Sy dnlodl L g
I e 525 F=V(0) of byt X3 x oKy e byl 5 flias (X,7) o5 (3
Yl ol X e
B={Tet ; xeT}
F=V(x) J Ll JKes
R e does LU o5 B={]a, +oo : aeR} &,u91 0| (4
e Lad Geulud B, , By K5 Siegas Jo umi e B, L F SIS
SRR
B, B, 055 &t B,3B) 45 B,5B, I & F, cF
4y ged -1.10

BeD[N]© D g8 s F imd niny

114



:Ola I
.@A\jc
oS 13 a5 o5 Al e D B O 2 isue B=DIN] HSt: =
. B>B,NB, ok B >B,,B,
BCF oy F i L Lol B 0,55 1.8 fdgadd| ot
ko111
oy ¢ S e 136 st e B S, S Ll F i LWL 8 S
S e F im0 iy dsue FOF |SUy B5B |3 BNF#Q o
e B 5 F UA%@&
DB F s o e nblis i dsgag A 5 S e it e Fcils 13] (2
oA s F 52 S e F it oing
t Ol yodl Fgd 5.2
i w21
bpadle i ] cim i 0 053 Ll S degaz o U dmd o 0 s
:QJL:J\
G Ol gl U=F 05 UCF oSy oS [ Aeim i, Fosls iy
oL LM S e o Ll de oz (3 ebiel jaie o» dos
Mo -2.2
Ol et S e U oo G dmsy 61 ¢ S e i o FoSlS 13)

Al il degag 2 S e Sl M degaz O o .FCU

YV



A 0 -2.3

gD Lo 531 o I o LI G ot wblis o F i o s
(PP
:Ola !

F o 9 L b8 G I1S s et 11 G Js 5,00 (U]}, S
TU=F O e oapds U=[U S5

el
i S FcU oY FcU of msly -
LeF o) eut LeW amy idis « FU of Yoo 5,00 -
0¥ deei L lul B Of af dswe « B={ FN(S\L) ; FeF |
OS2 FeF cu > PeB oS58 4 S 5Y DeB -
oo b g2y LeF O gu ling (FCL awy FM(S\L) =0
055 et F o BLE dsrp a5l B s cppae BB OS 13 -
2wy B, =FN(S\L), B,=FN(S\L)
B,NB,=(ENE)N(S\L)=FN(S\L) : F=ENEFeF
B, B, B OTL”;T
(1.8 Lugedl o) S Jo F/ i L il B 03)
F W ol ] o5 liay F/ W dxi e 5 drg 2.2 oM (ot
0y
FeF = FN(S\L)e B cF’
Fe F’ 06 (FN(S\L)cF ol kj
Ly . LeW 0B LeWU Oy UCU 0B Uy, We{U} 03

<

. FNS\L)e Bc F'cW

\RA



S\Le U o6 (FN(S\L) = (S\L) of Ly
o2l ey J=LN(S\L)e W JILs S\LelW s Le W 03
F=U 06 JWL dei o W Oy

F i Ml g5 e JS 1S o s M1 G55 s 5l {UF | o SI

iel

() USF SWl el pa s F ) U OF el

et e
o rame Gl YA OB F I N S e i px e ez A SSlS 13

b ot M iy x5 e (3) byl om w3 o F (s i A oy 13 &%) F
o (@) i)l s Ftlis e e oblis SVA 0 JWls (F ) oz A
35b s 2.2 dasd o Il s SVA 5 F (8 F' it o i L1

U SF oy Ag[) U JWLs A 2Y5 F 554 F7 O

iel iel

F=\U Juu,

iel

Z&J&ﬁ.&) 2.4

Bell ;i AeU Ll AUBeU 0SS

:Ola !
b 32y AUB=DeU o lin Y B=DsA=0 0,5 o Y

B=BUAeU 06 A= cils 13

\RA



A=BUAeU o6 B=0 ils 13|y

o Je o ds AelU OF s,0s B£D 0y A# @ O 03] 5,4
.BelU

0f ug S F={FcS ; AUFeU} C‘Q‘J

AegU N DeF  BeF N F=20 -

voy AUE €U s AUFReU o6 F>E,E cils 13 -

AU(ENE)=(AUE) N (AUE)e U

.ENEeF o6 Uil

oL FCC ol ¢t FOF uayp OS5 ¢ S e dS 5 de yot C 518 13)
Ce F «wy AUCeU 06 Uy AUFEU 3 AUFcC AUC

Y UCF 01 >Ny .S e doi o F O3

ued & ucAUu= AUueU = uefF

BeWU 06 BeF Ol U=F 06 isi e U Oy
Al 2.5

S AEU Ll b ACS iy S issas Joioi o B U SIS 13

0¥ S\Ae U

AU(S\A)=SeU
A -2.6
ooz A AL A GOy S de gt o dmde 355 U Sl 13

LA EU 0 e 1<E S dxpab | Ae U OS5 S e is

iel

\vy



o & -2.7

Plall Lol 334 D 0l Jps . D C PS) Sty Lo degas S (S
. @¢ DIN] 3ls 3] (F.LP) gzl
14 gdgudl Ols Ladllg Ciloed oI -§.3

Lol g5 el (X,T) 08 5,280 adn (3 il L JS &
i =i -3.1

g o Foim s Ml ol Jyis 0 xe X Sdpe X Jodoed o F oS
VX)) F oS 13 e x ddaid|

eSS F iz ol VS\JJLL_BJTQL@MXWUU-HLA&)
.xelimF i F —>x

@iy e oylin Foools Bloi e ol X e Fisd o e Jgis =

X e S5V e sy
tiliolg Ol e -3.2
Vx)cF o F—ox (1

dveV(x) ; veF o F-pHx
sy ey e 2SY il I dses U Olas 08 (2
1={@,(1},{1,2}, X} ; X={1,2,3} &I
F={{1},{1,2},{L3},X }
Of L
v ={{1}, {12}, {L,3}, X } cF=F >l

V) ={{1,2} , X } cF=>F—>2
V@) ={ X } cF=F -3

V¢



0B X Jo pumd e FLLF cols 13 (3
F-x & F cF, =>F, —x
Vix)cF, cF, = V(x) c F, 0¥
i -3.3
X il e ois F i M colsy X e F oot L Ll B 0ls 13
Ll bt L) X e dais X bl s Ol B L1 O] Jois Wi «
:OTL"QT“‘BU..,L»W
F JLlp dess x © B J Ll ddais X
V(x) c F o
i i-3.4
XEX Sy X e dmd e F oS
I bl Ga 5] x € F oSSy oF doei Jb a0y bk X gons
xeF V FeF
:OT@
xeF VFeF @ xeF
v\ Fz0 VFeF , VveVx)o
xg F et FeF usy & xg F 10,8
iy -3.5
L5 L X e X b e Jpi W X le F s L Ll B 05 13)

S byall Gad 3] xe B oSS B el dasY

xeB Y BeB

Ve



c.
{0

xeB V BeB & xe B
xeﬂﬁ PR

Be®B
vIBzd VBeB ,V veV(x) &
x¢ B 2 BeEB s>y, & x28B D055
Mo -3.6
xeF o xe3
:Ola_J!
iy BCF o2 B e Busg asbFe F Sy xeB o e
xeF ey xeF 0 5,4l 0 xe B Oy BCF
¢ o oy BCF 0¥ BeF b BeB Sy xeF 54 1=
XEB 4wy XEB ow
1ouged -3.7
e X o F it L Ll B K
Fox = xe8
= xeF L.?.SL:JL,J
F—)x#zxeﬂ?ﬁ@‘@m&w&d\j
:Ola_J!
cols Lot iy (B F Lad, V(x) C F o F - x of Ls
OLs aay VIB £ D 06 Ui, ¢ v,Be F b (V(x) 3 v <ils Ui, B 5B
XeB Sl xeB

v



oSN
={2,X,{1},{1,2}} , X={1,2,3}
B ={(2,3}} , F={{2,3}, X}
V) ={{1,2}, X} ¢ F=F 52 of L
36 U, VB % @ Ll V(2) 5 v cils Uy BB cils G ¢ S0,
2eRB
tiliolg Ol Me -3.8
Sy A={12} Sy R I eldlsladll (Rt,) S (1
F={FcR ; AcF}
Of LDy dowi Ll add plul B={A} Oy R Je ini o F oic,,z\j
2eB oy 2e A=A

3 4 _
V=12, 3[EVQ) o e V) € F 0V F 52 S SJ

Ag v OV ve Fco,gj)

A w0 -3.9
(b Ll B oSy (Xo1) rilss elas o i o G U S
U>x < xeB
& xel Q.?JL:JLU
Ol |
37 Loeodl i

sl ablid) Lol Gid S= V() UB is pos L xe B o o,ad: &
ScF 05 es X Jo F does iy b S

F—x o V(x)cScF ol

\RA



NUCF S
Fel=3IBe B ; BCcF

FeF o6 el BeBcScF s

U>X awy U=F 0 i 0 55 U 0Ty UCF 03
1A 0 -3.10

Chae xeX Sy X Je il o FOS

X oo o)lis oo g4l il o 39 S & F —x
:Ola_J!

00 ditee F a3 ol 5 1 Gyd s sl {U} S
:uj¢F=ﬂ U

iel

Fox © VX)cF & V(x)cU, Viel

& U —>x Viel
13\}.%).3.0—3.11
ilSe LI by a0l o) Lomsd o5 i (X,1) o5
VNV, =0 05 cut V()3 v, 5 V(X)) v, dre X e xzy I (1

VY Oleet VX)IV dopn X e xz2y I (2

() V=(x} Ll X e x U 3

ve V(X)
o X O F Ll B colsy o x 44 ojlis X Jle dmd o F 2ils 13] (4
(F 2 i) o dlaid| WL ) B syl d2od | dlais|
Bl il dn F 0 0B i line X e ded e F oSls 13 (5

.(‘._é)j.)wju Las LST) T2 Las (X,T) (6

YVA



Ol |
woslbll s V=V asicyg Vo obov Ny, =@ ol 1=2

e dx}c (] V ok Uil cve V(x) I xeveV i 2=3

ve V(Xx)
4_3T(2)Opc:;ﬁ4jpd,l.§.l.!j¢y¢x Bue cye X\{x} S50 dg
Sl ye [ VI dlsyeV e 2 veV(x) u=p

ve V(x)
(] velx} S X\x} X\ (| V a5 yeX\ [ ¥
ve V(X) ve V(x) ve V(Xx)
Ax}= )V S
ve V(x)

4...'..4‘5433 J.ABJ_Q XEE &;\L_:JLU‘XG‘(E OP(F—)X QTL_I3:>4
{x}c)B

BeB
Obba 0y BCVa—wyBCv 0yShe 2 B (s Bu>p V(X)

01 B) o5 1 e g V(X)) 2 v S (1 BcBcv

Be®B
{x}=(] B JuWL () Bc [ v=(x}
Be R ; Be B veV(x)
2xol gy = x JWyye ﬂ B={x} 0L .ye B «uls 13
i ) i Be&®

B _,omjj\wﬁ’d\?dad\
F UL 3B Sy F >y ol Fox 0l 45,4145
.x:yQT@uﬁ(4) o5 YEB 5 XEB L

i OF S&Y S bsae S=VEX) U V(y) S5 X oo x££y S 1526
) gl blidl Lol Gid S cils ) 6 ¢ gl fblall Lol

yva



Fox el V(x)cScF
Foyoeelldy V(y)cScF
(5) oo s e Juas
ANB=@ 0,5 Eut S o B 5 A dryy 03]
SIS V(Y) e B AUS s ANB£D O V(X) ;o B 5 A 0l )
.BeV(y) s Ae V(x) 03. ANB#Y
drss XET, CA Ol et T €T drgy Sl A g 5)5LEl Ll o
ol TNT,cANB=J ol b >MNyyeT cB ole 2 Ten
T, las (X,1) 0B i, T, NT, =&
T, T, J.?-ﬁd\.;f(6)d¢c'&.i.:\jwcxy X#£EYy S 6=1
TNT, =0 , yeT, , xeT, o] et
o ghball doed v, =T, 5 v, =T, &5
&g Ol podl-§.4
By B, LSy (S isgaz o umie F, F, cls 3wl siz) -
idais WL (s 1 o) Ld el
SN bl Gad S Ly oF,  F, Ol 13« F, o0 6581 F, 0]
VB,e® 4dBe®B, ; BB,
LBy e sl By 0] Ll BUH sda 3 s s S
Sy (La bl 1S58 Sy el pb Gmegas S 5 S S -

e o Ll B 508 e i L el B 50 S s oo F
:uu\ouﬁ;\ggugrmup.s*

YA



f(F)={t(F) . FeF)
f(B)={f(B) ; Be B}
f(B)={f"B") ; B'e B}
A o 4.1
L L Ll F: 8587 555 e s pé e peg S 5 S S
A ol L
F' ot L Ll 0,5 B =1 (B) 05 S s F i L Ll B ols 13 (1
Sk
e S5l T (B) =B ¥ 0« oA ¥l a 5T Ll B 0s 13) (2
A(A) =AY
God) Ll 055, B =1 (B) 05 ¢S o U im0 G5a) Ll B s 13 (3
ST e W s
0B ST e B L LT 87 ols 13 (4
BB K D= (B) e S e F sl i f7(B7)
F il Lalal £71(B7) 0l 1305 0 A" Sl cn sl Ll 8701 131 (5
e S £ (B) 05y o F o ol Ll 0,80 £(AT) 06 S e
F(AD
Ol |
DeB O oS B =f(B)#D os ity B£D Lud 5,4 s (1
B,,B, oLs 3] sl Lo 1 sl dgr ey . D& (B)=B 0L Uiy

dj—g"-fmg' B o= By, 5 B, Ol e e dorp S0 ‘f(‘(B):‘(B* P (R

* *

B woB.l}-ngUcmlewT B OTLC) f(]32):B2 9 f(Bl):B]

YA



G—ify B =f(B)e f(B)=B ol g awy BB NB, 0, et
.B'=f(B)cf(B,NB,)cf(B,)Nf(B,)=B,NB,

(1.8 Lugeddl const) S Jo Foies L ull Sas B =1(B) 03]

Ol ey AT =1(A) 055 eut h DA dsy e« F(A) =ADA I (2

B ={(B)ef(B)=38

B =f(B)c f(A)=A 3

LA a1 e (63T BT Y OF g las
0B S Jo U dovi o 5ya) W] B 01 L (3

‘u*:{F*gS* - A B eB B*gF*}

S et G WO e pa ]

A e W OY ¢« (FIP) gl nblad| Lol 5ad U o

(SNAT) e U ST A e W L wl L a5 Gpu e S DA™ S

Bg f7(A") ay« B3B JU £(B)@ A" dsiee AT W Of o al
o5 ¢S el e 355 U OF Ly £ (A7) U OF g lay BHB Y
O Et BB gy Sl i, T (STVAT)e U Of f SV (AT)eU
0l ag awsy Bt (STVAT)

f(B)cf[f"(SVA")|cS\A"; f(B)=Be%
SNA €W Of gn lay

(25 izl ) ST e doed e 355 U OB JWIL

YAY



o Uil @ (B") o oS e i L Wl 7(87) il i (4
B >B I (B) =D

Sl od D (B7) L Jo,dl oy 7 (B7)2D 08 B 2D 0T =

B’ s BB Ol pais dorg il f 7 (B) o jaze BB, s 13

O ds L el B 0fLsy . B, =f7(B)) , B, =f"(B]) ol et

OTJ.J‘._LO} ‘B*QBTOB; Oj_iagﬂ_:\.;‘q}* U AB*J > 9

oy £ (B )ef ™ (87)
£'(B") <t (B;yNB;)=t"(B; )Nt~ (B,)=B,NB,
S e Bz L Gl £ (B7) OF gy 1oy
O les A=f"(A") ol et AD A Wap dsus AP A SIS
B CA Olect BB usp b A wall pe gl BT LY
1Ol A4 aeg
f'(B")ef"(8') & (B )cf'(A")=A
Ol (a dhadon a4 ) ol £HAD) O gmy s
ATHAT) ALY e g8t £7(B7)
tiliofy OltaMo -4.2
s it F eilsy ol £:S 58 oSy e fusgag S 5 S csls 13 (1
fF) S35 ¢ S Ao i i o £(F) 055 OF ()5 0t o e 6B ¢ S
(S Je F U Ll F OV S e dma L Wl
rJs
L s f:S5S 4, S ={abc} 5 S={L,2} S|
:0f b3 e f(1)=f(2)=b

YAY



S e i e e T(F)={(b)) S5 S Lo i e |K25 F =(S)
F(F) — 5oy LB Lol £:S 58" 0S5 S e imi e F ils 3 (2

F(F) Ll I1'ST e dowi ol
x5 -4.3

FoSdy ddls e degez X oSty Lyl s s (X7,77) oS

Bz Ll £ X > X K5 X e i o

G X kil e olim £ (F) et il B[ x e limf 2L, ells
sms T F s U Gy £ ol 220 bt g] X0 e x7 b5 e Jois (2

£ (F) s b daoY ik X cols 3] L x e f, Llsiy els e

tilioly Olta>Mo -4.4

(X'77) st s sbiah G s XL o dogas oo gllay £l S5 (1
%JU\JLU c@yL«S‘oJo-\ij»daij@;du; uAISTgﬂ.LCdT

03 L
v={@.X f{a}.{a,b}} ., X'=fabc} I
F={{1},{L2}} . X ={1,2}
of af ais FD)=F(2)=b 5 G aslnb f: X 5 X

[(F) = {£(10). £((1.2))} = {(b)

YAE



f(F) ={{b}, {a,b}, {b,c}, X"}
0l >
V(a)={{a}.{a,b}, {a.c}, X"} £ (F)

F(F) fmd U1 0¥ F el 35 f ltll il ey o @ 06 UL
adbaldl e olasy

V(b)) ={ {a,b}, X" } cf(F) 0] o3

belimf o6 Wil b idaisdl o i £(F) dms i of

V(e)={X} <t (F) wof o

ce limf o6 iy ec il o oles £(F) ezl of
A 0 4.5

F oolss il e b deges X wilSs by o3 dlas (X7,77) 0ls 13
by el o X €X’ el lalnl 11X 5 X 0l X e ioed s
S AL

X € limf (a

V(x) cf(F) (b

AECV 0K et F wFusg VX)) o v S (c

.f‘l(v*)e F 0, V(x*) oo V. BOUN(
:Ola_J!

L iy c5,ale capladl e ¢ 5 b g a byl Gy 53N O
bis (d 5 (agm BN Lo o

YA®



Of gma iy X7 e oplis £(F) a0l of gu X7 e limf 0} a=d
B3 V(X)) e vV ests 13 casladay  V(x') f (F)
Sl (F)e v 058 &t FEF sy 6 Uy Ve (F)
Fcf™ (f(F)c f‘l(v*)
A7 (V) e F ol ag it Il Ciyym o
. f‘l(v*)e F ol y@xw‘v*eV(x*) Sdid=a
ity Fef™ (V') 0,5 ¢ust FeF uxyp s F J LI F Ol Ly
ol
f(F)cf(f'v))ev
NVef(F) v f(F)e f(F)cf(F) of k,
X kil e ojlas f(F) i U 0B JWLy V(XS £ (F) o3
X € li;nf ol LgT
4 0 -4.6
Foolsy ddls b o gz X colsy darg s dlas (X,77) ols 13
byt osox eX eslsy el £ 1 X o X0l X e iod s
sl AL
r (a
X ef(F)
FeF fs, vieV(x') I v NE(F)2B (c

FeF sy ve V(x*) J f_l(v*)ﬂFig (d

Y AR



Ol |
s ] e i € 5 b g a by )l SN 0]
ibids (d 5 (a u B Lo o Wi S
FeF |s;veV(x') /I vVNf(F)=D of g x'efy ol a=d
et yeF ump, {f' @) o f7'(V') isasze v N (F) S
OLb aag ‘ye{f_l(z)} gf“(v*) o iy z=1(y) 05

=S5 V*EV(X*) fﬁl(v*)ﬂF;t@ ol gleye f‘l(v*)ﬂF
FeF
of gl [ (VINF|# @ ol g o5 £ (V)NF2D 0] d=>a

A (V) ey oy f(F'(V)) N E(F)2 D

X ef. ofc:gmj‘FeF Jss vevx) S vNf(F)=d
A o 4.7

Fools, dlls ok degms X colsy doyys das (X,17) ols 13
o XX cilsy da bl £ XS (X500 0085 « X Lo s o
I L1 = X € lim
i

:Ola_J!

06 Fdo U o, f ol Gl dhss x7 0Tk (&)

V(x') e v I VN (F)2@ ot ey« V(x') f (F)
F e F Sy

Sl x ef (F) of ol ¢ F 0 F 3 X" ef (F) Of gm 1a S35

YAV



P S Al s s 0L ()

X={1,2}, 7 ={@.X " {a}.{a,b}} , X'{a,b,c} S

f)=b,f(h=a 5l f : X > X

f(F)={{a,b}} Of 1£ Bue X i gudl Jo i Ml F={X]} S5
CF(F) ={{a.b}, X'} o el

Ol >

V(@) ={{a} . {a,b}, {a,c}, X"} ¢f (F)

S5 V@) oo v (S8 VAL (F)# @ of b caglimf o U,
aef, o, .F -wF
ol U 4.8

colSs Lyl o5 i (X,T) LS5 ebpppasts sz (X7,77) 0l 13)
XX colss e lali 1 X 5 X sy F=V(x,) wilsy x,eX
Las ox” dbaidl 44 jas £(F) doet U 06 F i U 5oy £ &l dhis
G e doed o JS 0B (T, elas) Gsomsls sbas (X7,17) baall ols U Ao
f ool ahoy Dl dais o X7 03] LGLIT Zua il ) By Lgnlgs 0555 o3
o oy XS I s (s L AUy F i U 5y
x* =lim f(x) {Laf CsSS k F=V(x,) esls Wy .X*elignf

0l > g
X =limf(x) & V(x) < £ (F)
0 ef'(v)eF VveV(x)
e f(v)ev(x,) VvieV(x)

YAA



D AN wlsba ) § syl @it lmld gl ci a4 e 1Sy
A Lyl )

dxys -4.9
Lalol 1 (X,1) = (X,1) o8ds ¢ Bysbansta sl (X,17) o5
d).ianMchAéJa.b X, ung

f(x,)=lim f(x) & x, didl § et f

Ol |

O ol gl sl lebzall (8 ol ) 2l s e

oV LS (Ve V(x,) o xgihill ez f
20T A oMol 5,50l Loldl DU vty V(F(x,))

Cf(x,)=1im £(x) & V(f(x,) oo v £ (V)eV(x,)

X=X,

103

£(x,)=lm £(x) & X, § o f
4 o -4.10

Lol £ 1(X1) = (X0) K05 ¢ Bysnsla sl (X,7) (S
X o dbis X, S5

AlSee LI el Ll ol

'Xo dM f (1
X e F s U cils O £(x,) dhidl e olis £(F) ams i (2
- X, LL!“)L‘L‘U

YAS



U i M 3y eols U F(x,) dhidl e ojlis £(U) i bl (3
X, il X s
Ol |
V(x,)CF Lae ox, J i X Jeims o F S 12

O X, 3 et s £ 05 S oo sy dsiie « V(£(x,)) 3V S
0550 et F e Fus g 6l dgeitd Wl F OfLey of ' (V)e V(x,)c F
f(F)c f(f‘l(v*))gv* Ol AL aeg ¢Fgf_l(v*)

Of xe s V(F(x,)) € F(F) 0 JWlyy ov' e £(F) of zny Vi
£(x,) izl e olis £(F) doed

(wfou_awfad}eJS) 5190 2= 3
U_GUJL_Q.AJL@wOJSLS.HXdLGUWA‘QyJSOﬁ‘{ }]€lu.§.5 3=1
obs ity Iai SI V(x,) U 00 I skie ¢ X, {lai|

23 4wl o) V(x,) =Y

el

e S X, e )i Wy i U O olk. veV(f(x,) ;5

S i Ty F(x,) s o5 F(U) Tt 1 (B) s

if (W) Gy s Lo JSO Vief (W) of o V(ER)) £ (U)
I SO f(u)cv 058 et ue U sy &

LSt (v)e U, O g liay o < £ (f(u)) f_l(v*) O 4 g
£ (v)e U =V(x,) o6 Jubs . I>i

iel

V(£(x,)) oo vV JSI £ (V)e V(x,) o3

X, il 3 et £ a1 OB UL £(x,)= lim f(x) of I

X=X,

V4.



(S 590 DI Lo) ST -8.5
i =i -5.1

A by sl it gt < B Lgels O e il dsgag D oSG
(Sl S 81 0T 6D Dan SO n<n (1

olg) n<r o6 m<r, n<m QLSJ‘D&ATJ.,A;;r,m,n eSS 13
(Lo < B

.m<r,n<r ol D wris=e D em,n J—Q(3

. w

(D,<) LLsIL G5 e s < BWAL

rilioly Olta>Mo -5.2
Ly il € o A dgrge o g0 s (D) LS 450 e 5ot JS (1

o 25 (1o eI Gaf Ll < C e Cay i oo iy 039
LM <o¥n<m i m<n o5 D pm,n oS L] o550 Gy e
S

m<r,n<r Jfas=dr=n=b LB m<n oS 134

m<r,n<r Olasdr=m =6 W n<m O 13

Ll 322 5.1 Gyl a3 b1 08 L
St S BNe s ax g B S 00 ot Ddesag e S BMe 0205 (2

L 055 U1 0 D e S5 o5 5 BDe < 055 w55 ol L D e

Y4



LaS (S5 o 5 8D 0585 0T 055 D e 4y 880e < 0485 Ay s
U Al o
1 Je
M Lo 3]s cE sl de gaz P(E) oS 13]y da ds gog E 518 13)
Sk s PE) e <
X<Y & XcY
g_z;'L@‘yﬂ?(E)u,«;\qu;uwwsumsofuup
Y 5 X 0LS 3] ] o5 el il 83 L5 ySO 51y adl g (25 (1 o 2
S YSZ 3 X<Z 525 PB) o pae Z=XUY 06 PE) (o o pais
o ol o arys B < OB JWls Ll 322 1.5 Loyt e (2 byl O
AN e WYPE) o S5 B Lol ay PE)
02 Jle
D e Gl D={D.{a}, {b},{a,c}} SJs E={a,b,c} I
b s < B3]
X<Y & XcY
wl NI WY (D e S5 5 e a < V1 OF uf Sse

9 X:{a} JM‘J}T&MQLDJ&W)JUM&WJJM\OJAU;J)
Ml eda O (I YSZ 5 XSZ 055 62 DIZ uxp¥ D (e Y=1{b}

D Joaxg e e g8 15 ol 0 (B byadl 5a<Y
3 Jes
b s < @M1 Z iseeall slaeY| i gag Jo L o 13|

Yy=aX 0,5 éut Zda d>rp & Ykt X & X<y

14Y



%JsumwwwZg;;%,sasmqusw\moi,@up
0/ ;;L‘;;’J"
XSX 0B Uy x=1X 3i2 Z51 drg 6 Z o X ezl OS U (1
g=bsadsenasby<z g XSy WSy Z o olez,y,x S 1B] (2
z=by sy=ax Ol e Z
. x<z QT&LXA)‘Z:(b.a).X ity L e paie b La ay
(a2 T e 2=XY drp 6B Z e Y X OS LT (3
Z=yX Ot Z3y drp uY (x <2
Z=XY Ol &t Z3X drp Y y<z o
L s ez iNe a S BV 03]
YT e S i AN e BV ede (S
4=(=1)4 332 Z o —1 drsy &Y 4<—4
4=(-1)(~4) 342 Z o —1 drp Y —4<4 4
A#—4 ofcc
SA S AN BN ol e Ll Lol a2 < B 0T
U ellsy X pat @ adlall Caypan S X degoz 340201 G pns OF |3 (3
boa i 10y i S Ao e Oy el
%ﬂ\&jbkqu}_thM\J\J&y\&o}@y&lk;i‘a@t;dsw

a: N -oX

n —a,

Y14y



W A, eds () el dsle ddlall old ey Xds pad (3 dlus
& gy bl el dda updow 11 QI ups a3 ALl o4 ol
(D) Lrgd gl asle 3 ol o5 e bl sl ge o i3l e 2T
=i -5.3

A b e gag X Sy derse de ez (D<) (S

Sl e X e godl 3 ity Dodegadl o Gl ol JS o

u: D> X

n— u,
Fo AU e dSadlald 555 ¢ (X (3 cuwon Dllate 51 X de gadl (3 iy
ASadl b bl adl U, e (uy) o
Hlioly Ol Mo -5.4
ple S o o S ST X G A (a X e ez G Ul JS (1
€ el s 1 3 LS 5,00 N o pdl o Gl b &0l OY
5.2 clba>MI e (1 const (N,S) dg sl de sadl o llas &1
I o ele (S s b WS 0T SN
tJl
dslly 5.2 el e 3 dlall Gasyl gl (Z,5) dgmpll de gosl o
ey

u: Z—->R

n —u,

s 25 (u Nudse.Z n u =2n+1 o G ,all
N /nez o n
R Lﬂé,“”.... S qu‘R d

X 3 ol 055 0 095 X de oz 3 DS af 45103

Y4¢



Lo X e sdl 8505 u=(v,) | <slsy Loyl ps s (X,7) 0S 13 (2
(Xo1) e sl sladdl i u=(u,) ) Ol s
L « (1) Lrsd 5) i A1 olebia all (3 bl s g g o Ly LS (3

I s Ll )

1 &3 -5.5
(X, 1) 6>JJ}.J Lad (34 u:(un)neD S
S b et Gad 15 cu dad) Al i Lol X3 X deis e Jeis (1
V ve V(x) 3 neD ; nz2n, = uev
AU boadl A 15 cudiall Ao dads Ll X o x il e Jeis (2
VveV(x) & VmeD ,dreD;r2m & u . ev
tiliolg Ul 5.6

i | e e (X T) (gl slas 3 iSa u=(u,) ) S
TH AW

:Jw\bfﬁ\éﬁ\syuMQL@MWXax O3S
dveV(x) ; VneD ,dn2n, ; u &v

U boadl Gad 5] cu dCall Aoy dbeds o X3 X 058 -

3 veV(x) & dmeD ;u¢v VreD & r2m

X yedbis x Sy (X,7) s slad 3 i u=(u,) o SJ 2

N cu il oY dbed x Obs cu dSCa ) Gl dbds x cols 1)
:Qy‘tb‘}&@mp&m@i

V4o



SBoud Ll s x Of L

V veV(x) dn,eD ; n2n, = u,ev
Mch@}FWjA;DOTuchwnojmdﬁﬁMcDucmﬂ
STl evop ey <r s m<r 0,5 Eut D oy
VveVixx) & VmeD dreD ; r2m & u,ev

5.5 Gl contt v il daoY dbas x OF am 1da

SNl O s ple (S oo 2 S O SN
rdl
e il g u, =(=1)" sl a3 u=(u,) ol S
(R.T,) sl sed!
ciSeadl odd lg dbis condyuisall daoY dhi a x =1 ikl O]
w5y
m<r :5i2 N or=2mJ>p 46 ame N Js Uiy ve V(1) cals U
Al dnsY dlais 1 0B Sy cu, =(=1)"=(-1)" =le v
o= V=102 us g oY CdSCadt ddd Bl dbs cud x =1 dkadl (S
sn2n, 342D ;e n=2n 41 ixy 56 Don, csls G wl ez V(1)
u, =(=1)"= (—1)2n°+1 =-l¢v
L@;Qj‘&?ij\ol@%&&yw@x:—lik_ad\ot,djsoTOﬁgJﬂL{)
(U il it o)
ilads éTuJ dr oY 35 (X, 7) fﬁjy s-L.a.SdA.i«w u=(un)neD Sd 3
o AT a6y X 3 ah sasly dilg bt U d drp 05 X 3 Al
A ALY w5 LS X G alg dais

Y41



1 Je

sl sladll du, =0 sl o Jhu=(u,) il (S
(R,)

Cond X O3 (R 3x g:,_JLSE_iT‘u'SI‘ R ‘}&L@J&E}éfoﬁu_} SEN
cols Ul il et VX) s vElx =1, X +1[ dirgy Y cu il i
U, =n¢ v g n <n 3id n=max{n,,x+1} u>p <6 N3n,
. R L}@L@M@TuJ&-ﬁYq}wbj‘u_HiL@MCMM,,JXL)T@\J.M
2 Js

Ll ey (1) Ll sl Al s e = o dai g dSG (0 dle s of L,
3 sy Dl iy A (R, T,) sbadll 3 & el &l oi—q,zgy el
b sy Dl e S SIS e el 1 OF o LR
I L

s 32 u=(u,) o oSty (R Ty) s sl sl il sadd
Dysle S LUEY X OV S old g il a R e x 2 JS 0] sbeadl
Syl oda U pexs waScad) syd am Oy V=R 2 iy
T )3 -5.7

G iz i85 ) (K1) (sl s shad 3 u=(u,) 468 oo Jsi
slaall i (3 — BV ety — Llg dais b sy 13] liadll Lia

Sl of tdsiw L cu=(u,) ) 8N Blg Lhss X esls 13

u, = x LG s e oy (X kil o2 D x dkadl e o)lis (u,)

neD

xelimu,

Y4y



tiliolg Ulta>Me -5.8
Lol ad ol né (X,T) gl s sbias G i u=(u,)  <sls 3] (1
shelis 300 | L s
& Gucelzs) &)lins i8s a (Bd) (gt sbiad 3 Geliz) & iz Ll JS° (2
A(D) Lyl 3 ol e i) aCs on Dl OF ¢ laal s
Aelie S5 8 5.6 eI e 1 G sl 1 dSedl 0] (3
et e day e LB e a1 G opladl al s e Jof e (4
Gty aclSectdl oylis il s 3 w1 ol o i ot o s L
s il G (el ol (e 3) eIl OLEs s it
e
I@M\QQW\JW@&QMU Ol M e ks J1 )
tuwged -5.9
(Dp.S) igrge dsgez W g O (Ko Ko gaz o F oios o S oy
Ol |
D, ={(F,x); FeF & xeF } i LS Dy deyadl G
:&L«SSZEW\ Dy Je
(F.x,) < (B.x,) & EchR
0¥ Dy Je arg B < 0T ud Bus
Lde < o iy FCF oY ((Fx) < (Fox) 0B Dy e (Bx) s U (1

Dy & ilSail

Y4 A



S 2Dy el dis (BXy) 5 (Buxy) 5 (Bux,) eesls 3] (2
«—s5 ECF 5 FcF oo (F.x,) <(F.x;) 5 (F.x,) < (E.x,)
(E.x,) < (E,x;) Jubs Fck
Dy 3 Ldeze < B O
i M1 o Ol pazie B E 0B Dy oo (Bax,) 5 (Bux,) Ol ezl ols G (3
«1=(ENE, x) sadds c xeFNE ST FNE 2@ s elid, F
iy reD, O U e
(F.x,) < r 5 (Fox)<r
EAR cE s FENECF oY

(De,S) 5501 Cinndl cnt D, e 4y 8e a € 5B 103

Agorgo 48 pot
dgrgll i 5atl 5.9 Lagaddl 3850501 (DpoS) dgrsll do gudl o s (%)
B P C IR (P SUY
tged -5.10
Xicsgadl g up 82 Wy O (S Xidegoz Jo F odoes o S oy
Ol |
Ul Goad s Foions U il gl gl de yodl (D, S) S

u, : D — X

(F,X) = U,
DS 13 a5 Y i G U OF A4 0 S Up,) =X Ol et
X, =X, of 4—-’J-U CU);}“ LSJLM._'I g_a_:J.’u o=* c_,_.,“\_,p ¢ (FI’XI)Z(FQ’XQ)

Uh ) = Wi, OB SWLs

V144



Sty Dy gmge de ot o Gllay ml 6¥ (X 3 40s K2y up 03
(5.3 i) X 3
F e W a1 S 5,10 ptgadd) 38051 Uy £l anss (%)
Ol >
ufz(u(F’x) ;. FeF | xeF)
dgonged -5.11
e Fy dmdipoady O S Xdogus g u=(u,) _ K2 Js o
X is ot
Ola_J!
F ={FcX; 3neD ; u€F V n2n } I
0¥ (X e dse FOT oL S
F, 20 ollla e ms D pen S u,eX 0¥ Xe F, f (1
.DOAHC_',JLSEJ u, €D oY DeF, o o3
Doon, s dorp sl Fi ey m e b Fp (0 B 5 F 0513 (2
icmeDOILss.n,<n | SSu ek yn<n [SSu ek ole_s
s Sn Ol st D e n dxg 0, 50 ol e 6B < BNNL Lo s
Of g sy cu, € AR, s on, <n OLS 13} casia £ ey on, <,
.ENFeF,
JSI u € F of eut Dan, ary 4 FCACX oSy F, ;e Fols 13 (3

AeF, O gn liagn, <n JSJ u, € A 06wy n, <n



WSl sl X e doed U F o A1 s ()
of L
F={FcX ; 3n,eD ; u,eF Vn2n,}
Olsladll ol M o)l s ASadl O G 5 W) 2wl 0 -
s iy I e s ol eyl OF S& ) 4|
il s I e i e oy eyl OF K6 LS g s gl e L
Lo ad Sl it ol
1 0 -5.12
Sy wla s e it o F Sy dmyl o s (X,T) oK)
sazee X e i x Sy wlaall lia 34Ks u=(u,)
X ikall e ojlas F sl & x dhadl (e ojlas u dladl (1
X dkadl e ojlan v KL e x deidl e oplas Fodses Il (2
:Ola_J!
asl ¢ X dbadl e o)las u=(un)neD M\QTL;.V(X)OJVOKJNZ (1
e 3055 iy pmdl ) <0 SO v, 855 et Dang dr g
G by« VIO S F, 03] (511 40gd) F o0 st vEF, oi@i
(i e doeds 1o )i iy 5 o) X daidl e i F o dows L O
Jske V(X) s v oS V) S F, 06 ox dbadl e ojlas F, ol =
Ol et Doang sy sl iy Sl inagd) F, i pn ey ¢ F 3
u=(u,),, Sl Ll ibis x Of g Wagn,<n J I u ev

u, = u Ol (5.5 oy )



LGB el V) S F 0« x dhidl o olis F ims U ol & (2
et cows) Dp 3 (v,x) 0bs cldds Fov 0l « V(X) oo v cils
Lae n, <n Ol et Dy e n=(Fx,) S5 en, =(V,x) mad (5.9
< sl Y1 i 5 k) Fov O gm 1y o(vix) S(Fx,) 055
(5.9 dygatll 35,1501 Dy iyl Lo
0B awy x; € F S x € v OB ae
U, =, =X €V
103)
V veV(x) I n,=(v,x)eD; ; u,ev V n=n,
Xikadl e oylas ug M\QT&\MJ
D; ,— i, =(F.x,) Az g 0l o e e Baae c V(X)3 v (S =
15 sl g u e v 0B, i 33 Dy gei=(Fx,) cols 5] caf e
o F cF ofbsy F o x, J9 U, =x,€ voLs FCF ols
sEcveX s EeFolley B cv ol ¢l (F swex, S x eV
(s Mgy o) veF 0B X Je iz s F
X i e s F il 06 by V(x) S F 03]
1A 0 -5.13
Sy wla Ui e i o F oS8y Loyl 4 s (X,T) oK)
saze X e b X Sy sl s g is u=(u,)
F, &es lL oY x deidl & v daslall oY x deadl (1

Uy des b disY x kil & F el sy x daaldl (2



Ol |
ol &y 85 ¢ 512 da i e ola 1wl
‘Alioly OlMe -5.14
1={d,X.{a},{a,c},{a,c.e}} Sy X ={a,b,c,de} ;I (1
ols g2 LS (gl s L (X1) O
X e I F i 11 nd
F ={{c},{a,c},{a,b,c},{a,b,c,d},{a,b,c,e} ,{a,c,d},{a,c,e},{a,c,d,e}, X}
V(c) F oY ¢ dlaadl o )l doed Ll oda Of —
o F o Il 2l g ll e gadl Of o

D, = { ({c},c).({a,c},a),({a,c},c),({a,b,c},a),({a,b,c,},b),
({a,b,c},c),({a,b,c,d},a),({a,b,c,d},b),({a,b,c,d},c)
({a,b,c,d},d),(X,2),(X,b),(X,c).(X.d),(X,e)}

op F s IL sl il o] @

Ug :(u({C},C) =C, u({a,c},a) =a, u({a’c}’c) = C,...,U.(Xﬁ) = e)

=(c,a,c,a,b,c,a,b,c,d,a,b,c,e,a,c,d,a,c e a,c,d,ea,b,c,d,e)

.5.122(.;.&4«1\ &‘2“'."‘“‘4'0;‘12‘5'.‘” u.aujbu ol Ug M‘Oi_
el bas gh bl u=(u,) S5 (R, T, ) (ol sl sbaddl o (S 2
N3n | un:l
n
A a e IS 0¥ (Ry1,) @i S u o)
ot iSadlodg I R e s L 0) @

F {FQR ; 3 noeN;leF VnZno}

0=
n



dp 4.31.9)

FgR&HnoeN;leFV n=n, < FefF -
n

FgR ﬂ{oneN dneN ;nZno;lEF} < Fe F, -
n

‘ 1
.leF1 RERCIRIPY o<t l oLy Lﬁ‘lsi S5, <n ols U <)
n n 6 5 “ n n

(o)

Y LGl 0< <10 5 iim sds O o B, =[01,10[ ds gl Ll

n

. . 1 ’S‘- s
g asls U ‘0<r=m1n{0c,—} o Non, oLl Y F  des L )
& : 1
(e esgas N ol ¥lg) 0<—<r1 045 ¢t Noan
n

) 1 1 .. 1 | 1
C)E_édlj.L_Sjc—<—Q‘L_AS.—$F2L.);L§¢UJ_Sjc—<OC Opuj
n n n n

(0]

.n>ng

i %GE E sn <n ¢ Non a>pabNon Q)LSEJ D03
E ¢ F, op
Ladl oo (R,7,) sbaddl 3 ojlas el a,,501 u=(u,) &ad) of msly -

.Ow\yg)w Fu M}\QpcS.lzhﬁ\ylwﬁjco



—

«

™Y \Z T j;« ,'
etedide
i o oS S={a,b,c} degedl Jo LhSas (S g s ) s sl
oo n g5 S deyuz o LehSas oS
Qe oot Oy dgie b degas S ST 2
F={AcS ; 4igw S\A}
S e domd Y35
b iz by (RT,) aidd il § i o e Vs ols 3
Uy S Lo dmi o FINF, Jg.Sissas o umis F)LF s 13 4
Sl a5 i Jlite G il 1o e (TN (§ s &1 18) el s -5
i e SV e Clowd ey @y dais L] 4 L
F Jusy b aadd b ol Sispag Lo F el pall oy 15) c &1 a6
T30 s Jol o A DA Lol gagy aall LG {A ] ulud
S s b ez B g A Sy Sdegez Jodmi o U ST
wl e 2
AUSA OB U ol pom po A cablis 13] -1
AUSB T USA L s AUBeF 0ls 13 -2
130 S e o0 053 055 F 0T 2,0 Sisges Joimi o F S .8
(b a3l 5ad 13 ¢ Jads

.S\AEF}TFBA uiop‘suﬂAuﬁuﬁ;df‘_}}Tw



e gadl s, ul F S5 S il b Sricpms A ybicgs S S 9
A e gamold LsUH S e 4553
A={x} cols 15 claiby 135 S e i i 0 355 0SS F Of o 2y
(Ul s e ddd 50)

Lo oa s X e X ikl Sl ke 5 uf VX) 5 Loyl s L (X,7) S .10
X} <olS 15 e daibg 15 X Je i o 59 0455 VI(X) dow L O

PPLE o E (Sie gl ein 560 U cols B ST Ao a1
s L el (i (gj_i ol ot U OB ¢Elﬂf72ﬂﬂ’fn Sl

Lol oz 1) G o (B OF e a sy Lyl el (X1) S0 .12
(X il sl bl VIX) 5,1 5lay X oo X dlaii

oSy X sbe e il (X)) 5o e pes X SaJL13
i ld Sas B={A} Y00 e gmn s A ={X; 5 i2n]
X e

¥ 0l e a e ACK 55y Lyl g a3 (X01) S0 14
X i (S5 Fz{ng : Agﬁ}

R e ims d UL 25 B={la,oo] ; aeR} s,u¥1of e a,y .15
(i b i o e Al odn o)

R G F s L Ll JSas B={]o.e[ ; e>0} 5,91 0 Ll a0 .16
(R.1,) & F o0 of Je pay o

O e o (XoT) (gl g clidd 0 A3 5 degaz A (S 17

Fox 3 AeF ol cut X o F i o oty 13« Laiby 13 cx€ A



HEF s b sl (X ) sl sladdl Gimi e F oS08
X o X izl

s Il Lgsbial ot U F Sy e guin 8 do a2 X S .19
s I kel e B= { XA 1 X e b i dsya2 A )
(X Ty ) sladll 3 F L)

SAU sy il Jilg2 S Gimi,e Foss i cal Jo o, 20
F=U op

el s Sz 5, WY Cils oS e et o s pul {F ) cls 13] 21
(F<F, & F, cF, Cs 3l e o) g asl
e ada ol T o (552 S e U iy i a Ggb drd il Lo 2

om0 G5 Y Wbl S e F s 10,85 ST 05500 byl pa Lo 22
F Ji,-8 L

B ol B3 Sl s Lo Lol 1858 5 L uegas S* 4 S S 23
Lol 0555 0 (355836 o 171 (BY) 005 87 Lo i o 3500 L]
S e il o 554

aeX Sty (Xo1) rpdes o o LI 2 LS5 depaz A S 24
Of Je o
a s ojlas A\fa) ki puiliusg & ac A’

O e am X e it a oS5 e ol £ (X1 ) (Y, 1y) oS 25

£(2) 42 & e f(U) il 0,5



DSy i line Cand SISs e (LTI 3wy I 42D el s .26
adly dais e 1Y W lane Sty il das ] et

Coygdwsla b b 3 i)l iz u=(u,) el Bl e pay 27
B Leulg 06 (X, 1)

OLs 15) dadbg 13 (X, 7) badll 3 dmgan 055 T dosadl OF o a0 28
T o iy J) ol X\T e i apY

aeX Sady o (X,1) apdos o o s 8 LS5 dopag A ST .29
A 42 Ol A bE e 0 i dry & ac Al e s

(X,1) 3 ddlas & poz Ul of e ey (X)) g s u (.30

i)l bYWl 51> (X T) (ool sl sladdl § a0 F S 31
f'kgj_éks_l\ubuﬂjl\dj_ecwou‘x«hu\uﬁf e A o las 13 -a
gt ped pS g X e o )aS
G o) oSl oF 5 28N ki F it sall (o515 s JS b
T, slab 0,5 (X,7) 06 oS5 dais o 2T F i ol OS 1] ¢

s 0,6 F L daoYibs S0k X e imd nish F osls 13 -d
.F_SVS\J:
.s.x?jvs\;wenﬁ@p%mfw}\amsg-e

i)l LY su> 32
S e B 0 05 S e yag o (ot o wbliS -2
S e im0 055 S e paz o G o plaza b

X Jebrsdgd KN F 06 X Jedd o F oSl 3] c



SV e saly (o515 2l gl g slad (3 F doei e SO -d
oS ek e ST AN (XT) sl s shad 3 F ioni o ff ils 1] e
T slas 05 (X,T) OB iy

S e it F oSy kel £:S5S 5 ilgesas S 58 S .33
i) | LY 20
" s i e £(F) -a
S s ot L el £(F) b
ST e i e £(F) 05 ¢ | ,ele £ 0l 13)
S s i L Ll 0,5 £(B) 0B F J Ll 8B ols 13 -d
Lol e @l ¢ ed T(B) 0B ¢S o oy 3580 Llul B 0L 13) -e
ST e i e 354



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

\RAK



oal ydi

Ho ! gadl Ofsladlly Olegosxal! -§.1
t Ol Yog iy -1.1
iy e a2 SISy« X e gz 10 &3 5 Dlegaz sl {A ] eSS 3] (1
bas JSas {A ] 5—Y1 0 Jpi Lt S| A, o] et X s
el
S e yazeall

Llaad| pons LB igie Lo gag ¢ ulad) Gy ad| G sl 01 (T esls 13 (2

S iz s A

(ian) i giie o oz 3,0l {A] | colSs T Ll dassls X cils 13 (3
Logtin 1his ] {A] Lastll e Iyl WG (X)) sl
S J ()

s 5] ¢l 3]« X i bors e {A} | 0LseS = Xeols 15 (4

X=JA

=t
COlS 130 « darddl s | S Iadie ad b« X e i 5 S iy s gak (5
S J sl (Sas {ALB) | 0B« X2B cilsy S Jiks {A]
i -1.2
bl 52 1) Lol e 2Lad (X,1) o) ) el o

\RR



Z?&&)@-l.?)
2lSze LI by all 0 « U yd 4 sad (X, T) 0lS 13)

Db [(NE=0 524 (X,1) & dilse Sl sag ipul {E} | cils 13 (2
iel

ﬂ E=0 0,52 Non usy

-
BN e sty oY i dorgy X e i e JSI (3
A ite 0555 X e im0 553 JS (4
:Ola_J!
0 B> 1= 2
(E=92 = X=X\@ = X\((|E)={J(X\E)

iel iel i€l
(Pl e (X)) OF Ly« XS dmgie Ll JSCas {X\E} 5,091 01

() E=0 «ss X=X\(()E) of ¢l X =] (X\E) of
i=1 i=1 i=1

rd

05y i F=0 oTﬁ\I.x_g-up'J_i;JyXLrl_prF S 2=3

i=l1

FeF

o2l ey [V E=0 oL i, I S EcE S FoF

i=1
Ao M a5

LY e iy daoY i F J urgs Gl gl F 20 03)

YV\Y



waaq-jsaf(3)ycz;ﬁap¢Xdl;wJﬁép‘uc;.;tS\’;l:3:>4
OV X o U OF g s S5 U S 8o X 05,5 et X
(3.9 Lol ) {0 355 U

A o X=JA, 055 00 (X e il (A} S 41

iel

del JSU (X,1) g d-stio dogoz
X ) igime il dlaadl s oo jalins Of oKgY &l Yoo o,
OLs s a5 gl abladl Lol 5 ad B={X\A} | 581 0f af Bue
Lot ol X = A, 06 QU XA A =2 of bisy) ] (X\A,) =0

i=l i=l1 i=l

B o3| Jadl s s e e A Ll e X J L ilass Lol
CBCF 0t X o F s o sy My o gml) oblid) Lol 5ad
O W OF (4) o ey dide L FCU et X e i 0 598 U S
S xew ol @l e U - da oY it x O Mis ey X3 x il

del | xe X\A, JuWLy,uel
xe A ol gldel |8 xe X\A; 0 asydel J U X\A, = X\A

055 Ay ey X2 JA 0 Juls xeX 5 xe [ A ol gl el Js
e i
X Jihs J$25 {A])
JS oo palins O (S5 6l n mmally L s b Jodl L 5103
tilioly Olta>Mo -1.4
Of s LY« Lol o 2sd 058, b « Lo Lyl 5 Lad (X, ) 0s 13 (1
Aogie dpag X OV chpgin ilais X J iyt Lot S 0 ol

YyvYy



A0l dys BB ((X,T) (gl s s o Ll b 35 desez A SIS 13 (2
Lol e fss (AL, ) sl L) S 13] « a5 13] ¢ ol fo iy
A o -1.5
b B (X)) (sl 5 slad o B o L35 A gag A IS 13
Oslsis |
iol s sez A (1

Pl (S8 A s el (X,T) 3 igmie {Ti, i JS e (2
Ol |
Lue AT o ez (X1) G igie Sl gag s,ul {T] | S 112
i€l
Ioi S0 (At,) G sladl G i pindepes T =ANT,
ZOT .k.>->)\.:j

Ut UJianm{Ua)afUr J-an(Ur -»

iel iel iel iel iel
S slaal) dgie ik S5 (T} 5,081 O A =T ol

i€l
LoV A (AT, ) laddl 0B dol s A OF Ly A
idaadl e jalsetas OF Se Gl

i=l i=1

_A:Aﬂ[o TJ of gl AZ(QA%@IJ

i=1

ol ol e A I igme ihis {T)

iel

JW%J&W {Tl }T:I onv;Y\ OT \JAW}‘AQU T1 dpwj

i=1

YV¢



sae (A b (AT,) G ipie degpess, W {TT} (St 251
T =ANT, 055 et TeT sy M5 Tet, e A=JT/

i€l

Ol ud ey 131 I

el e

iel i€l iel iel iel
(X.7) G imgmae dbois JSa 5 {T]  of F AT, o ey
iel

A T 05K et Non sey 61(2) e gy B Sy A de gaeoll

i=l1

OB 4y

TGO -0

I Of Ladazeal (A, T,) Lﬁgo-yuA.J {Tl }iel m“}suﬂmé‘
S ¢ ol o dlas g (ALT,) (S5 shadd] OF gny liny ¢ A J dguie Lok
Aol fo ds saz A OB
:%igé%)&—lﬁ
e A L sV OY ool s e sla s 5 a (R.7,) Ladl o] (1
WYR Jdgie Lbi |Sa5 Non SO A ) =]-n,n[
V xeR 3 neN ; Ixl<n
X< n = —-n<x<n = xe A,

R=J A, of fF Rc[JA, c R Jul;

neN neN

Yye



CSlS o aY cigme Lby gl Abardl s e el ;QTCL» N
S0 B Ll e b R e (AT

QSI R ZLHJ An =Am

e
A CcA,c...CcA_
2t R Yomom o né ling Nom ¢> R=] —m,m[ QT@\AM
3908
Cle ot IE JB 5 Lol o b &5 5 Sl gos o (54 Lol o Dlslias ud U5 (2
S slab (¢l 3 dngrn o ot JS O] o Aol fo b Dolelias 3 Lol ja 5 5
L5 A= sl oSy ol sl a (1001, %,) slails
(S5 e ) Gl ja by o ae
ACY oS ((X1) gl s dll o 52 s (Y1) S 13 (3
o
Giolfeieynz Ao (Y 1)) S5 dladdl 3 Lol ieis sz A
(s e ) (XT)
A o -1.7
Lol fo o gatt on ¢ ol fo slad e dilae 455> desagt IS
Ol |
iosez F Ol o a s o(X,1) Lol il dladll § dslis do g F S
Folley FeJT ibued(X,1) 8 iosmie FJ ides {T} | S il f

iel

101 LY 5 (X, 1) 3 dgmae XWF OB (X,T) @ dibie

Yii



X=(X\F)UF c (X\F) (UTJ

iel

sl (X,7) Of Ly X J dm e Ll (Sas {T,, X\F}_ 8,091 01

dor g sl 6l g o Llardl el e yalsins OF adans WG ¢ ol s

Ol eut Non
X c (X\F) (U T]

Fg(X\F)U(U Tij 0B Fe X of L

i

Fgo T, o6 Uiy FN(X\F) =0 Iy

i1

Aol e FOb « 1.5 Ll (ot
A 0 -1.8

¢ X, by dioY dbis lE (X, T) jolieshad Je dmd e Foosls 13)
X, oolas Foop
:Ola_J!

g AUy V(X)) € F Jizs X, oo cslis¥ F ol Yo 550
Fapvolesst V(x,)ov

X,€Tev ol oot Tet sxrp &l gn vEV(X,) oS

[ M o 5 et (VEF e oY TeF cols J I TEF 006 ay
FN(X\T)=@ oLs 31 FoF |3 FN(X\T)#D Ol s (e mius

ITeF ey FCT sy

YV



drss il G5 gl ablidl Lol 5id {FeF | X\ T} 6,91 0f
Ll ¢ ol e sbas o i o F 0Tl 5,0 el 52 X o F7 i o
QTJGJ-}\JJ « X uﬁj¢&?‘&3&‘jwymw

x, eF =xeF & x,eX\T=X\T
= x,=x, & x,€eX\T

=x€T & x,eX\T (Lails Jo faty)
X, eeoas Food)
A e -1.9
i de oz oa by sdla slad (3 Lol o depas IS
Ol |
A ST e pa s f(XT) Gopdasle o 3 Lol s desaz A (SC
CACA O e e U5 T ey il
V(x,)ov K vNA2D Lus x, € A S
Foims L Ll JSas B={vNA 5 veV(x, )} desedl 06 s
oY A Je
DeB , B2D (1
¢ _>B,=v,NA 4B, =v,NA o5 B>B,,B, d_s 13 (2
QB awy V(x,)3 Vv, ,V,
B,NB,=(v,Nv,)NA=v,NA ; v,=v,Nv,eV(x,)
.B,NB,e B i
¢ Y e sty da oY dais UEF OB ol jeslab (AT,) O
A e X S

YA



0¥ x, =X, Ol -

xle%:xlel_zv FeF
=V NF#J Vv eV,(x) & FeF
= Vv NvNA=zD Vv eV, (x) & veV(x,)

= vNvzd VveV,(x) & veV(x,) (1)

(v OvNAcvVv NA oY)

drg a5l Opsiisla dba s (X,T) 058 e i X, X, OLS 4]
T, NT, =@ 055 et T, €V(x) 5 T, € V(x,)

Oligy ve V(x,) o v eV, (x,) of af dsue {:*_:TTXI NA
vNv=T, NANT, =FNA=

(1) o 5235 Je Joas s

Ailae A 0B JULs cACA JUL x, € A 06 U x, =X, 03]
A e -1.10

0 ((XT7) sbass 3 (X,T) ol e b s s | aie Lals £ OIS 13]
(X'1) G ol fs is ez £(X)
:Ola !

Sl

dpwj

£ (X) T dsams (X1 @ g (X)) I ilais {T/}

i€l

iel

X cf™ (£(X) <f (UT] Ut (T)

i€l iel
(X.7) @ igmis £7(T)) 00 (X0T7) @ dpnin T, 5 jazes FOF s
oo e il i gis idars JSCas {17(TV)) sV ol L o i s

iel

Yia



X s g (1)

1=

OB 4y ‘Xzf‘l(o Ti*j of éi‘xzo f7(T7) of
i=1 i=1
VR RV
i=1 i=l

i Laxs f(X) {Tj}iel LSl i gmall dlaasdl e Lalsinad Wl

Joless Non dor g S5 (X, T)

ol fs £(X) 0 S 5 £(X) J

ioegs - 111

Coysdrgln sl s (3 (X, 1) Lolime sl e | jaas Lnsls £ OLS 13]
L 3l 1 £ 0B (X7,
:Ola_J!

ol f £(F) by« Lol faF 0B ¢ ool All (X,7) @ alas F osls 13
e mb £ JIWIL 5 ¢ dilis e gaz F(F) oy ¢ 5y 9amsla dlab 3
A o -1.12

ez (X,7) 0 ¢ Lol Ray 5 pinsla shii (X, 1) s 13
Ol |

Foey S xzy Bue xe F Sy (X,1) & dibie depoz F S
syeT, s xeT, et T, T, dxg 6b o ) sdasla slzs (X,1) Of ey«
D=T,NT,

OY ¢ F Jdogris ihais (825 {T,} 5,81 0]

F=U{y} cUT,

yeF yeF

Aol o gl (X, T) ol e slias (§ dilie deoso F O gy

Yvy.



CFoy, e Fe|J T, 055 ot Non a2,

i=1

ci=12,..n Jol 0 T, NT, =@ 3ad I i=gall x5y5le T S

n n
b@VJXé#ijUQT&xw‘Vzu T, 5 uzﬂ T, C@'Jj
i=1

i=1

OY vNu=3 0l F s545

snv=un[UT, =Y (un )= U (0, )=

i=1 i=l1 i=1
e dlzd (X,7) 03)
= -1.13
Ty bz 055 &b ¢ ol fay T, elizs (X, 1) OS 15) (1
Ty slas 0,5, W« ol R b e L (X,d) OIS 13] (2
:g“s&b}“" el W-§.2
w21
b el it Os B3] Lasgn ol o 6] (X0T) sl el oo Ui
:&55&5\
Aol fo 055 et BBYI Je sy syl ur g X e x I
oA el ) LS B3] Lns e sl o A B ) Lo sad] e LS
Lasye ol e (ALT,)
tiliolg Ol e 2.2
X 06 X 5% ls U ¥« Gasse ol s slias 5a ol e (X, 1) sl Js (1
M JE) gy LS s b Sl S5 ol oy X 52

\RR



rJlea

Sy 16 e (1) de 3 LTy Las ol i s (R,T,) sladdl 0
idlae x Jiayle v=[x—1, x+1] 06 (R>x OLS ;T‘\fﬁlc\z&w’y o2 s
(R,T,) G Lol fe b cB502y
A o x i SIS ((X,T) oy s slas (o L5 52 degez A SIS 3] (2

Lol jo 05SS A OB VEA O euts (X,7) Gaolie x I visls day
0¥ « s se

Ley« (A,T,) u—’J';" sbadt g xJisle v=ANY LU A x|
(1.6 o (3) oMl ) (A,T,) B aole v OB (X,T) §dol v o

Obs Ay (A1, ) sbaddl 3asle x Jaslears A e x JSU 0 03)
Lo po duol s i g A Iy e lnd g ol e el (ALT,)
A o0 -2.3

b Uik de gaz IS 0 Gaspn Lol s (X,T) sl 5o el 015 13)
NN RS
Ol |

Ol Lgy xe X 06« F oo dbisi X 5 (X,1) & dibie dosaz F eils 13)
XV il s 5l 4 dorg S < Ladge Lol (X, 1)

Ll de oz VAF Of s ((F, 1) S5 Ladll §x I35l vAF O
) ad ol S 055 VIF JLl s ¢ ol 5 (v,T,) A Ladll
(Fotp) sbaddl 3 dol e Juby « (1.7 da Al

Lo 5ol o (Ft) JWls o(Fote) 3 x J sl e apsle vAF £ 03]

Lnd o ol fin i a2 F WL

Yvyy



A 0 -2.4

Logaz on (XT) bamdsn ol fay oliiin shish oy dmgiio i sag IS
L 5o Lol o
Ol |

Sl (T e bt x S (X, 1) Ladll §imgie doguz T S

(X0T) B il fn X I Vsl do gy G dndgn ol S (X07) O sy . x€ X

-

Olewt Tetusg JUWLy oxJsyle vOT O

xeT,cvN T

oy (eI o Il e 110 &n Al o) 6 ¢ it (X, 7) OF s

055G et (X0T) oo U g ds gast
xeucucT cvNTcv

ool fe slad sa (v,1,) J5A sladll 06 dsl e v Of Ly

(voty) Gl b UV 5 (X1) & dabe U oLy

ad ool fo Ll U ((v.T,) ol ALl sladdl 3 dilie de yoz U 103
M cen®) (X,1) il G dvl e T 06 JWhy ¢ (17 Zadl )
(1.6 -4 (3)

x&.l:.&sd&)%;u\.u‘ﬁnggvﬂTgT 5 X J dol fesysle U 03]
Lol fo T OB JUby ST O ety (X,T) Gl foc UWiapgle arys T e

toe W w831 ST -§.3
el 1 3 L a8 ol A e side ISCal dla

Yvy



(o) AN e G sl pda OF Gy (JSCEY N el e (e g5 Lin O iy
R LBV oleladll § ala Y1 iy padl me B3l

lebadl § Gl A ala¥ i pad | e 2818 T s Do &l 3
3 Yl @ﬂ\@umwi&w@j AW ) Lol Laadly T,
) al Lol Gidy Tiollas a gl RY wldladll
i =i 3.1

IS oo 1ol 522 3] s Lol e 2Lz (X,T) ) gl el o
g daxs yalsiias OF S X el dblsy dmgiie Ldass
g% -3.2

St s nls = 551500 sl ey (X0T) gl 5l L2l O] 55
X s dgin pf &5 5 A gag S LS 3] (ol i — B = W slas X 0] Jgis
(B e axly) X (30815 it Qs
tiliofy Ol -3.3
Tae Lol o 0485 o1 e s lash s Of il (1
las a0y cTae Lol o pod sy las e Y L e i pmies (2

2l e —B-W

N gon S J=i o B, ={2n—1,2n} cle sadl ixld

) N e T Lo Wil ed |Kis B={B,} 5410
(oY Juaddl 0 7.8 &a

rad s s (No1) Julbsy

sl L0 i grae sy (525 B OY ¢ e Lol o ) a1

g 43 Ll (o (658Y eI N

YY¢



i3 desez A S 13 Y« jol e =B — W sliad ga sladll i (S
b=a-ly,dalieb=at+tllasgy A plidaiiay N podgne &
.qg-j)'auw

Lafa gsd Gy b 5y2s chadll lin § dmstin do ya2 JS OF 42 bidie
b ol JUby A\b} me bl « b (g5 cladll lia 3 d>gis de gz JS OF (4
AL oSl 5 il

(1) gl o1 G355 01 Bl (ST il iyt Sk Lo S35 B

.

g g
cxEX (St s X Blis el (X, ) 58y byl 55 s X 5
X 52 T, dgiie ds gat IS Jorl (o 05 3] () Llzal] 0815 2ot X o
n <n E5 X, €T Oleg neN uxyn €N IS |l ey
X s X 3lS s ¢ X msd gl st dilee W e idlins () cols 13 (4
(%) Il 350 do gad o815 dhai 0,5 X O (X, ) Wal) (515 s
(5 e a0
A 0 -3.4
Llee JS ol 13] ¢ Ly 13] s Lol o (X)) gl oLzl 0,5
(Y1 e aml ) X G oSty et S X
Ol |
B e s (x,) oSy das ol (X.T) eladdl OF 5, 1 bl o)
X G o515 dhis M2V, X
Moy X Got U dgiin s gast Ay XEXM@T&T&OE;L'AL{)
Oi&éneNWL

YYe



u, N Xy s Xpag » o} =9

iopadl G neN abosie JS b e OV
M. ={ X€X ;X320 dmgtie de o dr g5 10, (X0 X 0en] =D }
Lol W, ol M, e X |5 ol o oBms 5B M, 2@ 3lS 13
il gadlu L S >l ol egasl | S gl

V.= U W, e2ds U X5 X s} =

xeM,

L) ey 2l e
VecV,c.. 3 McM,c..

V2D o k<n S T e JULy M 2D O ez

(I

-x={J v,

n>k
G Vol s> 15] asT {V, ] 5,all i €3y )b I e >0
Sy X J Lby [Sas I {V, ] Sl o ‘{Vn}neN,HZk sl e j2k

ng\‘xguuﬁwguowmt}&w{%}

neN,n>k

X eba dd Of g Hay X I g &3 5 L5 (652N 8, Y1 als 0 ¢ S
(x,) el ol £l 05 Il s 2 il s die (ol e 0,50Y
S5 e AEX (3 Al S OF g @bl X (3 051 5 ddass SN

o 1) X (g oS dess E X (3 Al Js OF 5, ¢ byadl Llas
(goy

Aal) B e a5 s w5 e Lol e (X,T) elizdll S5 1 13)

X S dge &85 Ll o 628V X I {u, ]

Yya



e Juat gy X oS5 s BV X G il 091 g G

SHu b Vo e dsV el U, Sy x e u; (S
Xyeu, \uy Sty Uy e i de e OSSN

CooYeuy e LS leses U, wn SOl w¥iiszge u, O
Xy s JUly o fu ksl s da e X I i ki {u, )
(S

{0y} il Llaadl Gy o oW s padlu, - (Sl ple IS0

k-1 k-1
.Xkeunk\U U.nm )L'Z;-j cU U.nm uﬁ‘\ﬁf‘\&f«;wajj

m=1 m=I1

Loge 15 i Y il (5 Y @l S 3 o8 %, el O
XIu, g, &kl o
S5 s Y Dl adag o(x,,) Dlate s o 25 0,5 Ly bl el
u, ﬂ{xj+1,xj+2,...}=® Olse U, sdlol ey X OB cx € X OIS 13 Y X
(xp) Dexald 0515 dais 0,55 X Of G La
e ol (X,1) ladhl Of Gy il 1 0
tilioly Ol e -3.5
X o il o of g dluall vswwoibw Ll LAl e (1
Bl B il X 3 oy 1) Ll s s Lol o eliaill 0,8, o>
Tas ol e 050N X el 0B X 3 o515
51y Lol 5 elias (X,T) 1S 1) il e o O i as g (2
055N X 05 X 3 051,35 b QUEY s gt b e i p0 X 3 Ly
o) Ao —B-W oLas

Yyv



el s dxl s (R,1,) ol sladdl (e X =10,1] 554 slzall dsld (3

1
X =— el lad> g
X, —f \ **-’15“ (x,)

Y Sy XLl (x,) &bl sl o S1AN dlas o8 0 0]
Tae Lo 0,50Y X 08 Il X

bt BV X 3 Lge p o502 o (X)) bl 550 do gt OF Las
oo Fo TB-W slias 05N Xebiaddl JUbs X (§ o515
1A w0 -3.6

Lo yrie iibads JS 0 B3] ddl Al g Loyl o s (X,7) OIS 13)
> QEIRVSURHEFRFESF W LHNVIPED gl
Ola |

Wdeadd ol Wl e geng s gh Bl ul sl i (XoT) Of
Y s B={B,}_ S

X 5% Aj S5 xeX S Jal o s X Voo a5 {A}] S
. XeB, CA; Ol et B WL s B, i giie o ga A s

dal) AL sl S da L) 8y LIl syl B, clesadl aa IS 0
X Jiks S5 smIeday B}

Jds Jd Wl LB K 5 ie K sl als (0 By IS Jof 0 OV

e gl e dall ills, Wl {A ] OTuss B cA, oles jel

ieK
OY X ik JSas s A}Vl s e L il
XJabs {B)  o¥s |J B cl A,

ieK ieK

YYA



A a0 -3.7

X 0 diltd aall il g5 e Lol oo U y) p 2Las (X, 1) 0s 13)
Lol s 055
Ol |

b A al Lol Gag X Of Loy X dpie bois {A )| S
LG K ey {A]_ dad AU £ > Ll X J dorgs ALl &a ) (2t
el

X ) fgro L5 5 dlais (552 8 5kl arcl aln 0B e ol ie X Of Ly
sbaall o JWLs A Ll e Lol X dgus 455 i s
ool X
A= -3.8

I 5l 06 ¢ AW Ul st 322 Lyl ALid (X, T) IS 13
oLzl

ool e slas X (1

Je A L X A2
Ol |

37 &y 3.3 e (1) i ops gy

:MJ{-O -3.9
Ol |

Bas e (Xy) dle s gs 6 X o dogtio b & 5 o gatt A SIS 13)
Of Lsse X 3 X o515 ik Gl £Jell s 0 B4 in pll (s < A 3 il

Yva



o) el 5 B gad (o S1 5 el 0485 X OB il Bl e s (X,)
A oS5 i x JWby (B3 e (4) B>
148 e -3.10

Lanf ol o B-W dlas 0S5 (T, elass (X,T) o) 5l ezl 01 13)
das Lol 0,8, (X,1) 0
:Ola_J!

i ks e 6N X uadd A i i Lloxs {A ] OF 6,00

o= (X,) s (34 2 Al e 0l ) 3 L) dlas| e LiSs 1 O
X G oSty Bas BV X 3 iz b

oty GE (x,) Dbkl 590 de gag OB« ol o =B-W sliad o2 X 0T Ly
Jadl 15 e (7) Ll ) 6 (T} elias oo X 0T L5 X (3 X oS5
Sod o s LG 0 a8 She (G5E Dgu X (G54 dmgiis degaz |S (LI
el | LSG] a3y Ly o(x,,) adlmal) (15 dles X O g Minse(x,) &bl
dogin 55 Laxs e (58 X w85 d- s Ll Js O (o (%) &l
Tas ol s Xoelaall Ul
P s -3.11

0l Gl o ladl OB T sl (X T) (o gd 5 sladd] OIS 13)

e Lol e sk X (1

el e —B-W slas X (2
:Ola_J!

3.10 s lls 3.9 dapll e oty

Yv.



1A o -3.12

O sl aadl il ity T sbad (X, T) ors) s eladd) OIS 13)
sl W1 el Ll

ol e slas X (1

e ol j slas X (2

2l e -B-W slas (3
:Ola_J!

301 Lzl 3.8 Ll e ey
Fle>-Mo -3.13

Lol les vl o pe RY L0 5Y1 wlsbad| 0T (D) Lryd sl 00) o
Lomall o) T il e ) Uil sl asdh sl gidy T, ol
(3.12

Yy



IS5 A 120 o A ], 9 8 e pa (RT,) sl
e ol O adetiNy (A =10,1 ] e porol) Lgue jbs & grin Llais
A d dgie g Ll Lhill oda

ol e bz ga (R,T,; ) Ladl OF o a2

s A={xeR ; x<o} seidl imesodl pozad (Ry1,,) la i)l 3.3
s Ade sl Oy ol s (RyT,,) OF e 2 B={xe R ;x<0]}
Aol B s sadl (S5 sl s

el Ae e RY Gl BN Laall O e 0 4

(X1) sbaddl § peol fe (e sz B 5 A (S5
fisl 6 AUB Ja fiol o ANB |a

A T CTO gt X e Ly s T, LS5 Lol s S (X,T) OIS 13] .6
ol ez (X,1) of e

TSt 0l et X e T, Lyl yis (XoT) Lol fis shas s YLte ol 7
ool e s (X,1)) S

St gtis o gez T Sy (X, 1) odins eliah oo Lol o do gz A S 8
ACucUCT 055 Eut U igie de gt dr s 61 o 8 LACT O

L 0,5 (X01) 0 daditey Lol fio 2Lz (X,7) 0ls 3] &l _le a0 9

Yvy



(XT) il 5 e gaz A Sy Lassgn Lol o dld (X,T) S .10
Ladsn pol o (A,T4) G5 sLadll of o n

ol O e s X € X Sy dnadge Lol oy T, sl (X,1) o5 .12
X ibil) Gadge Ll |5 x J 2al8l1 5 2ol 71 ool 54

e IS Ol 13] ey 13] Lol e 0555 (XXY,T) oyl slas O Lo a0 .13
Lol (Y1) 5 (XoTy ) cileadl!

PS5 Ty 5 el fe ssla 5 (Y. 1y) 5 (X1y) oS— 14
13) o5y 13) i yatas 098 £ 0N e oy Lo lanli £1(X0 T ) > (Y, 1y )
(Y,1y) @B doljeicses JSU(X,14) divl b isses f7(B) wils

5 Lol (XoTy) 08 B3] jates |pole b £5(X, 1) (Yo7, ) oS .15
s Fof e o T, ol (Y, 1)

(X,1,) 0l et X e bl 55 T, oS5 Ty 5 Lol fun s (X,1) 550 16
Tt O e e, T, sl

s et Ll £1(X,1) = (RT,) S Lol s (X,1) o5 .17
S (%) SE(x)SF(X,) 0558 et X e X, 5 X Olibes dr 5 5T e
X e X

O Ae op s (RyT,) sba il (§ pmgtin Gl (e gez B 5 A S 118
ANB=Q 35 13) chaisy 13) dol jis 0,55 ANB i yas

iy S e sl e o W1 sl dsls Gag s (X, 7) (S .19
Jol) LG X I L85 ddans elies OF S X do-gnae

S ) aall sl a2 ¢ e Lol jie sl (X,T) 0ls 13] sl _ls a0 20
Lol o b 3,5

Y



e Lol e b RY LY wllad) of s ya, 21

Lol o o gat o 1o ol o elish (o il i35 Ao png S OF Lo o 22
s

T pats bl £ (XT3 ) > (YoTy ) 555 dote Lol s s (X,Ty) S .23
e Lol ie (Y1) of e oa s

JS e OLs 13| Lindelof s Jun] slas w| (X, T) oyl gs dbad o Jois .24
dald LG idaxs elss OF S X o giie dass
32 B Al Ll it dlab IS 01 Ll 19 el e ity w515 S0
RERNTAPIY
St slas g (RiTy ) Of e a e @
O e pa a0 (X, T) Oalid sliad o dibis &5 de uz A SIS 13] @

L Sdadslas ga (AT,) A Ll

el LY su- 25
Aalas do gz a gl g liab ol Gl e de e IS -a
Aol fode o p  r ) g5 flid (o § dibis de seg IS D
Ailae 05N A 0B (ol fe sliad (§ ol je nb de ot A SIS 13 -C
dol jodsgez T, dlad §dilis o pes JS-d
oo e b wSU s dnsge ol o (RT,) add el -e

ieenad | LY sa 26

e Sy Lnige Lol ie (X,T) 0 Lol s slzs (X01) 018 13 -a

Yvy¢



o) je Y E:M}.a ool (Rt,) it el -b

Lol fo i 5 Be sag o (552N G (ol e s slad (X, T) OS 15) ¢

Lol o 058 ol sl (o 35 oLizd Js d

Aol o 09SOV A QB (T, las 3 dibie con do oz A CSlS 1] -6
lisesea)l SLYI sus 27

e Lol e 0, 66 dol o slzd (X, T) Ol 13] -a

T Lot e 0555 66 « ol fio ~B-W oLz (X, 7) 01 13 -b

o\ —BW olas 0, w ol e slas (X,T) 08 13 -c

(X,7) b X (o515 Blss ey e (X, 7) elas (3 s 13] d

i Lol o OSON

s ool (Rot,) addl Laill -e

Yvye



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

Y¥



I g

NPT

Ay | edl Olegosmadly Olsladl! -§.1
i i -1L1
(XT) il o slaad o LI b A Do e A S
I bsdl 5ad 3] dlas| 2o 2 A Of s
I3T.Set ; TNA=#D , SNA#T , TNSNA=T, A cTUS
Adesamall Sad T 35S s D als
Aoyl fo G pot A O] Jps Ll ¢ b2l s Gy 1 135
tiliolg Ol -1.2
ey iy 2| 331501 b sl dlse A=X esls B3] (1
IT.Set ; T#D,S#0,TNS=B , X=TUS
bl N Gy L 3]y lal fe 2 (X,T) bzl Of Jois U ada (5
Lol je (X,T) laddl o) L
St Adisy & dalu £ A (2
c bl e slas (X,1) obe 1={D,X,{a},{a,b}} s X ={abc}cils 3 (3
X J Juad 595 pal
T:]—oo,é[,S:]%, oo OY dlal e pbisses N Ll (R1,) g4

2
N Sias 0NMes

Yvyv



OMNis S=le oo , T=]-o00,e[ OVeidyl o b icguz Q OTLLS
b Stas
ol o de got on ¢ s d o sl (o (3 cily it e Al 5e desez IS (5
Vi Lo 35 ((XT) sl elah o L o e A = {x) 23l 13] 6
&1 e Jaad B dor g 515 dilay) e s A O
I3T,Set ; SNA#2D , TNA=2QD , SNTNA=J,AcTUS
TNA={x} s SNA={x} oi&é&m OB A =[x} ol L
25 e et s SATNA={X}#D aey
Obs « JY e e lais (54 X o« X e il Ll sl T S 15 (6
Oy X\T 5 T 06 (D # TG X Bt 3] ¥ gl s b slib 52 (X, 1)
X 3 Noab
Ol gzall Oz gadl Lan @, X 0¥ byl o dlia s 4o (X7 ) Loy
A OBu ol
OLs T e SED 5 T#ED o8 13 asY bl feslas o (RT,,) (7
(i) o & yazt or dladll lia Jdesst ) SNT =D
s o) das | e slias g (N, T, ) Liadd) Ol cllis
Sla G Ui ¢ Lpnas JUIl e il Jolod| 3 88 all e il 12 dn e O] (8
LM il e
T EY A
JE 1 e T petasy o[2',b] Gkl J&1 s G xe Lagis Lol £ 0k 13)
fc)=h 055 eust cefalb] dhis a5 e [f(a),f(b)] IS Joi oo il

YYA



ACY oS (X1) syl ela il e (3 2Lz (Y,1y) OIS 13 (9
o
(X1) gkl picsws Ao (Y1) S sladdl 3 dal o desaz A
(s e o)
Ao -1.3
o dll gdal e A=lab[despesl 06 (R o ubts a#b Sl 13
. (R,7,)
Ol |
D dlay] o s A 0 Y o
3T,Set; SNAz0, TNAzD,AcSUT,SNTNA=J
o £ (AT,) 2 (Y1) mdlGoade Y ={0,1} S

f(x)= 1 V xeSNA
7100V xe TNA

{ (SNA)U(TNA)=(SUT) N A=A of by )

0f B> 5 Ty, ={2000), {1}, {01} ] Ll o (ALT,) (3 i prio de oz

(D)= e, . f'({1})=SNAert,
f1({0))=TNAet, , f'({0.1})=Aer,
A=Ta,b[J&l Lo s fo3 *
b Uiy [a'b'lc]a,b] 05 e b'eSMA 5 a'e TNA S
1Y L e G2 sgb [alb] Gl el e ens i U f
k:%e [f(a"), f(b)]=[0,1] of >

Yva



L e yadlsy sy ‘f(X):% 055 et x€[a’b] w Y (S
Al e A 0B I 12y
Ao -1.4
Logaz B oslsy ((XoT) s dbad 3 il f dopest A SIS 13
ol 7o B Ok (ACBCA O et sladdl s o i 5>
Ol |
B iyl o e B Of Yar s i
3T,Set ; SNB=Q ,TNB#&, TNSNB=&,BcTUS (1)
TNSNA=Z ; AcTUS b AcB 0f

wsMH}J]SﬂAzijﬂAzg Lol ails elas| o A OF Ls s
LA I3 S 5 T wdsal

wos A CX\T of uf Laee TNA=D of e 5,0

BCcAcCX\T=X\T

(1) g 5235 Lo Joads BOT=D Of goy liay

i) e B 03
riliofy Olka>Mo - 1.5
ACACA oY dalis A 0B (X,T) G il e o pat A SlS 13 (1
of Umgrin 0T el ) ] o degaz g2 R I (oolall cladll 352 di2 s (2
i S 7 g2t i

b A=[a,b] Loy dal e A=lab[op azb oS Bloal Ll LY
Aol je [ab [ o clds (A cla,blc INERE

Yéu



Ayl e lab] ot iy Ac]a,b]lcA of Ls
W}(R,Tu) ;M\Q_AWXJMA:{Xl,Xz,...,Xn}g;}tS\Sl(:i
dlay) e e A OB n22
:Ola_J!
+
9 T=]-0c , % XZ[M‘j‘X <X, <..<X, J&..J\JLFAMJ;

X+X

AJMQML«@»\JM‘S I— 5 , o]

(X,t,) S u;-j_iy bad g n22 co> A={X Xy, X, ] 2SS 13 (5
las JS 3 e Ming « (pyais SIS e ga ) dlayl s b Ao oz A O
T,
lzd (3 e pais o ST g g do gaz S 0555 O (55 21 (oo o (6
Aol fe pg doget A gl s
(X,Ta) : X={a,b,c} s
OY dda| fodepoz 2l s gills n e dsiricses |5
1={3,X}
Seas ol A1 ppains ool oo o B @l ¥ (7
(R,7,) 3 aolfe nby ikl o de pos Jabl
(R.7,) @ ol o s Lol fn s gz {1,2,3}
(R.7,) @ ol o nbs il o b degaz Q
(X,T) & Lol jies iyl oo do oz {X)
1={TcX; x, e T}U{D} S5 x,€ X S (8

Yé



e o, Unyl e 0550 (X,1) sbaidly X e Lorgd 55 025 T 0
(a3

A e -1.6

ilSe W1 by 20l 0f Loy 5 b (X,7) oK)
oyl f sl (X,1) (1
1055 Eet (X,1) @V, U olilis Qs sag a2

U@, V2@, UNV=0 , X=UUV

X 5 D Y arly L dilice Ty de ot (X,T) G arpY (B
bdA = D o D= ASK S 13| (4
e e F0B d e £ 1 (X01) > (Yo, ) OS5 Y = {ab ) csls 3 (5
:Ola_J!
S=XWV 5 T=X\U pis iskie V., U Jo stz 6 Yz (5,00 11252

Ol LMWy S, Te T o ud e

Obu_ >y U=X c S T=@ s, Ja 5Y.T#J
| i) S#ED

TNS =(X\U)N(X\V)=X\(UUV)=X\X=0
TUS=(X\U)U(X\V)=X\(UNV)=X\Z=X

oAl Gy e X ) Sas 038y T, S 0f o ey
.bjm,w@vo}ﬁsg:é@;tA%X »fm‘}!»u,a,u 23

ity ilis Lol ans V=X 5 U=A s s

Yev



(2) ek UzD , V0 , UNV=D , X=UUV
iswe (bAA =D o et D ACX Wy ST Y 5, ) 354
23y e drly 3 o gtes 2alie A Of 3m Uias (A= A=A aey ANA=D
(3)
@a_.ﬂjjf:uj et 2 (X01) = (Yo1,,) Of jo,ad 455
dilaey d=g2ie A OB UMfOTng‘@iA%X ol 1 Lae (A =1""({a})
@) ity L bIA=AVA=Q July A=A=A a
O m ST S s X gy sise oyl e b (X, 1) OF o, 15> 1

f: (X1) - (Y,7,)

f(x):{a vV xeT

b V. xeS
Lol e (X,1) 03 .(4) o8l Sasls b eley e flSiie
1 a0 1.7
G #D 0lss ((X,7) 3 idal Al Sls sasl o 5,ul {C ] cils 13)

iel

iyl je C={JC; 0

iel
Ol |
Saisc iyl fo b C of Y o i)
3T.Set ;CNS#P,CNT2D,CNTNS=Q ,CcSUT
Wi CGNTNS=@ 5 C,cCcSUT iyl C of s

Yev



C S 5 C T 0585w 6 3 Gimny | J Y G S 51 G T Ll (1
Oilss xgT et x€ €ty JLdby G g T w0l d el g
dms Jlls (€ g8 0l o5 - CNS#D Julbs exe S o C e SUT
CNT2D Jubs xeT o6C, cSUT Oy cxeS et xeC,
Ayl e g 55 28y G I Sad TS 0585 Ul
.C.cS 4 C. cT L3
WS 3T bl ot gl {C} 53101 (2
Ol basy) C, e85 C T ok
Q C, = C,NC,=(C;NS)N(C;NT)=(C,NC;)NSNT
c CNSNT=Q
el el ki [) G =0 s Lty

iel

Sl (CaT 0y S dsae T 3 e LSS {C) sl of jo,ad *
.CNS=CNTNS=@ JuL,s.CNT=C

iyl o C 03] 235 Lo Jady

Ll e (R,7,) ool sliadll o
Ol |

Oy d ol C ol N3 i oS3 C =]-1 i sl
Lolie B 0,8 ildl a ll ety R=JC 5 () € =1-L1[2 O

ieN ieN

Yé¢



A0 -1.8
06 (R, T,) sbaddl o i s> deses AED ColS 13
de Ao il e A
Ol |
R Q@@AQ@::
ol e A OF Gl T, a3 dasuz Y A cols 13 -
e a<iy Noi J.i) C =Ja,a+i] ) L cA=]a,oof OS5 -
wuj‘c.,e\,ﬂci;t@,‘;,.x;d@gfy‘i(}gwp C of ug

ieN
i>a

Al il codal e A=( ] € o
ieN

il e A=(a,o0f Of s e g
A=]-oo,b ] JUbs ddal e A=]—eo bl Of e pa o J2ll -
| fe
Al dd) G Ly oS iyl o R=]meo, 0o 0f of -
N S5 A of Lle ol dal e A OF o ,ad e
AL N s
Jats Yot 055 A ISy A=R L e bl e isgaz 2 A (1
5 S=IX, oo Olu =i xE A e 2 XER W >p sl oy Jbll e
0¥ A D s oMz T=]—oo, X[
AcR\{x}cSUT,SNTNA=D ,TNA#D,SNA=D,S,Tet
iyl e A OyS Lasly L

DA ke ¥l ada oS eV e sesds s SoY eissds A (2
. = o B9 ey SV (e

Y¢o



sl e oty Alg 0555 A 0B (A =la,oo] 5 A =[a,e0] 3lS 13
Aoy dsdies (X €A 5 x€]a, o] day Bk (AGa, oo of o
el lea<x 5 A ol amx IV Tx e LIS aul A e ke

LAJ kel golasadss
Le A J Sass 0ay T, S of dosd (S=]x, 00 5 T=]—o0,x[ dsb
iyl e A 05 il
eV a b S SV e g s LoVl e ssgus A CSlS 13 (3
A k‘g}.,agﬁ\
e Jrads Vs 5555 A Ol A =]—o00,b[ 5f A=]—oc0,b] cosls 13)
FUIAT
JSdies (XE A 5 XE]—oo bl Urg dsuie ‘A%]—oo,b[ of o e
055 LAl e x <b 5 A el o x oSO VL Tx o ST A e ety
LG sl el lasb
Le e A Seas oM T 5 S 0 dos (S =]x,00[ 5 T=]=00,x[ s
iyl e A0S il
by ebe ¥ SV ULl paa 0l (508 b (b )l e il A s 13 (4
.L";J.kﬁaglﬂdl.c«;ﬁ\ Nes
LobA=]ab[siA=]ablfA=[ab[ s A=I[ab]cols i
olall e Juads Vg 0555
Jrg dSdkie (XE A Eg XEJa,b[ drg S ‘A%]a,b[ of Lo 4

Yénu



iyl e A 0y ity e A Slas oMKy T 5 S of s (S =]—oo, X[
skl pay R (332 A 03

A K R

Aol 4

- 2

i e ST G2 Ay REA#D s g e A O N o0l
[A ={a} =[a,a] s :Yb | RSP

a<x<b 0 g xg A 5 abeA .xg-ﬁadgL'e;YL;w Aol

Le A J Slass 0Ky S 5 T of dosie S=Ix,00[ 5 T =]—oo,x[ dsb
N A 03] iyl fo A 0,8 aily
s e -1.9

B ool cidal fuiegaz ACX colSy o Ual fo cuss (X, 1) ols 13
oyl o degar AUB 0B XNA 5 eladll (8 dilis s i g de gost
Ol |

.C=AUB

Sl ol fe e (C,10) S Ladll Qb eyl e pe C ils 3]
05 ¢t (C1e) Ll 3S 5 T Olimgiis Jlig post dr g5

TUS=C , TNS=Z , Tx0 , S
oles c S=C\T 5 T=C\S 0¥ «(C,1) bt Gl dlilin S 5 T 0

(Cite) S sbaddl G ial o A 0B (X,1) badll gdnlin Ay ACC
(1.2 5 (9) oI )

Yev



sANT#B s JTACS 5T AT Lf s AcC=TUS of L
oyl o A 0,5 il 1y (CT0) GAI N S5 T Ul (ANS%QD
L(Cr) &

S=C\Tc C\A cB sludisne ACT Ol o,

3 iiliey im5200 S O3 SCB 5 (Co1e) g ddliny im5e S Of Ly
{Cte) oo 53 B Ll

3 iilaay L5220 S O 5,30 X\ ladll 3 dilany d>5220 B OF L
X\A Laall

o O XV A 5 (Cote) obadd) @ dilis i gmin S de gl 10|
ig2in S 055 (UsY1 Jaddl 0 6.4 e (4) DU ) JUIL5 (X, 7)
iogie S JUby (XNA)UC=X Uy (XNA)UC daddl § iibaay
sbadl Of 1.6 &l o i 6l (D #S#X Ol Ly (X, 1) ladll 3 dibiay
P A Al s bl e s (X 1)

(X,7) shaddl G il C=AUB i ol :03)|
(g o) Ao -1.10

(X G il e s et By Acilss e Ul e st X=AUB 0s 13
iyl o B 5 A e IS 0 eyl e ANB il
Ol |

sla | 3 Lalheyi>pio D Olu s D=A\C 5, C=A(B s
(s e ) XAC 5

Al el contc dayl e DUC 06 U

il e A O ¢ DUC=(A\C)UC=A S,

YEA



(e B OTuf dges 43 kL
sl Olegoxall -§.2
2.1

ibaiis lag] (X,T) (sl s slid o o i B A s e g Js3
ANB=0 , ANB=0 o5 13|

tiliofy Olta>Mo -2.2
B=12,5[ 5 A=]0,2[ oo sadl (R, T,) ol il Lo 51 3 (1
o clisy ANB=]0,2[N[2,5]=D Y. dleais

.ANB=[0,2]1N12,5[=2

OY pba—ie o2 C=[3,6[ 5 D=]2,3[ 0L padl Loy
.CND=[3,6[N[2,3]={3}#

sla s ol 3 pabline pnéy umsnan 5l Gudlin (e s a2 BL A GOl 13 (2
WY Oilain By A 06 (X, T) oy 5

\EA!



ANB=D LuuJ,B=B 5 A=A 05 il B 3 A sl 13
. ANB=ANB=J &Wis; ANB=ANB=0 JuL;

O dgtan A 055 e gty S (it B 5 A S 13

. ANBCANB=0=0= A\B=0

.ANBCANB=0=0 = ANB=0 of i=52: B 0,5 ;¢ s

S 1) 6l ¢ (XT) s sl el il) S 0325 B 5 A wils 1) (3
Odeaie B =BNX 5 A =ANX Cuesodl 0L sl o & slas (X,7)
e dog b A NB 2D W5 B YA NB, =D 5 ANB, =3 oY
xe A, NB,

—xe A, & xeB,

= xeANX & xéeB,
= xe A & xe B,

sy (ANB, #J %;Lﬂpj‘x_xsup;q_@sbﬂpa_p&Aaiuj
Meas OS5 B 5 A 0,8 aily liny (ANB=D JWLs ANBNX %D
A NB, =T Jub s X Laill

ANB =D of e a0 lpss iy Jall
Ay -2.3

(X1) sl s elas 3 oplains b Gyl s G gas B 5 A Lils 13)
Aladl s § oyl fo s a2 AUB O
:Ola_J!

Vs uOlisgie Olae pog X 3 darg 0l ] i 8 AUB cils 13

Ol s

Yo.



AUBcuUv & (AUB)NuNv=yD &
(AUB)Nuz@ & (AUB)Nv#D

Ol J @35 A3 OB 0V (A v 5T Acu L 6 il b A OF g
eyl e A b o all Laily e A 3 Slas 035 v 5 U

Bcv sl Bcu L i ad ellisy
(Bcu 5 Acv bus dsstdl i) BEv 3 Acu ol ks 13 —

sy B(1v=B dTJ&-L:p

BNu=(BNv)Nuc(AUB)(uNv)=2
JUL:) ¢ Bﬂll:@ OT 6T

(AUB)Nu=(ANu)U(BNu)
=(ANu)UD =ANu=A

A 0B dnll 5,581 e (B) Jil s ((AUB)Nv=B of ug s
ideaiie g Lagly (0,801 a8k iy (ulains USS B
(Bcov s Acv bue &astll .s) Bocu s Acu ls i3 o¥l -
Ol gl (AUB)Nu=AUB asy AUB cu i
(AUB)Nv=[(AUB)Nu |Nv
=(AUB)N (uNv)=>
Loz AUB 0 Uy idal e o AUB 0L Wb 3 jail; ey



A 0 -2.4

sla Il 3 ide Il cle gadl o oa sl i bbs, W {A ]} el 13
UA, 65 meN S5 lage ptbaiin 18 A 5 A, Ol Eott X sl 5l

neN

Ol |

oyl o de gz 2 1EN S logs Bi=A UA, U UA 508l 0]
sl ¥l GUS el g

(Al sl Cans) day) 5 By =A UA, 0Bci=2 |l

ey 7o By OF e cpa il s ddasle By, Of OYI 5,4

= AL s A OY Gela i e B g A Gebe I e s e fl O
obs JWb s« @aludl i ldlicas) dal e B =B UA;, JWby (ubaic
Os 1.7 da i gty | B 2@ 3ay dlayl Al e | syl {B)

ieN

Legmz ) A, JUIbs A =l B 5 ikl wieses | B

neN neN ieN ieN

Aoy e
sy od | OLS ol -§.3
i & -3.1
X ot fopn A Ll 15 2 (Xo7) (S
és\jzs&,@\p&pMAuS\syxgwM\p&szW
L»LcLé,.a}S\@\ﬂuﬁs
oyl fo 8 o gons LB (X, T) i)l o &35 o ez Y CSlS ] -
Y 5 laal) dhayl e &S e S Y e sormall

Yov



655y X dbadll 3 dal o o pagt pST god WB X o dbais x S8 1] -
X ikl iy U1 A5 X

JsoT,‘X;u_wL@\pufgﬁxyxwa@\ﬂ!wA!oic;\j*
Lblss (e dbais S iyl o 45 e o8 X sliaal) dlay fe &5 1

tiliofy Olta>Mo -3.2

005 X e £l Ll pll o T 0] et Lngd 13 2 (X,7) s 13) (1
e yodl OY ol 2t o L5 o gadl o sliaill lia (3 dayl A1 s L
QMX;LLU\QJ_@%\[)‘L@\JX»L;M%_A Xxe X 45 lags {x}
Nr 3 mais e 2SI e dal3e o gz IS O o Ay Lt ST i) A
| e pf degag o sli2dll

X elail) sl il AL LS U o X 0 Aol s s (X,1) 0l 13 2

LS e Golyee AL (X,T) gt o slad G dal o de ez A SIS 13 (3
slaald dayl e

Ola_J!

e sl Xodla Il G i |l Sle podl fss il {A ] S
OLs dlayl feis szt AOYAZD 0Ly Ac() A JLls A s o sl

() A %D
iel
A e 585 il jo C= A, isgadl 06 1.7 da pll Cnsts

i€l

DLsbas 055 JWbs A e 555 S C (52 sl e de goz (5T OF 14,

g 5STilyljo Lo gag 38152 by iyl o degaz COF sa lay
A e Lyl ol e 48 50 05,5 JWb

Yov



X baall da fo 45 0 Gl 522 055 (X,T) (sl 5 slia (o 3 ilais (ol (4
X ladll § dlay) e degag XEX S5 Loga (X} Ao yodl 058 o gy Mg
Aay| fo &S 1o G B grye Bl s o et JS 0555
A 0 -3.3
Ailis o paz A 0B (X, T) (o) sl slail] iyl 2o 45 10 A SlS 13
Ol |
s_py,.;,&Lg;:su_ss;upj‘a@wapMAop@wquow
ﬁ‘a@tp@sﬁAoﬁj.(l.SOﬂ(l)www)Adu@;iﬂwp
Logat Aaeg A=A 00 JUIU;s dge STl e o pot 322 0,S5Y
1A o -3.4
06 (X, T) (ol el sbaal) o) AN s U s 6l {A ] cils 1)
ANA =D 0BT e i 5 Lgs (1

X={JA @

o
:Ola !
1.7 &l ot 61 Gl oo (s e ALA Ldy AL NA 2D 0ls 13 (1
Loyl AU LS U o SIS (652 o iy s et A UA, Legelazrl 0,5,
A=A UA =A, ST ad dal A ES U Gy pns ese A 5 A,
Lo iz S lage ANA =D JUbs Gails e fads
O X eladld dayl fo 45 50 3 552 X (o pais JS 01 L5 (2

X=U {x} c UAigX

xe X iel

Yot



X:U 1Asi @y

et
: sxogall Lyl I -§.4
iy -4
i ol oo OIS 13 Lne Il o 6] (X0T) Ll el o o
W 3 3lge X J Vil fedysls dorg X WB)}L..;L.ST}XL')AX
S 13l b o sl e Ll (X0T) oml g sbidh 3 Y eyt e iy
Lo Uyl e Y 3 5 el
il Mog Wil -4.2
Uyl e 0,50 (X)) bl 0l X e il Ly sl T LS 13
oy | e 5yl {x} O x Ws)jLséTonﬂxM L.STJ?TO»:Q‘}[QM}@
.WQB\};;;X_S
LS o (il e ST o i 3 X ) Uyl e sz 050N (X0T) o805
4B ales 1.2 0 (6) Jell 3 L,
O 355 o 58 Lo Ul o (X0T) gl szl 01 1)
Lol 7o 0,55
Uyt o 0550 0 (55,1 o e 450 Ul e X sliatl 005 13 1 Los (2
Mead x5
neN |5 =l o R? ity R? ddl gL i el il
it yad|

A {(l,y)eR2 ; OSySl}
n

e pakl Clis

Yoo



1
X=YU{(O,E)} P Yz[UAnjUB P

(0, 172 )

>
4 173 122 1

Lo gaz 0555 X O dlnl e depez Y 0T Ly « YEXCY Lol oy
Lol e X 54 sladll O sl ksl o

6Y Lasie Loyl e 0,50 X S0

u:{(x,y)e]R2 : x2+(y—%)2<%}ﬂX ie yottl Lol

kil 55l u of ¢ ¢ (0,%) bl g5y X S5l dladll 3 iy
et (0,2 i) L sl X ¥y X s sl 0, )
iy (Il L) 65 guins Aoyl o S o e A 1 OY w0 Gl g2 0585
A el §igie cod Ay {(0,%)};{;}«,;\&5@\;&\ oS U ada

X

Yon



tJghoxo (03 4.3

G X s gl laal) (gt 1oy s bl £ 0 X Y S
Y o) el Lzl

Lo Lol oo Ll 0550 Y ezl 0 Lonad g Lol oo X szl 0ls 13)
(JH

XooXdarpab ot folkydbiplew s Y ol ey S
Xelaall (g x Jasle 0,55 F(W) OB ¢ pacns T 01 gy = (X) eutt

et X IV iy e 5y slt A sl by Ja L X O L
cy=f(x)ef(v)cw g";L:JLU xevef(w)

sl oy y Jipsls b JWby dosiis de gagt £(V) OB o gman £ 0T L
Gogn Tl o Y Il by g £ 5 sl o v O) y J ) e

Yov



055 Lkzs ((X,T) (oms 5l sliadll 3 o) Ul e gl S5 5als
il L ) T 1
ol L ol T-2

T, ={J, X, {a},{b,c}} S Iy X ={a,b,c} S J .
QT} c‘]a_;‘JuJ\_P (X,Tl) Lo all OT‘J..LG BB - Ty ={®,X,{a},{a,b}}j
dasl e (X,1,) sbaddl

$sE A ilss ((Xot) « T lad (3 dlayl o do et A Sl Bl s m
giie yb A OB Ay s e s

oyl e elas oo (R, ) OF s oo

Lol e dlzd ga (R, T ) OF Jo pa

et X o by o5 T ilSy (X, 1) dladdl § dal e de ez A SIS 13
.(X,Tl)f-L@&.‘\éﬁQ{\jﬂAbT&&&ﬂchgT o)

X\C=AUB 0l ;5,25 ((X,7) Lol o dlizd 3 iyl o b sa2 C S .
Oz gz CUB 5 CUA OF e a0 o its Olzs sag B 5 A >
Otdas | 7

o TeT JSI 0 13] iy 13] Loyl o 0555 (X,1) bl OF e cya e .
bdT#D 0,85 T#X

YOA



Liliey igiin Lo gt B Sty (X, 1) sbiaddl 3 dlayljb degoz A S 9
ACB Ol e 5a,. ANB2D 3ad,

G 2 0555 ablis e g S W B g oL (X,7) I .10
Lol fe slas (X,1) OF Jo ap ad ddayl o de ot

OS5 ((XoT) rsTss dba 5 o o d i i ey C o sls 13 .11
G sl s f(C) e sl O e a0 d s Wl £:(X,T) = (Y, 1y)
(Y, 1,) Lol

255 d jates bl (X T) S (RT,) o) s dlasl e s (X07) oK) .12
Ot R scibs Blasi e o, a<bol ezt f(X) absa
F(x,)=c 055 et X e X, BY) e suslp ik dr g b ca<c<b

(Xoty) O 13 sl pm s ey |yatos Ll £1(X,14) = (Vo1 ) oS4 .13
s Of gl o5 eyl Uy e 055 (Y ) sl 0 ¢ Unyl o sl
sl e slas oa Loyl fe slad) dedll

f :[a,b] —[a,b] oLs 13} wl e opn st Uyl e [a,b] Jl 055 oo dizusl .14
FX) =X 055 cutt XE[a,b] dry 45 dal

LS 13 Jasby 13] ddayl e 05y (XXY,T) el slias of e oy 15
el e (Y, 14) 5 (X, Ty ) Olsbaall

N oo 1 S U ol e R gl lY1 sLaall Of e a0 .16

Lo podl O e cay R? (o d8YI dla il s (a,b) daitdl csts U 17
o (RT,) Of e dladl 3 &l (e aan il ikl e R \{(a, b))}
(R, Ty ) BN sladll s by gs 0 50

(d.:L.,J\ 11 UJJ.,Q.J\ L'J.AJ..&.:M\IBJ.?L})

Yeos



la I e ddayl fo b clegagy ol ool egas e il ola .18
(R 7 ) sl
Sl (X T) gl s sla § Optilie (e seg By A CSls B il a 19
LS5 B s A (i sadl e SUS 0L edayl fo (e sag ANB 5 AUB
| e
b LS p BT (X, T) dladdl Je 5 ad 20
XPYES M s yX 055 cust X oo My o &5 52 do gt oy
X e 55 e pof e
X cyo ol A S My €, g X (o x ihd| ST ia) €, 1y ) @
X 4l Ll
R J ol sbaddl o 55 (Z,7, ) dbadl § C; axsl @
oyl fo o ot ST 2 C, OF e a8 X ladll (o dbats @ cils 15 @
a gt
Lnsse Loyl s (R, ) sbaidl OF s (ya 21
Lo oy AL S L e Lgzme e el (X, Ty ) szl of o a 22
oty Ob i iy dilie de gazt  oa S Ll e &S e s O
Lo ialiny - gzio Ll o5 (X)) laddl G ol o do ot A (S 23
(XoT) G el e i e A OF Lo oy
ieenad | LY sa 24

Ul o 2 0550 606 | oy 4a2S s ga o )55 elad (5> 13] -2

Y.



Lol (T, slad 3 ly puaie o ST (e ddlJay digiis do s A SLS 3] <D

iyl e i gag 0455

055G (X,1,N7T,) sbaddl b (ol fe solas (X,T,) 5 (X,1,) oS 13 -¢

Loyl s

Aoyl fe de gt A OB (X, T, ) shaddl e dgie L5 5 do g A SIS 13] -d

oyl fe sldd g e 8l Lyl sl T o (XT) (o) ) sliaddl -2
ool Y s> 25

e padl op Ll Ly o) T e (X 1) slad)) @ el Al e bl -2

Lo o U | im0, il Ul o 2z (X,7) 0l 13| -b

| s degag on ¢ Lyl e slad e &5 o degag S €

ol e slas g el Ly ol T e (X, 1T) L2l d

oyl fo L5 o de gag Jo (52N Gl byl e b sl (X, 1) OlS 13 e
liseseal] LY i~ .26

.f\p;wﬁ@\jx@pygwy-a

ol e slad pa ol fe o dys slas IS b

Ll (R,) addl sladll -

s s (R,) addlsladdl §del fede szt JS -€

-

Yy



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

Yay



. . “('5)
\o

\o

R
R

Yy
Yy
YAa
YA

Y4

¢y
¢ ¢
¢o
¢V

¢A

o)

J}w/’/ J;,J)

g‘,.l;d\ o)

X 5,05 5l (X I bVl sy X Jls )87

Y ¢ X S o2l

Xo @en e 3X X LKW o2l

3

AXY NG G A

c P B Ak

P B s

CA I s SN AL (Lub (A) )
A ) ke N Y W (gllb (A) )
55

C P lad 3 Rl le sl 8l
YCHP ) E W TP
(s ) debil L )

il L

d B L 5

gl oleadl L 455

(d BLA) b 3 g Lo 5l 55) & 20 Lo ol
T ST,

X daidl ol gl

yay

V(x)



VvV

VA

AY

At

A4

\YY

VY ¢

\ Yy

V1o

V'V

YV¢

\VYo

\Vo

DA =

LAzl

A Bl

LA Goger ) 250

A sl de gasdl

CA U

Y el s

CAS A ges e T Ll i

o

S ad A ole st 3wl s L J )
bl ol agmll Ol bl S ds st
S ad i Ol gas

.Xwg&ﬁb}»wu?

Ljas A e blaul At

Aol A ot

Lol L 5l 55

32 o
F, or sl F,
b e O g2

X dkad) e o lis F i U
Foiss b aaoY aks x

C B AV aasY dis x

Yi¢

SIN]

Prj
X/p

T/p



YAS

YA

A

Ya¢

149

G—s f: X (X' 1) pll 28 2k X
X e F oams ll

Gy f: X (X 1) mWl aisY i X
X e F i )

c S Bl A e de et D

F ol L S se Ao ge A5 5amt

Foaees b s e 2

ARV CURA PR-KU PO P

Yie

x elimf
F



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

Y11



il o8

1y
1y
Y1
YA

VY'Y

va
YT
V4
\RE

Yv¢

19
19

YA

\ o

2O A el

ngslij\
A

Accumulation point
Adherent of a set
Adherent point
Anti-symmetric relation
Associative properties

Axiom

Base

Base for a filter
Base for a topology
Bijective function
Bolzano-Weierstrass
property

Boundary of a set
Boundary point

Bounded set

Cardinal numbers

Cartesian product

Yayv

ised Ll

Low 5 ]

bl 4l

— 15 e A ol
oA R

5 et (354>) g
(3 gd>) g Al

(ng:E cwu\)gsl'p\ dds

S ol



ARR

1y

1y

YA

Yy ¢

YY)

YV

V4

A

AR

Y¢

Yyv

Yyv

Yyyv

19

Y

19

Closed function

Closed interval

Closed set

Closed cover

Closure of a set

Closure point

Cluster point

Cofinite topology
Commutative properties
Compact set

Compact space
Compactness
Complementaries properties
Complement
Component
Composition of functions
Connected component
Connected set
Connected space
Connectedness
Continuity

Constant function

Continuous at a point

YA

Gl U
Gl i
idie ds gast
is gost Wla)
iy b
S5 daks
dgull Olaedl) Lo o 55
Judll ol g
Lol s de gast
o) el
A A
leodl A >



19

VY

VoY

A

VoY

Yv¢

AR

V&Y

V1

Y¢

YYyy

Yyv

Va4

YAA

YA

Continuous function
Convergence

Countable base
Countable set
Countability axioms
Countably compact space

Cover

D

De Morgan's laws
Dense set

Derived set
Diameter of a set
Difference

Direct image
Disconnected set
Disconnected space
Directed set
Directed set induced by a
filter

Direction relation
Discrete topology
Disjoint sets

Distributive properties

Yis

OLe )y 50 93 (ol 53
is oz s
34

o il 8,y 50
e
hﬁ‘fﬁ)ﬁf*;u&é

g 50 A8 oSt

ol S LT
G .

(i 53) daboiie Lw 5l 55
dxbline & Olegas

i ol



Yy

VY

\o

Yo

Y¢

VY.

Y4
V1

Yy

\V¢

VoY

A

Al

Ya

Domain of a relation

Element

Empty set
Equivalence class
Equivalence relation
Euclidean space
Exterior of a set

Exterior point

Factor space

Family

Filter

Filter induced by a net
Finite cover

Finite set

Finite intersection property
First property of countability
Fractions number

Function

G

Greatest lower bound

H

Half — closed interval

YV.

e dikeis

i i as
B o
BT B
S8 s Liad

SOV L
Agis A8 ot

L}_@_:;L\ c»w Lol
SN sl 2ol
(99“'“) Sl sae

6\5
‘_“5«5&-9;31\ d:i}\ NEN|

Sl (el Jl



\V

\RJ

Yy

A
\A%
YAa
A\
A\
1
0"
St
\o

v,

Half — open interval
Hausdorff space
Homeomorphic spaces

Homeomorphisem

Idempotent
Identity function
Inclusion function

Indiscrete topology

Indexed set
Induced topology
Infimum

Infinite set
Injective function
Integer number
Interior of a set
Interior point
Intersection
Interval

Inverse image
Inverse function

Isolated point

Yvi

T caas I
JJJ.AM)LA cLas
i) 3o gen i Do Lizd

25 ) 54 3 5B

KW ES j.a;zj\
@,UA\ c\.ﬂ\



VY

YEA

YV
vAa
¢¢
\V¢
A4
YV
ARA
Yoo
Yoo

v

Yv
¢y
¢y
¢EA
¢

Yv

Va¢

Isolated set

K

Kuratowski's proposition

Largest element
Least upper bound
Left ray topology
Limit point

Local base

Locally compact set

Locally compact space

Locally connected set

L

Locally connected space

Lower bound

Maximal element
Metric

Metric space

M

Metric topological space

Metric topology

Minimal element

Neighborhood
Net

YVYy

gﬁgﬁj}o;b%ﬁ

SV il

& Y Y1 ad
PRON RS RPN
L4 dbg

o5t ]

Lot o B o B ot
Lo gn ol e L
Gnis o ) 35 ot
(:&b;ﬁ Loyl e oLiab

a3l A



144

VY ¢

V¢

A

\RJ

\RJ

¢y

Al

YV

Yo

Net induced by a filter
Normal space
Number

Number set

Onto function
One-to-one function
Order topology
Order pair

Open cover

Open interval

Open function

Open set

P

Partial order relation
Partially ordered set
Partition

Point

Power set of a set
Product space
Product topology

Projection function

Yvy

e
lis b
Rd 5 e 50

AT

. . .

d> sae 4.9}.«.4,

W jor A 0 A5 5est

B

i got ol ol ds gas
H)ﬁ'ﬁs‘ \*"jjﬁ’

blin| &



\VYY

VY ¢

Yy
A
V1
V¢
Yy
VY'Y

Y¢

Vot
Voo
Y Y'Y
YVvYy
Vay
\Y
\Y
Yv
YA
A¢
\A%

v

Quotient space

Quotient topology

Range of a relation
Rational number
Real number
Reflexive relation
Relation

Regular space

Restriction of a function

Second property of
countability
Separable space

Separation axioms

Separation of a space

Sequence

Set

Sets theory
Smallest element
Space

Sub base

Sub space

Suprimum

Loend)) ¢ L2
ot Lo ol 45

BHYe sl

($5) gale sue

L;E,:E;- Sde
LSl 1

S

syt

le sesl &y Lo
JESEN S|

AWZE

ool £

S sba

& Y Y1 ad

Yv¢



\RJ

Y¢

A\
v
YA
YA

¢

AR4

VY.
\o
Y4
¢y

¢y

Yv

Surjective function

Symmetric relation

Totally ordered set
Totally order relation
Topological space
Topology

Topology induced by a
metric

Topology induced by a
function

Transitive relation

Ultra filter
Union

Upper bound
Usual topology

Usual real space

Well-order set

Yve

P ab
g bl e

LS 25,0 0 st

L 55

A Lo )5

LTI PR A P

Ll B3N

ded g0 O g
tL«J}.—Y\
PN

s L

I 45 0 de gast



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

Yva



&

: ;-.‘gfdl 8//.” : B)i

cz\_::uu-,-\ g:)\_c«ﬁ.)auj g_.,.:g.“ 3.3}:'..,\,64 \/L{:"}j}aﬂ‘ cC( ‘ J.a’*i) Ol L)

.
.o

_Y~ ~-\ (&.f-l} Z\ML".‘
(o> el chmaldl Sle gl (oS A e el L bl L Gl LY

A AA)N

: 2ozl C?I/J/ . Lot

Bourbaki, N. Topologie Générale, Ch. 3,4, 1971.

4. Long, P.E., An Introduction to General Topology, Charles E.
Merrill Pub. Company, 1986.

5. Nagata, J.I., Modern General Topology, North-Holland Pub.
Amesterdam, 1974.

6. Schaum's outline Series, Theory and Problems of General
Topology, New York , 1965.

7. Willard, S., General Topology, Ed. Wesley, 1997.

e

Yvv



UNIVERSITY
OF
ALEPPO



UNIVERSITY
OF
ALEPPO



:ﬁy\.,d&g\:ﬁ\&&\sg

ST H#S ST
& saldl Bl
Gl ey Sl

f,"i! /tﬂb ‘ﬁ-7/"-”) londd oi




144

VY ¢

V¢

A

\RJ

\RJ

¢y

Al

YV

Yo

Net induced by a filter
Normal space
Number

Number set

Onto function
One-to-one function
Order topology
Order pair

Open cover

Open interval

Open function

Open set

P

Partial order relation
Partially ordered set
Partition

Point

Power set of a set
Product space
Product topology

Projection function

Yvy

e
lis b
Rd 5 e 50

AT

. . .

d> sae 4.9}.«.4,

W jor A 0 A5 5est

B

i got ol ol ds gas
H)ﬁ'ﬁs‘ \*"jjﬁ’

blin| &



\VYY

VY ¢

Yy
A
V1
V¢
Yy
VY'Y

Y¢

Vot
Voo
Y Y'Y
YVvYy
Vay
\Y
\Y
Yv
YA
A¢
\A%

v

Quotient space

Quotient topology

Range of a relation
Rational number
Real number
Reflexive relation
Relation

Regular space

Restriction of a function

Second property of
countability
Separable space

Separation axioms

Separation of a space

Sequence

Set

Sets theory
Smallest element
Space

Sub base

Sub space

Suprimum

Loend)) ¢ L2
ot Lo ol 45

BHYe sl

($5) gale sue

L;E,:E;- Sde
LSl 1

S

syt

le sesl &y Lo
JESEN S|

AWZE

ool £

S sba

& Y Y1 ad

Yv¢



\RJ

Y¢

A\
v
YA
YA

¢

AR4

VY.
\o
Y4
¢y

¢y

Yv

Surjective function

Symmetric relation

Totally ordered set
Totally order relation
Topological space
Topology

Topology induced by a
metric

Topology induced by a
function

Transitive relation

Ultra filter
Union

Upper bound
Usual topology

Usual real space

Well-order set

Yve

P ab
g bl e

LS 25,0 0 st

L 55

A Lo )5

LTI PR A P

Ll B3N

ded g0 O g
tL«J}.—Y\
PN

s L

I 45 0 de gast



UNIVERSITY
OF
ALEPPO

Yva



&

: ;-.‘gfdl 8//.” : B)i

cz\_::uu-,-\ g:)\_c«ﬁ.)auj g_.,.:g.“ 3.3}:'..,\,64 \/L{:"}j}aﬂ‘ cC( ‘ J.a’*i) Ol L)

.
.o

_Y~ ~-\ (&.f-l} Z\ML".‘
(o> el chmaldl Sle gl (oS A e el L bl L Gl LY

A AA)N

: 2ozl C?I/J/ . Lot

Bourbaki, N. Topologie Générale, Ch. 3,4, 1971.

4. Long, P.E., An Introduction to General Topology, Charles E.
Merrill Pub. Company, 1986.

5. Nagata, J.I., Modern General Topology, North-Holland Pub.
Amesterdam, 1974.

6. Schaum's outline Series, Theory and Problems of General
Topology, New York , 1965.

7. Willard, S., General Topology, Ed. Wesley, 1997.

e

Yvv



UNIVERSITY
OF
ALEPPO



UNIVERSITY
OF
ALEPPO



:J.ﬁy‘%.l.c-g\.&.!\&é.ug

STL K5 H#S
Sl g Bivigewes dal e ez
& saldl Bl
b)) ey SN

'r”a; /‘.‘ﬂb 7-7/"-/’) @U/ J, i,




